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ZÁŽITOK  
 všedný i nevšedný, každodenný

Ranný nával aj chvíľka, ktorú máte  
len sami pre seba. A napríklad aj kúpanie  
vášho miláčika.

Vaša kúpeľňa? Miesto, kde prežívate  
neopakovateľné zážitky.
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Bc. Jakub Med
Študent Fakulty architektúry 
ČVUT a Fakulty agrobiológie, 
potravinových a prírodných zdrojov 
ČZU, kde študuje odbor Záhradnej 
a krajinnej architektúry. Medzi 
jeho najväčšie koníčky patrí dizajn, 
architektúra, cestovanie, šport 
a varenie.

Študentskú súťaž o návrh nového kúpeľňového nábytku v mo-
dernom a nadčasovom retro štýle vyhral študent architektúry 
Jakub Med s kúpeľňovou zostavou RETRO. Bolo naozaj poteše-
nie preberať sa nevšednými nápadmi mladých dizajnérov.

Preto sme v tomto roku spustili 
2. ročník našej medzinárod-

nej študentskej súťaže. 
Víťaza a jeho dielo 
predstavíme opäť 

na Designbloku.

V tomto roku sme 
zahájili dizajnérsku 

spoluprácu 
s Jakubom  

a Bárou  
Medovými. 

Vydávame sa 
cestou podpory 

mladých talentov / 
architektov s veľkou 

budúcnosťou.

Viac informácií na www.studentiprodrevojas.cz.

Sme česká rodinná firma,
ktorú chceme dlhodobo rozvíjať
po celé generácie. To je zárukou našej solídnosti,
čestného rokovania so zákazníkmi aj zamestnancami.

Šanca pre mladých 
alebo retro je cool

Myslíme to vážne, a preto

vám dávame 5-ročnú záru-

ku a doživotnú garanciu 

na kovanie Hettich!

široký 
výber

pre každý  
vkus

VYSOKÝ 
LESK

pre malú  
i veľkú  
kúpeľňu

v bielom  
prevedení

SME
česká firma  

s českým kapitálom,  
s poctivou českou výrobou.

CTÍME
starú dobrú zásadu

„Náš zákazník, náš pán“.
Hráme s každým fér.

CHCEME
byť vždy jednička.
Nerobíme nič než
first-class kvalitu.

DÁVÁME
nezvyčajnú 5-ročnú
záruku na nábytok
aj naše umývadlá.

URČUJEME
trendy na trhu. Máme

originálne nápady.
Občas aj šokujeme.

VIEME
o tom, že planéta nie je

naša. Dodržujeme
ekologické normy.

OSLAVUJEME
budúci rok 70 rokov našej

výroby. A to už je
poriadne know-how.

MÁME V TOM  
JASNO

Sme Dreja



kúpeľňový 
nábytok

Enzo

novinka

biela
vysoký 
lesk

VELVET 
TOUCH 
(BÉŽOVÁ 
MAT)

BÉŽOVÁ 
VYSOKÝ 
LESK

Farebné
prevedenie
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Galerky vhodné pre tento rad nájdete  
na str. 62, doplnky na str. 68 a cenník  
na str. 76

ENZO 65 S
béžová vysoký lesk	 765 EUR

ENZO 80 S
béžová vysoký lesk	 957 EUR

ENZO 100 S
béžová vysoký lesk	 1 150 EUR

ENZO 120 S	
béžová vysoký lesk	 1 409 EUR

skriňa závesná zásuvková Enzo 65 
s umývadlom DuraStyle 65
skriňa š 590 × v 620 × h 450
umývadlo š 650 × h 480
korpus MDF – béžová vysoký lesk
čelná plocha MDF – béžová vysoký lesk

ENZO 65 S
765 EUR
ENZO 65 TOUCH
842 EUR
ENZO 65 
INDIVIDUAL FC 
842 EUR

skriňa závesná zásuvková Enzo 80 
s umývadlom DuraStyle 80
skriňa š 745 × v 620 × h 450
umývadlo š 800 × h 480
korpus MDF – béžová vysoký lesk
čelná plocha MDF – béžová vysoký lesk

ENZO 80 S
957 EUR
ENZO 80 TOUCH 
1 055 EUR
ENZO 80 
INDIVIDUAL FC  
1 055 EUR

skriňa závesná zásuvková Enzo 100 
s umývadlom DuraStyle 100
skriňa š 945 × v 620 × h 450
umývadlo š 1000 × h 480
korpus MDF – béžová vysoký lesk
čelná plocha MDF – béžová vysoký lesk

ENZO 100 S
1 150 EUR
ENZO 100 TOUCH
1 265 EUR
ENZO 100 
INDIVIDUAL FC 
1 265 EUR

skriňa závesná zásuvková Enzo 120 
s umývadlom DuraStyle 120
skriňa š 1145 × v 620 × h 450
umývadlo š 1200 × h 480
korpus MDF – béžová vysoký lesk
čelná plocha MDF – béžová vysoký lesk

ENZO 120 S
1 409 EUR
ENZO 120 TOUCH
1 549 EUR
ENZO 120 
INDIVIDUAL FC  
1 549 EUR

skriňa vysoká závesná Enzo 35 Ľ/P 
skriňa š 359 × v 1545 × h 352
korpus MDF – béžová vysoký lesk
čelná plocha MDF – béžová vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

ENZO SVZ 35 S
459 EUR
ENZO SVZ 35 TOUCH
554 EUR
ENZO SVZ 35 
INDIVIDUAL FC
554 EUR

ENZO SVZ 35 S
béžová vysoký lesk
459 EUR

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

DURASTYLE 65 650×480×60 349 EUR

DURASTYLE 80 800×480×60 446 EUR

DURASTYLE 100 1000x480x60 640 EUR

DURASTYLE 120 1200x480x60 778 EUR

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

Exkluzívne  

tiež v lakovanom  

hlbokom mate,  

 pri dotyku s pocitom 

ľudskej kože = 
VELVET TOUCH

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

š

v

h

Umývadlo Durastyle

farebné prevedenie 
BÉŽOVÁ vysoký lesk

detail vysokej skrine Enzo

detail pootvorenej zásuvky Enzo 
s variabilným zoraďovačom (na objednávku)

6/7

ral 
/ ncs



kúpeľňový 
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Vitta

VITTA 90 „U“ S  
biela vysoký lesk	 769 EUR

VITTA 90 „U“ 
INDIVIDUAL	 833 EUR

VITTA 125 „U“ S 
biela vysoký lesk	 1 038 EUR

VITTA 125 „U“ 
INDIVIDUAL	 1 099 EUR

BOBÍK  
VITTA SNB  
INDIVIDUAL
333 EUR

VITTA  
SVZ 35 „U“ S  
biela vysoký lesk
459 EUR

VITTA 
SVZ 35 „U“  
INDIVIDUAL
526 EUR

skriňa závesná zásuvková Vitta 90  
s umývadlom Norm 90
skriňa š 855 × v 420 × h 478
umývadlo š 900 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký  lesk

skriňa závesná zásuvková Vitta 90  
s umývadlom Norm 90
skriňa š 855 × v 420 × h 478
umývadlo š 900 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – lak na objednávku

výber zo vzorkovníkov 
RAL/NCS 

skriňa závesná zásuvková Vitta 125  
s umývadlom Norm 125
skriňa š 1205 × v 420 × h 478
umývadlo š 1250 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký  lesk

skriňa závesná zásuvková Vitta 125  
s umývadlom Norm 125
skriňa š 1205 × v 420 × h 478
umývadlo š 1250 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – lak na objednávku

výber zo vzorkovníkov 
RAL/NCS 

skriňa vysoká závesná Vitta 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

Doplnková stolička/ kôš na prádlo 
s výklopnou vrchnou časťou
skriňa š 600 × v 600 × h 600
korpus MDF – lak na objednávku

skriňa vysoká závesná Vitta 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – lak na objednávku

�výběr ze vzorníků 
RAL/NCS 

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

Farebné
prevedenie

www.dreja.sk

biela
VYSOKÝ
LESK

Dvojumývadlo Norm Umývadlo Norm

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

farebné prevedenie 
INDIVIDUAL vysoký lesk

detail vysokej skrine Vitta

detail pootvorenej zásuvky Vitta 
s organizérom (uzavreté otvory)

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

NORM 90 900×500×40 419 EUR

NORM 125 1250×500×40 649 EUR

Zrkadlá a galerky vhodné pre túto  
sériu nájdete na str. 61–65, dopln-
ky na str. 68 a cenník na str. 76

Skrinky je možné objednať 
aj vo variante s otvore-
nými dierami na čelných 
plochách - viď cenník  
str. 76.
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Retro

Farebné
prevedenie

O
R
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INA
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Umývadlo PLANE

RETRO 90 S
original	 1 150 EUR

RETRO 120 S 
original	 1 345 EUR

RETRO SVZ 60 S
original
1 115 EUR

RETRO SVZ 50 S
original
957 EUR

RETRO SY 35 S
original	 265 EUR

RETRO SY 60 S	
original	 419 EUR

RETRO SN 80 S	
original	 765 EUR

skriňa zásuvková Retro 90  
s umývadlom Plane 90
skriňa š 895 × v 460* × h 498
umývadlo š 900 × h 500
korpus MDF – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – lak RAL (vysoký lesk)

*Celková výška skrinky 
vrátane nožičiek 85 cm
RETRO 90 INDIVIDUAL 
1 265 EUR

skriňa zásuvková Retro 120  
s umývadlom Plane 120
skriňa š 1195 × v 460* × h 498
umývadlo š 1200 × h 500
korpus MDF – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – lak RAL (vysoký lesk)

*Celková výška skrinky 
vrátane nožičiek 85 cm
RETRO 120 INDIVIDUAL 
1 479 EUR

skriňa vysoká Retro 50
skriňa š 502 × v 1780* × h 351
korpus MDF – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – lak RAL (vysoký lesk)

*Celková výška skrinky 
vrátane nožičiek (25 cm)
RETRO SV 50 INDIVIDUAL
1 055 EUR

skriňa vysoká Retro 60
skriňa š 601 × v 1780* × h 351
korpus MDF – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – lak RAL (vysoký lesk)

*Celková výška skrinky 
vrátane nožičiek (25 cm)
RETRO SV 60 INDIVIDUAL
1 227 EUR

skriňa horná závesná Retro 35
skriňa š 352 × v 800 × h 201
korpus MDF – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – lak RAL (vysoký lesk)

RETRO SY 35 INDIVIDUAL
289 EUR

skriňa horná závesná Retro 60
skriňa š 601 × v 800 × h 201
korpus MDF – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – lak RAL (vysoký lesk)

RETRO SY 60 INDIVIDUAL
459 EUR

skriňa nízká Retro 80
skriňa š 802 × v 500* × h 411
korpus MDF – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – lak RAL (vysoký lesk)

*Celková výška skrinky 
vrátane nožičiek (25 cm)
RETRO SN 80 INDIVIDUAL 
842 EUR

RETRO ZC 50
biela lesk vrátane osvetlenia 188 EUR

zrkadlo Retro 50 s LED osvetlením Luxor
zrkadlo š 512 × v 800 × h 39
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo

* Uvedené ceny sú odporúčané 
maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

10/11

Umývadlá z liateho mramoru určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

PLANE 90 900×500×15 342 EUR

PLANE 120 1200x500x15 379 EUR

www.dreja.sk

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

Doplnky na str. 68 
a cenník na str. 76

autor série Retro

Bc. Jakub Med
architekt a víťaz 

prvého ročníka našej 
študentskej súťaže

Exkluzívny  

nábytok predstavený na 

Designbloku 2014. 

www.retro-v-evrope.cz

farebné prevedenie ORIGINAL

detail pootvorených zásuviek Retro

LED 6 W
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Color

COLOR 60 S
oranžová vysoký lesk	 459 EUR

COLOR 75 S
žltá vysoký lesk	 529 EUR

COLOR 90 S
zelená vysoký lesk	 599 EUR

COLOR 125 S
modrá vysoký lesk	 807 EUR

COLOR 125 S 2Z S
modrá vysoký lesk	 846 EUR

skriňa závesná zásuvková Color 60  
s umývadlom Norm 60
skriňa š 555 × v 420 × h 478
umývadlo š 600 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – oranžová vysoký lesk

�COLOR 60 S 
459 EUR
�COLOR 60 
INDIVIDUAL
526 EUR

skriňa závesná zásuvková Color 75  
s umývadlom Norm 75
skriňa š 705 × v 420 × h 478
umývadlo š 750 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – žltá vysoký lesk

COLOR 75 S 
529 EUR
COLOR 75 
INDIVIDUAL
595 EUR

skriňa závesná zásuvková Color 90  
s umývadlom Norm 90
skriňa š 855 × v 420 × h 478
umývadlo š 900 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – zelená vysoký lesk

�COLOR 90 S 
599 EUR
COLOR 90 
INDIVIDUAL
666 EUR

skriňa závesná zásuvková Color 125 
s dvojumývadlom Norm 125
skriňa š 1205 × v 420 × h 478
umývadlo š 1250 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – modrá vysoký lesk

COLOR 125 S  
807 EUR
COLOR 125  
INDIVIDUAL 
872 EUR

skriňa závesná zásuvková Color 125 
s dvojumývadlom Norm 125
skriňa š 1205 × v 420 × h 478
umývadlo š 1250 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – modrá vysoký lesk

COLOR 125 2Z S
846 EUR
COLOR 125 2Z
INDIVIDUAL
910 EUR

skriňa vysoká závesná Color 35 P (pravá)
skriňa š 350 × v 1720 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – modrá vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

COLOR SVZ 35 S 
294 EUR
�COLOR SVZ 35   
INDIVIDUAL
359 EUR

skriňa vysoká závesná Color 35 L (ľavá)
skriňa š 350 × v 1720 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – žltá vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

COLOR SVZ 35 S 
294 EUR
COLOR SVZ 35   
INDIVIDUAL
359 EUR

biela
vysoký 
lesk

oran- 
žová
VYSOKÝ
LESK

modrá
VYSOKÝ
LESK

zelená
VYSOKÝ
LESK

žltá
VYSOKÝ
LESK

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

COLOR SVZ 35 S 
modrá vysoký lesk
294 EUR

COLOR SVZ 35 S 
žltá vysoký lesk
294 EUR

v

h

š

v

h š

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

NORM 60 600×500×40 303 EUR

NORM 75 750×500×40 342 EUR

NORM 90 900×500×40 419 EUR

NORM 125 1250×500×40 649 EUR

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

Galerky vhodné pre tento rad nájdete  
na str. 60, doplnky na str. 68 a cenník  
na str. 77

farebné prevedenie  
MODRÁ VYSOKÝ LESK

detail pootvorenej zásuvky Color s 
variabilným organizérom (na objednávku)

Umývadlo Norm Dvojumývadlo Norm
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kúpeľňový 
nábytok
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Vision

Ekluzívna séria nábytku 
so sklenenou čelnou 
plochou a obrázkovým 
motívom. Máte radi 
originalitu a jedinečnosť 
alebo len chcete zladiť 
váš kúpeľňový nábytok 
s vašou kúpeľňou?

Viac informácií k výberu 
motívov 
na www.dreja.sk
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5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

* Uvedené ceny 
sú odporúčané 
maloobchodné  
ceny v EUR  
vrátane DPH

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

Q 550 550×475×90 107 EUR

Q 600 600×475×90 111 EUR

Q 700 700×475×90 123 EUR

Q 800 800×475×110 164 EUR

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

Galerky vhodné pre tento rad nájdete  
na str. 60, doplnky na str. 68 a cenník  
na str. 77

INFINITY SVZ 37 S 
biela vysoký lesk
265 EUR

v

š
h

Umývadlo Q

Chcete mať kúpeľňu 
podľa svojho gusta?

Vyberajte z viac ako

40 000 000
rôznych motívov

skriňa vysoká závesná Infinity 37  Ľ/P 
skriňa š 365 × v 1545 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

VISION 550
sovy	 399 EUR

skriňa závesná zásuvková Vision 550  
s umývadlom Q 550
skriňa š 495 × v 560 × h 437
umývadlo š 550 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha LTD +  sklo s potlačou

VISION 550  
399 EUR

VISION 600
orchidea	 477 EUR

skriňa závesná zásuvková Vision 600  
s umývadlom Q 600
skriňa š 545 × v 560 × h 437
umývadlo š 600 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha LTD +  sklo s potlačou

VISION 600  
477 EUR

VISION 700
one	 529 EUR

skriňa závesná zásuvková Vision 700  
s umývadlom Q 700
skriňa š 645 × v 560 × h 437
umývadlo š 700 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha LTD +  sklo s potlačou

VISION 700
529 EUR

VISION 800
wave	 609 EUR

skriňa závesná zásuvková Vision 800  
s umývadlom Q 800
skriňa š 745 × v 560 × h 437
umývadlo š 800 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha LTD +  sklo s potlačou

�skriňa VISION 800  
609 EUR

VISION 550
INDIVIDUAL	 438 EUR

VISION 600
INDIVIDUAL	 522 EUR

VISION 700
INDIVIDUAL	 584 EUR

VISION 800
INDIVIDUAL	 669 EUR

?

farebný motív ONE detail skla na prednej ploche skrinky
detail zásuviek Vision  
(súčasťou vrchná skrytá zásuvka)
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Image

skriňa vysoká závesná Infinity 37 Ľ/P
skriňa š 365 × v 1545 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

Ekluzívna séria nábytku 
so sklenenou čelnou 
plochou a obrázkovým 
motívom. Máte radi 
originalitu a jedinečnosť 
alebo len chcete zladiť 
váš kúpeľňový nábytok 
s vašou kúpeľňou?

Viac informácií k výberu 
motívov 
na www.dreja.sk
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5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

* Uvedené ceny 
sú odporúčané 
maloobchodné  
ceny v EUR  
vrátane DPH

Galerky vhodné pre tento rad nájdete  
na str. 60, doplnky na str. 68 a cenník  
na str. 78

INFINITY SVZ 37 S 
biela vysoký lesk
265 EUR

Chcete mať kúpeľňu 
podľa svojho gusta?

Vyberajte z viac ako

40 000 000
rôznych motívov

IMAGE 60 
abstract	 529 EUR

skriňa závesná zásuvková Image 60  
s umývadlom Slim 60
skriňa š 590 × v 420 × h 450
umývadlo š 610 × h 462
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha LTD +  sklo s potlačou

IMAGE 60  
529 EUR

IMAGE 75
bambus	 588 EUR

skriňa závesná zásuvková Image 75  
s umývadlom Slim 75
skriňa š 740 × v 420 × h 450
umývadlo š 765 × h 462
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha LTD +  sklo s potlačou

 

IMAGE 75  
588 EUR

IMAGE 90
akvarel	 654 EUR

skriňa závesná zásuvková Image 90  
s umývadlom Slim 90
skriňa š 890 × v 420 × h 450
umývadlo š 910 × h 462
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha LTD +  sklo s potlačou

IMAGE 90
654 EUR

IMAGE 120
ľalia	 946 EUR

skriňa závesná zásuvková Image 120
s dvojumývadlom Slim 120
skriňa š 1200 × v 420 × h 450
umývadlo š 1215 × h 462
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha LTD +  sklo s potlačou

IMAGE 120
946 EUR

IMAGE 60 
INDIVIDUAL	 584 EUR

IMAGE 75 
INDIVIDUAL	 645 EUR

IMAGE 90 
INDIVIDUAL	 719 EUR

IMAGE 120
INDIVIDUAL	 1 038 EUR

?

Farebné
prevedenie

www.dreja.sk

Umývadlo 

keramické 

alebo z liateho 
mramoru
za rovnakú cenu

farebné prevedenie ABSTRACT detail zásuvky Image

v

h

š

v

h

š

Umývadlá určené pre túto sériu 

Typ š × h × v cena

SLIM 60 610×462×20 157 EUR

SLIM 75 765×462×20 186 EUR

SLIM 90 910×462×20 208 EUR

SLIM 120 1215×462×20 392 EUR

Umývadlo Slim

Dvojumývadlo Slim
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Aston

ASTON 60 S 
červená vysoký lesk	 446 EUR

ASTON 75 S
antracit vysoký lesk	 489 EUR

ASTON 90 S
čierna vysoký lesk	 538 EUR

ASTON 120 S
biela vysoký lesk	 769 EUR

ASTON 120 2Z
orech	 769 EUR

skriňa závesná zásuvková Aston 60 
s umývadlom Slim 60
skriňa š 590 × v 420 × h 450
umývadlo š 610 × h 462
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – červená vysoký lesk

ASTON 60  
411 EUR

ASTON 60 FC 
411 EUR

ASTON 60 S 
446 EUR
ASTON 60 INDIVIDUAL  
509 EUR

skriňa závesná zásuvková Aston 75 
s umývadlom Slim 75
skriňa š 740 × v 420 × h 450
umývadlo š 765 × h 462
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – antracit vysoký lesk

ASTON 75  
459 EUR

ASTON 75 FC 
459 EUR

ASTON 75 S 
489 EUR
ASTON 75 INDIVIDUAL  
557 EUR

skriňa závesná zásuvková Aston 90 
s umývadlom Slim 90
skriňa š 890 × v 420 × h 450
umývadlo š 910 × h 462
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – čierna vysoký lesk

ASTON 90  
499 EUR

ASTON 90 FC 
499 EUR

ASTON 90 S 
538 EUR
ASTON 75 INDIVIDUAL  
603 EUR

skriňa závesná zásuvková Aston 120 
s dvojumývadlom Slim 120
skriňa š 1200 × v 420 × h 450
umývadlo š 1215 × h 462
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

ASTON 120  
719 EUR

ASTON 120 FC 
719 EUR

ASTON 120 S 
769 EUR
ASTON 120 INDIVIDUAL 
833 EUR

skriňa závesná zásuvková Aston 120 
s dvojumývadlom Slim 120
skriňa š 1200 × v 420 × h 450
umývadlo š 1215 × h 462
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

ASTON 120 2Z 
769 EUR

ASTON 120 2Z FC 
769 EUR 

ASTON 120 2Z S 
827 EUR
ASTON 120 2Z 
INDIVIDUAL
889 EUR

skriňa vysoká závesná Q Max 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – červená vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

Q MAX SVZ 35   
219 EUR

Q MAX SVZ 35 FC 
219 EUR

Q MAX SVZ 35 S 
254 EUR
Q MAX SVZ 35 
INDIVIDUAL
318 EUR

skriňa vysoká závesná Q Max 35 Ľ/P 
so zásuvkou
skriňa š 350 × v 1720 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

Q MAX SVZ 35 Z   
295 EUR

Q MAX SVZ 35 FC
295 EUR

Q MAX SVZ 35 Z S
333 EUR
Q MAX SVZ 35 Z
INDIVIDUAL
398 EUR

ORECH

cafe

dub

oregon

Breza

wenge

čierna 
VYSOKÝ 
LESK

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

Q MAX SVZ 35 S 
červená vysoký lesk
254 EUR

Q MAX SVZ 35 Z 
orech
295 EUR

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

Galerky vhodné pre tento rad  
nájdete na str. 61, doplnky  
na str. 68 a cenník na str. 79

Možnosť kombinovať 
tiež so skriňami so šírkou 
50 cm zo série Q MAX.

farebné prevedenie BIELA VYSOKÝ LESK
*fotené s úchytkou A

detail zásuviek Aston  
s organizérom Hettich (na objednávku)

červená 
VYSOKÝ 
LESK

biela  
VYSOKÝ 
LESK

antracit 
VYSOKÝ 
LESK

v

h

š

v

h

š

Umývadlo Slim

Dvojumývadlo Slim
Umývadlá určené pre túto sériu 

Typ š × h × v cena

SLIM 60 610×462×20 157 EUR

SLIM 75 765×462×20 186 EUR

SLIM 90 910×462×20 208 EUR

SLIM 120 1215×462×20 392 EUR

Umývadlo 

keramické 

alebo z liateho 
mramoru
za rovnakú cenu
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Tower

novinka

TOWER 100 1Z	
paluba / čierne sklo	 957 EUR

TOWER 100 2Z
paluba / čierne sklo	 1 150 EUR TOWER 1Z (L/MS/P)	  111 EUR TOWER 2Z (L/MS/P)	  150 EUR

TOWER ZC 100
paluba / čierne sklo	 379 EUR

skriňa závesná zásuvková Tower 100 
s umývadlom Kube 60
skriňa š 970 × v 252 × h 520
umývadlo š 600 × h 470
korpus DTD – paluba
čelná plocha DTD – paluba

súčasťou zásuvky vnútorné 
integrované LED osvetle-
nie (stačí otvoriť zásuvku)
TOWER 100 1Z S
957 EUR
TOWER 100 1Z
INDIVIDUAL 
1 022 EUR

skriňa závesná dvouzásuvková Tower 100 
s umývadlom Kube 60
skriňa š 970 × v 588 × h 520
umývadlo š 600 × h 470
korpus DTD – paluba
čelná plocha DTD – paluba

súčasťou zásuvky vnútorné 
integrované LED osvetle-
nie (stačí otvoriť zásuvku)
TOWER 100 2Z S
1 150 EUR
TOWER 100 2Z
INDIVIDUAL  
1 227 EUR

doplnková skrinka pre model s 1 zásuvkou
korpus DTD – paluba
čelná plocha DTD – paluba
pre ľavú / stred / pravú stranu

TOWER SNZ 1Z L 
111 EUR
TOWER SNZ 1Z MS
111 EUR
TOWER SNZ 1Z P
111 EUR
111 EUR

INDIVIDUAL
177 EUR

zrkadlo Tower se zabudovaným LED 
osvetlením
zrkadlo š 810 × v 835 × h 188
korpus DTD – paluba
čelná plocha zrkadlo

s el. zásuvkou a vypínačem
TOWER ZC 100 S 
379 EUR
TOWER ZC 100
INDIVIDUAL 
446 EUR

doplnková skrinka pre model s 2 zásuvkami
korpus DTD – paluba
čelná plocha DTD – paluba
pre ľavú / stred / pravú stranu

TOWER SNZ 2Z L
150 EUR
TOWER SNZ 2Z MS 
150 EUR
TOWER SNZ 2Z P 
150 EUR
150 EUR

INDIVIDUAL
215 EUR

skriňa vysoká závesná Tower 35 Ľ/P 
skriňa š 350 × v 1545 × h 352
korpus DTD – paluba
čelná plocha DTD – paluba

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
TOWER SVZ 35 S
342 EUR
TOWER SVZ 35
INDIVIDUAL 
407 EUR

TOWER SVZ 35
paluba
342 EUR

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

biela
vysoký 
lesk

Keramické umývadlo určené pre túto sériu 

Typ š × h × v cena

KUBE 60 600×470×130 227 EUR

h
š

v

Umývadlo Kube 60

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

Doplnky vhodné pre túto sériu nájdete 
na str. 68 a cenník na str. 81

Vlastný nábytok 

podľa svojich predstáv, 

napríklad v luxusnom 

dekóre PALUBA  

používanom v lodiarstve.
Paluba

farebné prevedenie PALUBAdetail vysokej skrine Tower

detail spojovacej doplnkovej skrinky (MS)

LED 10 WLED 20 W LED 20 W
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Storm

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

ORECH

biela
vysoký 
lesk

STORM 120 KUBE
biela/orech	 633 EUR

STORM 120 GAMMA 
biela/orech	 586 EUR

STORM 120
biela/orech	 514 EUR

STORM 60 KUBE
orech	 325 EUR

STORM 60 GAMMA
orech	 277 EUR

STORM 60
orech	 205 EUR

STORM 60 ZZ
biela/orech	 257 EUR

skriňa závesná zásuvková Storm 120 (P)
s umývadlom Kube 60
skriňa š 1204 × v 370 × h 500
umývadlo š 600 × h 470
korpus DTD – orech
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

STORM 120 KUBE 
INDIVIDUAL
699 EUR

skriňa závesná zásuvková Storm 120 (L)
s umývadlom Gamma 56
skriňa š 1204 × v 370 × h 500
umývadlo š 560 × h 370
korpus DTD – orech
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

STORM 120 GAMMA 
INDIVIDUAL 
649 EUR

skriňa závesná zásuvková Storm 120 (P)
pro umývadlo dle zadání
skriňa š 1204 × v 370 × h 500
korpus DTD – orech
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

STORM 120 
INDIVIDUAL 
579 EUR

skriňa závesná Storm 60  
s umývadlom Kube 60
skriňa š 604 × v 370 × h 500
umývadlo š 600 × h 470
korpus DTD – orech

skriňa závesná Storm 60 
s umývadlom Gamma 56
skriňa š 604 × v 370 × h 500
umývadlo š 560 × h 370
korpus DTD – orech

skriňa závesná Storm 60  
pre umývadlo podľa zadania
skriňa š 604 × v 370 × h 500
korpus DTD – orech

doplnková závesná skriňa Storm 60 
so zásuvkou
skriňa š 604 × v 370 × h 500
korpus DTD – orech
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

bez možnosti inštalácie 
umývadla, organizér 
súčasťou zásuvky
STORM 60 ZZ 
INDIVIDUAL
319 EUR

skriňa vysoká závesná Storm 37 Ľ/P
skriňa š 365 × v 1545 × h 352
korpus DTD – orech	
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
STORM SVZ 37 
INDIVIDUAL
329 EUR

STORM SVZ 37
biela/orech
265 EUR

STORM 60 NIKA
orech	 197 EUR

doplnková závesná skriňa Storm 60 Nika
skriňa š 604 × v 370 × h 500
korpus DTD – orech

praktické ako polička

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

GAMMA 56 560×370×170 107 EUR

KUBE 60 600×470×130 227 EUR

v

h
š

h
š

v

Umývadlo Gamma 56
Umývadlo Kube 60

Zostavte  
si váš nábytok 
pomocou 

jednotlivých  
modulov,  
pomocník  
na str. 100

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

22/23

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

farebné prevedenie BIELA/ORECH detail galerky Aston 120 detail pootvorenej zásuvky Storm

Galerky vhodné pre tento rad  
nájdete na str. 61, doplnky  
na str. 68 a cenník na str. 82

in
d

ivi
d

u
a

l

ral 
/ ncs



kúpeľňový 
nábytok
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Go

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

farebné prevedenie SIVÝ MAT
*fotené s úchytkou A

detail pootvorenej vysokej skrine

ORECH

cafe

dub

oregon

Breza

wenge

čierna 
VYSOKÝ 
LESK

Farebné
prevedenie

červená 
VYSOKÝ 
LESK

biela  
VYSOKÝ 
LESK

šedý
mat

GO 500 
Sivý mat	 306 EUR

GO 550 
Sivý mat	 322 EUR

GO 600 FC
Sivý mat, vr. bokov	 338 EUR

skriňa závesná zásuvková Go 500 
s umývadlom Mini 500
skriňa š 445 × v 560 × h 344
umývadlo š 500 × h 380
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha Lak – Sivý mat

GO 500 
294 EUR

GO 500 FC 
294 EUR

GO 500 FC 
306 EUR
GO 500 S 
306 EUR
GO 500 INDIVIDUAL
369 EUR

skriňa závesná zásuvková Go 550 
s umývadlom Mini 550
skriňa š 495 × v 560 × h 344
umývadlo š 550 × h 380
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha Lak – Sivý mat

GO 550 
309 EUR

GO 550 FC 
309 EUR

GO 550 FC 
322 EUR
GO 550 S 
322 EUR
GO 550 INDIVIDUAL
387 EUR

skriňa závesná zásuvková Go 600 
s umývadlom Mini 600
skriňa š 545 × v 560 × h 344
umývadlo š 600 × h 380
korpus LTD – Sivý mat
čelná plocha Lak – Sivý mat

GO 600 
326 EUR

GO 600 
338 EUR
GO 600 FC 
326 EUR

GO 600 S 
338 EUR
GO 600 INDIVIDUAL
403 EUR

skriňa vysoká závesná Go SVZ 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 250
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha Lak – Sivý mat

hĺbka skrine len 25 cm
GO SVZ 35 M 
210 EUR

GO SVZ 35 M FC 
247 EUR
GO SVZ 35 M FC
210 EUR

GO SVZ 35 M S
247 EUR
GO SVZ 35 M
INDIVIDUAL
312 EUR

GO SVZ 35 M 
Sivý mat
247 EUR

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

Umývadlo Mini

v

š
h

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

MINI 500 500×380×70 94 EUR

MINI 550 550×380×70 107 EUR

MINI 600 600×380×70 111 EUR

detail pootvorenej zásuvky Go

Hĺbka  
skrine  

s umývadlom  

iba 38 cm. 

Vhodná  
do malej 
kúpeľne.

Galerky vhodné pre tento rad nájdete  
na str. 58, doplnky na str. 68 a cenník  
na str. 82
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Q max

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

farebné prevedenie CAFE 
*fotené s úchytkou A

ORECH

cafe

dub

oregon

Breza

wenge

čierna 
VYSOKÝ 
LESK

Farebné
prevedenie

červená 
VYSOKÝ 
LESK

biela  
VYSOKÝ 
LESK

antracit 
VYSOKÝ 
LESK

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

detail pootvorených dvierok Q Max SVZ 50

Možnosť  
objednať 
špeciálny 

protišmykový 
povrch  
do zásuviek

Galerky vhodné pre tento rad  
nájdete na str. 59, doplnky  
na str. 68 a cenník na str. 83

Q MAX 550 FC 
cafe vr. bokov	 345 EUR

Q MAX 600 FC
cafe vr. bokov	 379 EUR

Q MAX 700 FC
cafe vr. bokov	 419 EUR

Q MAX 800 FC
cafe vr. bokov	 455 EUR

skriňa závesná zásuvková Q Max 550 
s umývadlom Q 550
skriňa š 495 × v 560 × h 436
umývadlo š 550 × h 475
korpus DTD – cafe
čelná plocha DTD – cafe

Q MAX 550
345 EUR

Q MAX 550 FC
345 EUR

Q MAX 550 S 
369 EUR
Q MAX 550 S FC
434 EUR
Q MAX 550 INDIVIDUAL 
433 EUR

skriňa závesná zásuvková Q Max 600 
s umývadlom Q 600
skriňa š 545 × v 560 × h 436
umývadlo š 600 × h 475
korpus DTD – cafe
čelná plocha DTD – cafe

Q MAX 600
379 EUR

Q MAX 600 FC
379 EUR

Q MAX 600 S 
399 EUR
Q MAX 600 S FC
459 EUR
Q MAX 600 INDIVIDUAL
464 EUR

skriňa závesná zásuvková Q Max 700 
s umývadlom Q 700
skriňa š 645 × v 560 × h 436
umývadlo š 700 × h 475
korpus DTD – cafe
čelná plocha DTD – cafe

Q MAX 700
419 EUR

Q MAX 700 FC
419 EUR

Q MAX 700 S 
440 EUR
Q MAX 700 S FC
499 EUR
Q MAX 700 INDIVIDUAL
505 EUR

skriňa závesná zásuvková Q Max 800 
s umývadlom Q 800
skriňa š 745 × v 560 × h 436
umývadlo š 800 × h 475
korpus DTD – cafe
čelná plocha DTD – cafe

Q MAX 800
455 EUR

Q MAX 800 FC
455 EUR

Q MAX 800 S 
484 EUR
Q MAX 800 S FC	
549 EUR
Q MAX 800 INDIVIDUAL	
549 EUR

skriňa vysoká závesná Q Max 50
skriňa š 500 × v 1545 × h 352
korpus DTD – cafe
čelná plocha DTD – cafe

Q MAX SVZ 50	
309 EUR

Q MAX SVZ 50 FC
309 EUR

Q MAX SVZ 50 S
345 EUR
Q MAX SVZ 50 S FC
409 EUR
Q MAX SVZ 50 
INDIVIDUAL 
422 EUR

skriňa nízka závesná Q Max 50  
so zásuvkou a s výsuvným košom
skriňa š 500 × v 570 × h 445
korpus DTD – cafe
čelná plocha DTD – cafe

s košom na prádlo
Q MAX SNZ 50 2Z K 
345 EUR

Q MAX SNZ 50 2Z K FC
345 EUR

Q MAX SNZ 50 2Z K S
359 EUR
Q MAX SNZ 50 2Z K S FC
422 EUR
Q MAX SNZ 50 2Z K 
INDIVIDUAL 
426 EUR

Q MAX SNZ 50 2Z K FC
cafe vr. bokov� 345 EUR

Q MAX SVZ 50 FC 
cafe vr. bokov
309 EUR

Paluba

Ďalšie kombinácie nájdete 
na nasledujúcich stranách.
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Q MAX SY 50
orech	 191 EUR

Q MAX SNZ 35
orech� 176 EUR

skriňa vysoká závesná Q Max 50 
s výklopným košem
skriňa š 500 × v 1545 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

s košom na prádlo
Q MAX SVZ 50 K
345 EUR

Q MAX SVZ 50 K FC
345 EUR

Q MAX SVZ 50 K S
384 EUR
Q MAX SVZ 50 K S FC
449 EUR
Q MAX SVZ 50 K 
INDIVIDUAL 
459 EUR

skriňa horná závesná Q Max SY 50
skriňa š 500 × v 771 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

možnosť použiť nad práčku
Q MAX SY 50
191 EUR

Q MAX SY 50 FC
191 EUR

Q MAX SY 50 S
230 EUR
Q MAX SY 50 S FC
295 EUR
Q MAX SY 50 
INDIVIDUAL 
295 EUR

skriňa vysoká závesná Q Max 35 Ľ/P 
skriňa š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – dub

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

Q MAX SVZ 35
219 EUR

Q MAX SVZ 35 FC
219 EUR

Q MAX SVZ 35 S
254 EUR
Q MAX SVZ 35 S FC
318 EUR
Q MAX SVZ 35 
INDIVIDUAL 
318 EUR

skriňa vysoká závesná Q Max 35 Ľ/P 
se zásuvkou
skriňa š 350 × v 1720 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

Q MAX SVZ 35 Z
295 EUR

Q MAX SVZ 35 Z FC
295 EUR

Q MAX SVZ 35 Z S
333 EUR
Q MAX SVZ 35 Z S FC
398 EUR
Q MAX SVZ 35 Z 
INDIVIDUAL 
398 EUR

skriňa nízka závesná Q Max SNZ 35 Ľ/P
skriňa š 355 × v 793 × h 360
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

Q MAX SNZ 35
176 EUR

Q MAX SNZ 35 FC
176 EUR

Q MAX SNZ 35 S
199 EUR
Q MAX SNZ 35 S FC
267 EUR
Q MAX SNZ 35 
INDIVIDUAL 
267 EUR

skriňa nízka závesná Q Max 50  
s výklopným košem
skriňa š 505 × v 938 × h 360
korpus DTD – cafe
čelná plocha DTD – cafe

s košom na prádlo
Q MAX SNZ 50 1Z K  
288 EUR

Q MAX SNZ 50 1Z K FC
288 EUR

Q MAX SNZ 50 1Z K S
304 EUR
Q MAX SNZ 50 1Z K S FC
369 EUR
Q MAX SNZ 50 1Z K 
INDIVIDUAL 
369 EUR

Q MAX SNZ 50 1Z K FC
cafe vr. bokov� 288 EUR

Q MAX SVZ 50 K 
orech
345 EUR

Q MAX SVZ 35 
dub
219 EUR

Q MAX SVZ 35 Z 
orech
295 EUR

v

šh

Umývadlo Q

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

Q 550 550×475×90 107 EUR

Q 600 600×475×90 111 EUR

Q 700 700×475×90 123 EUR

Q 800 800×475×110 164 EUR

www.dreja.sk

detail galerky Air s el. zásuvkou a vypínačom

detail so zoraďovačom zásuvky  
(na objednávku)



kúpeľňový 
nábytok

30/31

Single

SINGLE 500 
breza	 298 EUR

SINGLE 550
breza	 309 EUR

SINGLE 600
wenge	 322 EUR

skriňa závesná zásuvková Single 500
s umývadlom Mini 500
skriňa š 445 × v 560 × h 350
umývadlo š 500 × h 380
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s folií (Breza)

SINGLE 500 
298 EUR
SINGLE 500 S
306 EUR
SINGLE 500 
INDIVIDUAL 
369 EUR

skriňa závesná zásuvková Single 550 
s umývadlom Mini 550
skriňa š 496 × v 560 × h 350
umývadlo š 550 × h 380
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s folií (Breza)

SINGLE 550 
309 EUR
SINGLE 550 S 
322 EUR
SINGLE 550 
INDIVIDUAL
387 EUR

skriňa závesná zásuvková Single 600 
s umývadlom Mini 600
skriňa š 545 × v 560 × h 350
umývadlo š 600 × h 380
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s folií (wenge)

SINGLE 600 
322 EUR
SINGLE 600 S 
338 EUR
SINGLE 600 
INDIVIDUAL
403 EUR

skriňa vysoká závesná Single SVZ 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 256
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s folií (Breza)

hĺbka skrine len 25 cm
SINGLE SVZ 35 M
219 EUR
SINGLE SVZ 35 M S
247 EUR
SINGLE SVZ 35 M 
INDIVIDUAL 
312 EUR

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

SINGLE SVZ 35 M 
Breza
219 EUR

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

Galerky vhodné pre tento rad  
nájdete na str. 58, doplnky  
na str. 68 a cenník na str. 87

farebné prevedenie Breza

detail pootvorenej zásuvky Single

Breza

wenge

biela  
VYSOKÝ 
LESK

zelená 
VYSOKÝ 
LESK

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

MINI 500 500×380×70 94 EUR

MINI 550 550×380×70 107 EUR

MINI 600 600×380×70 111 EUR

Hĺbka skrine  

s umývadlom  

iba 38 cm  
a doplnkovej  
len 25 cm.

Umývadlo Mini

v

š
h

detail hrany čelnej plochy zásuvky

** Uvedené ceny sú odporúčané  
maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

in
d

ivi
d

u
a

l

ral 
/ ncs



q mono
Q MONO 550
orech
345 EUR

Q MONO 600
orech
373 EUR

Q MONO 700
orech
399 EUR

Q MONO  
SVZ 35 Z FC
orech vr. bokov
309 EUR

Q MONO 800
orech
434 EUR

Q MONO 
SNZ 50 K
orech
288 EUR

Q MONO
SVZ 35
orech
227 EUR

Q MONO 
SNZ 35
orech
176 EUR

skriňa závesná zásuvková Q Mono 600 
s umývadlom Q 600
skriňa š 545 × v 560 × h 436
umývadlo š 600 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

Q MONO 600 
373 EUR
Q MONO 600 FC
373 EUR
Q MONO 600 S
389 EUR
Q MONO 600 
INDIVIDUAL
456 EUR

skriňa nízka závesná Q Mono SNZ 35 Ľ/P
skriňa š 355 × v 793 × h 360
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

Q MONO SNZ 35
176 EUR
Q MONO SNZ 35 FC
176 EUR
Q MONO SNZ 35 S
206 EUR
Q MONO SNZ 35 
INDIVIDUAL 
271 EUR

skriňa vysoká závesná Q Mono SVZ 35 Ľ/P 
skriňa š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

Q MONO SVZ 35
227 EUR
Q MONO SVZ 35 FC
227 EUR
Q MONO SVZ 35 S
257 EUR
Q MONO SVZ 35 
INDIVIDUAL 
322 EUR

skriňa závesná zásuvková Q Mono 700 
s umývadlom Q 700
skriňa š 645 × v 560 × h 436
umývadlo š 700 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

Q MONO 700 
399 EUR
Q MONO 700 FC
399 EUR
Q MONO 700 S
419 EUR
Q MONO 700 
INDIVIDUAL 
484 EUR

skriňa vysoká závesná Q Mono SVZ 35 Ľ/P 
so zásuvkou
skriňa š 350 × v 1720 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň

Q MONO SVZ 35 Z
309 EUR

Q MONO SVZ 35 Z FC
309 EUR
Q MONO SVZ 35 Z S
339 EUR
Q MONO SVZ 35 Z 
INDIVIDUAL 
404 EUR

skriňa závesná zásuvková Q Mono 800 
s umývadlom Q 800
skriňa š 745 × v 560 × h 436
umývadlo š 800 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

Q MONO 800 
434 EUR
Q MONO 800 FC
434 EUR
Q MONO 800 S
459 EUR
Q MONO 800 
INDIVIDUAL 
526 EUR

kontejner Q Mono 50 s výsuvným košom
skriňa š 500 × v 570 × h 445
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

výsuvný kôš súčasťou 
skrinky

Q MONO SNZ 50 K 	
288 EUR
Q MONO SNZ 50 K FC	
288 EUR
Q MONO SNZ 50 K S	
299 EUR
Q MONO SNZ 50 K 
INDIVIDUAL 
364 EUR

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

skriňa závesná zásuvková Q Mono 550 
s umývadlom Q 550
skriňa š 495 × v 560 × h 436
umývadlo š 550 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

Q MONO 550 
345 EUR
Q MONO 550 FC 
345 EUR
Q MONO 550 S
359 EUR
Q MONO 550 
INDIVIDUAL 
426 EUR

v

šh

Umývadlo Q

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

Q 550 550×475×90 107 EUR

Q 600 600×475×90 111 EUR

Q 700 700×475×90 123 EUR

Q 800 800×475×110 164 EUR

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

ORECH

dub

Breza

wenge

čierna 
VYSOKÝ 
LESK

červená 
VYSOKÝ 
LESK

biela 
vysoký 
LESK

antracit 
VYSOKÝ 
LESK

biela  
LESK

Guľaté hrany 

zásuvky v preve-

dení – biela lesk, 
breza, wenge, 
RAL/NCS

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

Galerky vhodné pre tento rad nájdete  
na str. 59, doplnky na str. 68 a cenník  
na str. 88

farebné prevedenie ORECH

detail pootvorenej zásuvkydetail ostrej hrany

detail guľatej hrany

in
d

ivi
d

u
a
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ral 
/ ncs



kúpeľňový 
nábytok

34/35

Solo

SOLO 500 
dub	 219 EUR

SOLO 550 S
biela vysoký lesk	 229 EUR

SOLO 600
orech	 238 EUR

skriňa závesná zásuvková Solo 500 
s umývadlom Mini 500
skriňa š 445 × v 392 × h 346
umývadlo š 500 × h 380
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – dub

SOLO 500 
219 EUR

SOLO 500 FC 
219 EUR

SOLO 500 S 
219 EUR
SOLO 500 INDIVIDUAL	
286 EUR

skriňa závesná zásuvková Solo 550 
s umývadlom Mini 550
skriňa š 495 × v 392 × h 344
umývadlo š 550 × h 380
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

SOLO 550 
229 EUR

SOLO 550 FC 
229 EUR

SOLO 550 INDIVIDUAL	
295 EUR

skriňa závesná zásuvková Solo 600 
s umývadlom Mini 600
skriňa š 545 × v 392 × h 346
umývadlo š 600 × h 380
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

SOLO 600 
238 EUR

SOLO 600 FC 
238 EUR

SOLO 600 S 
238 EUR
SOLO 600 INDIVIDUAL	
303 EUR

skriňa vysoká závesná Go SVZ 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 252
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – dub

hĺbka skrine len 25 cm
GO SVZ 35 M 
210 EUR

GO SVZ 35 M FC 
210 EUR

GO SVZ 35 M S 
247 EUR
GO SVZ 35 M INDIVIDUAL 
312 EU

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

GO SVZ 35 M 
dub
210 EUR

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

Galerky vhodné pre tento rad  
nájdete na str. 58, doplnky  
na str. 68 a cenník na str. 89

farebné prevedenie Breza

detaily úchytky B

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

MINI 500 500×380×70 94 EUR

MINI 550 550×380×70 107 EUR

MINI 600 600×380×70 111 EUR

Hĺbka skrine  

s umývadlom  

iba 38 cm,
vhodná do 
menších 
kúpeľní.

detail pootvorenej zásuvky Solo
farebné prevedenie DUB
*fotené s úchytkou B

** Uvedené ceny sú odporúčané  
maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

v

š
h

Umývadlo Mini

ORECH

cafe

dub

oregon

Breza

wenge

biela  
VYSOKÝ 
LESK

Doplnkové skrine je 
možné kombinovať 
z radu Go.

in
d

ivi
d

u
a
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/ ncs



kúpeľňový 
nábytok

36/37

Q uno

Q UNO 600 S 
biela vysoký lesk	 277 EUR

Q UNO 700
orech	 318 EUR

Q UNO 800
dub	 359 EUR

skriňa závesná zásuvková Q Uno 600 
s umývadlom Q 600
skriňa š 545 × v 392 × h 434
umývadlo š 600 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

Q UNO 600 
277 EUR

Q UNO 600 FC 
277 EUR

SOLO 600 INDIVIDUAL
341 EUR

skriňa závesná zásuvková Q Uno 700 
s umývadlom Q 700
skriňa š 645 × v 392 × h 436
umývadlo š 700 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

Q UNO 700 
318 EUR

Q UNO 700 FC 
318 EUR

Q UNO 700 S 
318 EUR
Q UNO 700 INDIVIDUAL	
384 EUR

skriňa závesná zásuvková Q Uno 800 
s umývadlom Q 800
skriňa š 745 × v 392 × h 436
umývadlo š 800 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – dub

Q UNO 800 
359 EUR

Q UNO 800 FC 
359 EUR

Q UNO 800 S 
359 EUR
Q UNO 800 INDIVIDUAL	
424 EUR

skriňa vysoká závesná Q Max SVZ 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
Q MAX SVZ 35 
219 EUR

Q MAX SVZ 35 FC 
219 EUR

Q SVZ 35 S 
229 EUR
Q MAX SVZ 35 INDIVIDUAL 
318 EUR

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

Q MAX SVZ 35 
orech
219 EUR

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

Galerky vhodné pre tento rad  
nájdete na str. 58, doplnky  
na str. 68 a cenník na str. 90 Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

Q 550 550×475×90 107 EUR

Q 600 600×475×90 111 EUR

Q 700 700×475×90 123 EUR

Q 800 800×475×110 164 EUR

Univerzálne 
vysoké a nízke 
doplnkové 
skrine z radu  
Q Max.

farebné prevedenie ORECH
*fotené s úchytkou B

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

ORECH

cafe

dub

oregon

Breza

wenge

biela  
VYSOKÝ 
LESK

skriňa nízka závesná Q Max SNZ 35 Ľ/P
skriňa š 355 × v 793 × h 360
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
Q MAX SNZ 35 
176 EUR

Q MAX SNZ 35 FC 
176 EUR

Q SNZ 35 S 
184 EUR
Q MAX SNZ 35 INDIVIDUAL 
267 EUR

Q MAX SNZ 35 
orech
176 EUR

detail otvorenej zásuvky Q Uno

Q UNO 550 S 
biela vysoký lesk	 269 EUR

skriňa závesná zásuvková Q Uno 550 
s umývadlom Q 550
skriňa š 495 × v 392 × h 434
umývadlo š 550 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

Q UNO 550 
269 EUR

Q UNO 550 FC 
269 EUR

Q UNO 550 INDIVIDUAL 
333 EUR

v

šh

Umývadlo Q

in
d

ivi
d

u
a

l

ral 
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kúpeľňový 
nábytok

38/39

Inn

INN 60 S
biela vysoký lesk	 399 EUR

INN 75 S
biela vysoký lesk	 457 EUR

INN 90 S
biela vysoký lesk	 538 EUR

INN 125 2Z S
biela vysoký lesk	 846 EUR

skriňa závesná zásuvková Inn 60 
s umývadlom Norm 60
skriňa š 555 × v 420 × h 578
umývadlo š 600 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

INN 60 
384 EUR

INN 60 FC 
384 EUR

INN 60 INDIVIDUAL	
469 EUR

skriňa závesná zásuvková Inn 75 
s umývadlom Norm 75
skriňa š 705 × v 420 × h 478
umývadlo š 750 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

INN 75 
439 EUR

INN 75 FC 
439 EUR

INN 75 INDIVIDUAL	
522 EUR

skriňa závesná zásuvková Inn 90 
s umývadlom Norm 90
skriňa š 855 × v 420 × h 478
umývadlo š 900 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

INN 90 
518 EUR

INN 90 FC
518 EUR

INN 90 INDIVIDUAL	
603 EUR

skriňa závesná zásuvková Inn 125 
s dvojumývadlom Norm 125
skriňa š 1205 × v 420 × h 478
umývadlo š 1250 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

INN 125 2Z 
827 EUR

INN 125 2Z FC 
827 EUR

INN 125 2Z INDIVIDUAL	
910 EUR

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

Galerky vhodné pre tento rad  
nájdete na str. 58, doplnky  
na str. 68 a cenník na str. 91

Doplnkové skrine v drevodekóroch 
alebo v individuálnom prevedení 
možné kombinovať z radu Q Max.

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

NORM 60 600×500×40 303 EUR

NORM 75 750×500×40 342 EUR

NORM 90 900×500×40 419 EUR

NORM 125 1250×500×40 649 EUR
Praktické 
talianské  
umývadlo 
pre väčšie 
pohodlie.

farebné prevedenie 
BIELA VYSOKÝ LESK

ORECH

cafe

dub

oregon

Breza

wenge

biela  
VYSOKÝ 
LESK

skriňa vysoká závesná Inn SVZ 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
Q MAX SVZ 35 
219 EUR

Q MAX SVZ 35 FC 
219 EUR

Q MAX SVZ 35 INDIVIDUAL 
318 EUR

INN SVZ 35 S 
biela vysoký lesk
254 EUR

detail pootvorenej zásuvky Inn 
s organizérom Hettich (na objednávku)

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

Dvojumývadlo NORM

Umývadlo NORM

v

h

š

v

h š

detail vysokej skrine Inn s úchytkou C

in
d

ivi
d

u
a

l

ral 
/ ncs

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH



kúpeľňový 
nábytok

40/41

Big Inn

BIG INN 60 S
biela vysoký lesk	 479 EUR

BIG INN 75 S
biela vysoký lesk	 573 EUR

BIG INN 90 S
biela vysoký lesk	 654 EUR

BIG INN 125 4Z S
biela vysoký lesk	 999 EUR

skriňa závesná zásuvková Big Inn 60 
s umývadlom Norm 60
skriňa š 555 × v 720 × h 478
umývadlo š 600 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

BIG INN 60 
459 EUR

BIG INN 60 FC 
459 EUR

BIG INN 60 INDIVIDUAL	
545 EUR

skriňa závesná zásuvková Big Inn 75 
s umývadlom Norm 75
skriňa š 705 × v 720 × h 478
umývadlo š 750 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

BIG INN 75 
557 EUR

BIG INN 75 FC 
557 EUR

BIG INN 75 INDIVIDUAL	
637 EUR

skriňa závesná zásuvková Big Inn 90 
s umývadlom Norm 90
skriňa š 850 × v 720 × h 478
umývadlo š 900 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

BIG INN 90 
634 EUR

BIG INN 90 FC 
634 EUR

BIG INN 90 INDIVIDUAL	
718 EUR

skriňa závesná zásuvková Big Inn 125 
s dvojumývadlom Norm 125
skriňa š 1205 × v 720 × h 478
umývadlo š 1250 × h 500
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

INN 125 4Z 
979 EUR

INN 125 4Z FC 
979 EUR

INN 125 4Z INDIVIDUAL	
1 076 EUR

Farebné
prevedenie

www.dreja.sk

Galerky vhodné pre tento rad  
nájdete na str. 60, doplnky  
na str. 68 a cenník na str. 92

Doplnkové skrine v drevodekó-
roch alebo v individuálnom preve-
dení aj iných rozmeroch - možné  
kombinovať z radu Q Max.

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

NORM 60 600×500×40 303 EUR

NORM 75 750×500×40 342 EUR

NORM 90 900×500×40 419 EUR

NORM 125 1250×500×40 649 EUR

Do zásuviek 
možnosť objednať

protišmykovú 
podložku.

farebné prevedenie BIELA VYSOKÝ LESK
*fotené s úchytkou C

detail vysokej skrine Big Inn

ORECH

cafe

dub

oregon

Breza

wenge

biela  
VYSOKÝ 
LESK

skriňa vysoká závesná Inn SVZ 50
skriňa š 500 × v 1545 × h 352
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
Q MAX SVZ 50 
309 EUR

Q MAX SVZ 50 FC 
309 EUR

Q MAX SVZ 50 INDIVIDUAL 
422 EUR

INN SVZ 50 S 
biela vysoký lesk
345 EUR

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

Dvojumývadlo NORM

Umývadlo NORM

v

h

š

v

h š

novinka

detail pootvorenej zásuvky  
so zoraďovačom Standard (na 
objednávku)

in
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Dreja plus

Farebné
prevedenie

Doplnky vhodné pre túto sériu 
nájdete na str. 68 a cenník na 
str. 93

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

DREJA PLUS 65 660×430×65 107 EUR

DREJA PLUS 75 760×475×60 119 EUR

DREJA PLUS 85 860×475×65 127 EUR

DREJA PLUS 105 1060×475×65 144 EUR

detail galerky s el. zásuvkou

CALVADOS

SLIVKA

Breza

wenge

farebné prevedenie SLIVKA

Čelná  
plocha dvierok  

s mliečnym 
sklom.

š
h

v

Umývadlo Dreja Plus

DREJA PLUS 65
Breza
299 EUR

zrkadlo
76 EUR

zrkadlo
84 EUR

zrkadlo
88 EUR

zrkadlo
99 EUR

DREJA PLUS 75
calvados
315 EUR

DREJA PLUS 85
slivka
345 EUR

DREJA PLUS 
GA 65
wenge
206 EUR

DREJA PLUS 
SNZ 35 K
breza
234 EUR

DREJA PLUS 
105
wenge
484 EUR

DREJA PLUS 
GA 85
calvados
254 EUR

DREJA PLUS 
SY 35
wenge
149 EUR

DREJA PLUS 
SVZ 35 K
breza
419 EUR

DREJA PLUS 
SVZ 35
wenge
399 EUR

DREJA PLUS 
SNZ 35
breza
229 EUR

závesná skriňa s umývadlom Dreja Plus 75
skriňa š 720 × v 740 × h 322
umývadlo š 760 × h 475
zrkadlo š 720 × v 800
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s fóliou + mliečne sklo

315 EUR

skriňa vysoká závesná Dreja Plus 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1839 × h 350
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s fóliou + mliečne sklo

399 EUR

skriňa nízka závesná Dreja Plus 35 Ľ/P
skriňa š 360 × v 793 × h 360
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s fóliou + mliečne sklo

229 EUR

skriňa vysoká závesná Dreja Plus 35 Ľ/P 
s košom
skriňa š 350 × v 1839 × h 350
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s fóliou + mliečne sklo

Súčasťou skrine je kôš 
na prádlo
419 EUR

závesná skriňa s umývadlom Dreja Plus 85
skriňa š 820 × v 740 × h 332
umývadlo š 860 × h 475
zrkadlo š 770 × v 800
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s fóliou + mliečne sklo

345 EUR

galérka Dreja Plus 65 Ľ/P  
vrátane halogénového osvetlenia
galérka š 590 × v 838 × h 220
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha MDF s fóliou + zrkadlo

halogénové osvetlenie 
s vypínačom + el. zásuvka
206 EUR

skriňa nízka závesná Dreja Plus 35 s košom
skriňa š 360 × v 793 × h 360
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s fóliou 

Súčasťou je kôš na prádlo
234 EUR

závesná skriňa s umývadlom Dreja Plus 105
skriňa š 1010 × v 740 × h 332
umývadlo š 1060 × h 475
zrkadlo š 970 × v 800
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s fóliou + mliečne sklo

Súčasťou skrine je kôš 
na prádlo
484 EUR

galérka Dreja Plus 85  
vrátane halogénového osvetlenia
galérka š 780 × v 838 × h 220
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha MDF s fóliou + zrkadlo

halogénové osvetlenie 
s vypínačom + el. zásuvka
254 EUR

skriňa horná závesná Dreja Plus 35 Ľ/P
skriňa š 294 × v 775 × h 229
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha MDF s fóliou + mliečne sklo

149 EUR

závesná skriňa s umývadlom Dreja Plus 65
skriňa š 626 × v 740 × h 305
umývadlo š 660 × h 430
zrkadlo š 580 × v 800
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF s fóliou + mliečne sklo

299 EUR

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

www.dreja.sk

detail koša na bielizeň
Dreja Plus 105

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR  
vrátane DPH
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nábytok
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Door

biela
vysoký 
lesk

zelená
VYSOKÝ
LESK

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

Q 440 440x260x100 94 EUR

MINI 500 500x380x70 94 EUR

MINI 550 550x380x70 107 EUR

MINI 600 600x380x70 111 EUR

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

Galerky vhodné pre tento rad nájdete  
na str. 59, doplnky na str. 68 a cenník  
na str. 94

farebné prevedenie 
BIELA VYSOKÝ LESK

detail pootvorených dvierok Door detail guľatej hrany čelnej plochy dvierok

Umývadielko Q

šh

v

v

š
h

Umývadlo MINI

šedý
mat

DOOR 440 S
biela vysoký lesk	 209 EUR

DOOR 500 S	
biela vysoký lesk	 213 EUR

DOOR 550 S	
biela vysoký lesk	 217 EUR

DOOR 600 S	
biela vysoký lesk	 242 EUR

skriňa závesná dverová Door 440 
s umývátkem Q 440
skriňa š 414 × v 392 × h 250
umývadlo š 440 × h 260
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

nelze instalovat nožičky, 
umývadlo nemá přepad
DOOR 440 
209 EUR
DOOR 440 S 
209 EUR
DOOR 440 INDIVIDUAL 
274 EUR

skriňa závesná dverová Door 500 
s umývadlom Mini 500
skriňa š 445 × v 560 × h 350
umývadlo š 500 × h 380
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

DOOR 500 
213 EUR
DOOR 500 S 
213 EUR
DOOR 500 INDIVIDUAL 
278 EUR

skriňa závesná dverová Door 550 
s umývadlom Mini 550
skriňa š 495 × v 560 × h 350
umývadlo š 550 × h 380
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

DOOR 550 
217 EUR
DOOR 550 S 
217 EUR
DOOR 550 INDIVIDUAL 
282 EUR

skriňa závesná dverová Door 600 
s umývadlom Mini 600
skriňa š 545 × v 560 × h 350
umývadlo š 600 × h 380
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

DOOR 600 
242 EUR
DOOR 600 S 
242 EUR
DOOR 600 INDIVIDUAL 
306 EUR

skriňa vysoká závesná Door 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 256
korpus LTD - biela vysoký lesk
čelná plocha MDF - biela vysoký lesk

hĺbka skrine len 25 cm
DOOR SVZ 35 M
247 EUR
DOOR SVZ 35 M S
247 EUR
DOOR SVZ M INDIVIDUAL 
312 EUR

DOOR SVZ 35 M S
biela vysoký lesk
247 EUR

Hĺbka skri-
ne s umývadlom 

iba 38 cm,  
vhodná 
do menších 
kúpeľní.

Spodné skrinky 

obsahujú  

jednu staviteľnú  

policu navy-
še, ktorú si môžete 

kedykoľvek vybrať 

pre umiestnenie 

väčších predmetov.
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/ ncs

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH
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Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

ORECH

biela
vysoký 
lesk

Q dverové

Galerky vhodné pre tento rad nájdete  
na str. 58, doplnky na str. 68 a cenník  
na str. 94

Q 600D
orech	 265 EUR

Q 700D S
biela vysoký lesk	 288 EUR

Q SNZ 35 S
biela vysoký lesk	 184 EUR

skriňa závesná dverová Q 600D 
s umývadlom Q 600
skriňa š 545 × v 560 × h 436
umývadlo š 600 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – orech

Q 600D S 
269 EUR
Q 600D FC 
265 EUR
Q 600D INDIVIDUAL
333 EUR

skriňa závesná dverová Q 700D 
s umývadlom Q 700
skriňa š 645 × v 560 × h 436
umývadlo š 700 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

Q 700D 
284 EUR
Q 700D FC
284 EUR
Q 700D INDIVIDUAL
353 EUR

skriňa vysoká závesná Q 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 350
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
Q MAX SVZ 35 
219 EUR
Q MAX SVZ 35 FC 
219 EUR
Q MAX SVZ INDIVIDUAL 
318 EUR

skriňa nízka závesná Q 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 793 × h 360
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
Q MAX SNZ 35 
176 EUR
Q MAX SNZ 35 FC 
176 EUR
Q MAX SNZ INDIVIDUAL 
267 EUR

Q SVZ 35 S
biela vysoký lesk
229 EUR

farebné prevedenie 
BIELA VYSOKÝ LESK

detail vysokej skrine  
s doplnkovým košom na bielizeň

detail pootvorených dvierok Q 
s úchytkou B

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

v

šh

Umývadlo Q

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

Q 600 600x475x90 111 EUR

Q 700 700x475x90 123 EUR

Doplnkové skrine v drevodekó-
roch alebo v individuálnom preve-
dení aj iných rozmeroch – možné  
kombinovať z radu Q Max.

in
d

ivi
d

u
a

l

ral 
/ ncs

Spodné skrinky 

obsahujú  

jednu staviteľnú  

policu navy-
še, ktorú si môžete 

kedykoľvek vybrať 

pre umiestnenie 

väčších predmetov.

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH
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Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

wenge

biela
vysoký 
lesk

Q zásuvkové Galerky vhodné pre tento rad nájdete  
na str. 58, doplnky na str. 68 a cenník  
na str. 94

Q 600C
wenge	 339 EUR

Q 700C
wenge	 373 EUR

Q 800C
wenge	 407 EUR

Q SNZ 35 S
biela vysoký lesk	 4 690 Kč

skriňa závesná zásuvková Q 600C 
s umývadlom Q 600
skriňa š 545 × v 392 × h 434
umývadlo š 600 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – wenge

Q 600C S 
345 EUR
Q 600C FC 
339 EUR
Q 600C INDIVIDUAL
409 EUR

skriňa závesná zásuvková Q 700C 
s umývadlom Q 700
skriňa š 645 × v 392 × h 434
umývadlo š 700 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – wenge

Q 700C S 
377 EUR
Q 700C FC 
373 EUR
Q 700C INDIVIDUAL
442 EUR

skriňa závesná zásuvková Q 800C 
s umývadlom Q 800
skriňa š 745 × v 392 × h 434
umývadlo š 800 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – wenge

Q 800C S 
411 EUR
Q 800C FC 
407 EUR
Q 800C INDIVIDUAL
476 EUR

skriňa vysoká závesná Q Max 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 350
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – wenge

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
Q SVZ 35 S 
229 EUR
Q MAX SVZ 35 FC 
219 EUR
Q MAX SVZ 35 INDIVIDUAL 
318 EUR

Q MAX SVZ 35
wenge
219 EUR

farebné prevedenie WENGE
detail vysokej skrine s úchytkou B 
(lesk)

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

v

šh

Umývadlo Q

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

Q 600 600x475x90 111 EUR

Q 700 700x475x90 123 EUR

Q 800 800x475x110 164 EUR

Variabilné  
a univerzálne  

doplnkové skrine  
s úchytkou B  
tiež z radu Q Max

skriňa nízka závesná Q Max 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 793 × h 360
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha DTD – wenge

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
Q SNZ 35 S 
184 EUR
Q MAX SNZ 35 FC 
176 EUR
Q MAX SNZ 35 INDIVIDUAL
267 EUR

Q MAX SNZ 35
wenge
176 EUR

detail umývadla so zásuvkami

in
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d
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ral 
/ ncs

60 / 70 / 80 cm

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH



Farebné
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biela
vysoký 
lesk

Wind
WIND ZC
biela vysoký 
lesk
od 99 EUR

Q SVZ 35 S
biela vysoký lesk
229 EUR

zrcadla Wind bez osvetlenia
zrkadlo š 580/720/770/970 × 

v 800 × h 35
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha zrkadlo

WIND ZC 65
99 EUR
WIND ZC 75
103 EUR
WIND ZC 85
107 EUR
WIND ZC 105
115 EUR

skriňa vysoká závesná Q 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 350
korpus LTD - biela vysoký lesk
čelná plocha MDF - biela vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
Q MAX SVZ 35 INDIVIDUAL
318 EUR

WIND 65 S
biela vysoký lesk	 279 EUR

WIND 75 S
biela vysoký lesk	 314 EUR

WIND 85 S
biela vysoký lesk	 334 EU

WIND 120 S
biela vysoký lesk	 565 EUR

WIND 105 S
biela vysoký lesk	 419 EUR

WIND 120 DUO S
biela vysoký lesk	 565 EUR

skriňa závesná zásuvková Wind 65 
s umývadlom Dreja Plus 65
skriňa š 620 × v 500 × h 305
umývadlo š 660 × h 430
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

WIND 65 INDIVIDUAL
345 EUR

skriňa závesná zásuvková Wind 75 
s umývadlom Dreja Plus 75
skriňa š 720 × v 500 × h 328
umývadlo š 760 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

WIND 75 INDIVIDUAL
379 EUR

skriňa závesná zásuvková Wind 85 
s umývadlom Dreja Plus 85
skriňa š 820 × v 500 × h 335
umývadlo š 860 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

WIND 85 INDIVIDUAL
399 EUR

skriňa závesná zásuvková Wind 120 
s umývadlom Dreja Plus 120
skriňa š 1160 × v 500 × h 335
umývadlo š 1210 × h 485
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

WIND 120 INDIVIDUAL 
630 EUR

skriňa závesná zásuvková Wind 105 
s umývadlom Dreja Plus 105
skriňa š 1000 × v 500 × h 335
umývadlo š 1060 × h 475
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

WIND 105 INDIVIDUAL
484 EUR

skriňa závesná zásuvková Wind 120 Duo 
s umývadlom Dreja Plus 120
skriňa š 1160 × v 500 × h 335
umývadlo š 1210 × h 485
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk
keramické umývadlo s 3 otvormi na 2 samo-
statné batérie / dávkovač mydla nie je súčasťou

WIND 120 DUO INDIVIDUAL 
630 EUR

50/51
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farebné prevedenie BIELA vysoký lesk detail zrkadla Wind

detail pootevřené zásuvky Wind

š
h

v

Umývadlo DREJA PLUS Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

DREJA PLUS 65 660x430x65 107 EUR

DREJA PLUS 75 760x475x60 119 EUR

DREJA PLUS 85 860x475x65 127 EUR

DREJA PLUS 105 1060x475x65 144 EUR

DREJA PLUS 120 1210x490x70 239 EUR

DREJA PLUS 120 DUO 1210x490x70 239 EUR

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

Doplnky vhodné pre túto sériu nájdete  
na str. 68 a cenník na str. 95

K zrkadlu 
odporúčame LED 
osvetlenie  
Luxor alebo Tony.

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

na objednávku
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ral 
/ ncs



Dreja

Farebné
prevedenie

Doplňky vhodné pre túto sériu 
nájdete na str. 68 a cenník  
na str. 95

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

UJUT 55 560x450x45 65 EUR

DAVID 65 660x470x60 82 EUR

DREJA 75 770x510x75 113 EUR

DREJA 85 870x510x75 127 EUR

DREJA 105 1055x510x75 144 EUR

farebné prevedenie  
BIELA VYSOKÝ LESK

Drážkovaný 
dezén nábytku 
na čelných 
plochách všet-

kých dvierok.

DREJA 55 S
biela vysoký lesk
207 EUR

zrkadlo
124 EUR

galérka 
179 EUR

galérka 
203 EUR

galérka 
254 EUR

galérka 
277 EUR

DREJA 65 S
biela vysoký lesk
264 EUR

DREJA 75 S
biela vysoký lesk
315 EUR

DREJA SVZ 50 S
biela vysoký lesk
357 EUR

DREJA SY 35 S
biela vysoký lesk
129 EUR

DREJA 86 S
biela vysoký lesk
338 EUR

DREJA SVZ 50 K S
biela vysoký lesk
389 EUR

DREJA SY 50 S
biela vysoký lesk
169 EUR

DREJA PLUS 
105 S 
biela vysoký  
lesk
434 EUR

DREJA SVZ 35 S
biela vysoký lesk
263 EUR

DREJA SNZ 50 S
biela vysoký lesk
211 EUR

DREJA SNZ 35 S
biela vysoký lesk
172 EUR

skriňa závesná Dreja 65 s umývadlom David 65
skriňa š 620 × v 739 × h 305
umývadlo š 660 × h 470
galérka š 624 × v 644 × h 193
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

DREJA 65 INDIVIDUAL 
galérka – 245 EUR
skriňa – 328 EUR

skriňa vysoká závesná Dreja 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1839 × h 350
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
DREJA SVZ 35 INDIVIDUAL 
328 EUR

skriňa nízka závesná Dreja 50
skriňa š 500 × v 779 × h 355
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

DREJA SNZ 50 INDIVIDUAL 
276 EUR

skriňa nízka závesná Dreja 35 Ľ/P
skriňa š 355 × v 779 × h 355
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

možnosť doobjednať kôš 
na bielizeň
DREJA SNZ 35 INDIVIDUAL 
236 EUR

skriňa závesná Dreja 105  
s umývadlom Dreja 105
skriňa š 995 × v 739 × h 343
umývadlo š 1055 × h 510
galérka š 1004 × v 644 × h 193
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

DREJA 105 INDIVIDUAL 
galérka – 341 EUR
skriňa – 499 EUR

skriňa závesná Dreja 75 s umývadlom Dreja 75
skriňa š 700 × v 739 × h 335
umývadlo š 770 × h 510
galérka š 704 × v 644 × h 193
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

DREJA 75 INDIVIDUAL 
galérka – 268 EUR
skriňa – 379 EUR

skriňa vysoká závesná Dreja 50
skriňa š 500 × v 1839 × h 350
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

DREJA SVZ 50 INDIVIDUAL 
422 EUR

skriňa horná závesná Dreja 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 760 × h 229
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

DREJA SY 35 INDIVIDUAL 
194 EUR

skriňa závesná Dreja 86 s umývadlom Dreja 85
skriňa š 810 × v 739 × h 335
umývadlo š 870 × h 510
galérka š 804 × v 644 × h 193
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

DREJA 86 INDIVIDUAL 
galérka – 318 EUR
skriňa – 403 EUR

skriňa vysoká závesná Dreja 50 s košom
skriňa š 500 × v 1839 × h 350
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

koš na prádlo součástí 
skríňky
DREJA SVZ 50 K 
INDIVIDUAL
455 EUR

skriňa horná závesná Dreja 50
skriňa š 500 × v 760 × h 229
korpus LTD - biela vysoký lesk
čelná plocha MDF - biela vysoký lesk

DREJA SY 50 INDIVIDUAL 
233 EUR

skriňa závesná Dreja 55 s umývadlom Ujut 55
skriňa š 510 × v 739 × h 300
umývadlo š 560 × h 450
zrkadlo š 504 × v 790 × h 193
korpus LTD – biela vysoký lesk
čelná plocha MDF – biela vysoký lesk

DREJA 55 INDIVIDUAL 
zrkadlo – 189 EUR
skriňa – 272 EUR

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR 
vrátane DPH

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

www.dreja.sk

detail galerky 
el. zásuvka + halogénové osvetlenie

biela
vysoký 
lesk

Umývadlo DREJA Umývadlo DAVID Umývadlo UJUT
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Hit
HIT SVZ 35
jelša
211 EUR

HIT 55 
jelša	 169 EUR

HIT 65
jelša	 178 EUR

HIT ZC 55
jelša	 49 EUR

skriňa závesná dverová Hit 55  
s umývadlom Elegant 55
skriňa š 505 × v 739 × h 313
umývadlo š 550 × h 435
korpus LTD – olše
čelná plocha LTD – biela vysoký lesk

HIT 55 
169 EUR

skriňa závesná dverová Hit 65  
s umývadlom Elegant 65
skriňa š 600 × v 739 × h 313
umývadlo š 660 × h 440
korpus LTD – olše
čelná plocha LTD – biela vysoký lesk

HIT 65 
178 EUR

skriňa vysoká závesná Hit 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1840 × h 350
korpus LTD – olše
čelná plocha LTD – biela vysoký lesk

HIT SVZ 35 
211 EUR

zrkadlo Hit 55 bez osvetlenia
zrkadlo š 552 × v 767 × h 136
korpus LTD – olše
čelná plocha zrkadlo s odkladacou 

policou
HIT ZC 55 
49 EUR

farebné prevedenie JELŠA detail vysokej skrine Hit

Jelša

Breza

Farebné
prevedeniewww.dreja.sk

HIT ZC 65
jelša	 53 EUR

zrkadlo Hit 65 bez osvetlenia
zrkadlo š 602 × v 767 × h 136
korpus LTD – olše
čelná plocha zrkadlo s odkladacou 

policou
HIT ZC 65 
53 EUR

detail spodnej skrine s umývadlom

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

ELEGANT 55 550x435x55 79 EUR

ELEGANT 65 660x440x55 82 EUR

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

š
h

v

Umývadlo ELEGANT

Zrkadlo bez osvetlenia,  

avšak s praktickou  
odkladacou poličkou. 
Vnútri umývadlovej  
skrinky nastavi-
teľná polica navyše.

Doplňky vhodné pre túto sériu nájdete  
na str. 68 a cenník na str. 96

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH



kúpeľňový 
nábytok
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Pluto
PLUTO SVZ 35
biela lesk
192 EUR

PLUTO ZC 55
biela lesk
56 EUR

skriňa závesná dverová Pluto 55 
s umývadlom Apolo 55
skriňa š 520 × v 739 × h 300
umývadlo š 555 × h 430
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha MDF – biela lesk

zrkadlo Pluto 55 bez osvetlenia
zrkadlo š 517 × v 778 × h 136
korpus LTD - biela lesk
čelná plocha MDF - biela lesk

zrkadlo s odkladacou 
policou

skriňa vysoká závesná Pluto 35 Ľ/P
skriňa š 350 × v 1545 × h 350
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha MDF – biela lesk

skriňa závesná dverová Pluto 60 
s umývadlom Apolo 60
skriňa š 570 × v 739 × h 300
umývadlo š 600 × h 430
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha MDF – biela lesk

skriňa závesná dverová Pluto 65 
s umývadlom Apolo 65
skriňa š 620 × v 739 × h 310
umývadlo š 660 × h 470
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha MDF – biela lesk

skriňa závesná dverová Pluto 50 
s umývadlom Apolo 50
skriňa š 460 × v 739 × h 300
umývadlo š 495 × h 420
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha MDF – biela lesk

Farebné
prevedenie

biela
lesk

Umývadlo APOLO
š

h

v

Keramické umývadlá určené pre túto sériu

Typ š × h × v cena

APOLO 50 495x420x50 57 EUR

APOLO 55 555x430x50 61 EUR

APOLO 60 655x430x50 65 EUR

APOLO 65 660x470x50 68 EUR

PLUTO 50
biela lesk	 139 EUR

PLUTO 55
biela lesk	 144 EUR

PLUTO 60
biela lesk	 149 EUR

PLUTO 65
biela lesk	 154 EUR

www.dreja.sk

5rokov
záruka
na kúpeľňový nábytok
aj umývadlá

Doplňky vhodné pre túto sériu nájdete  
na str. 68, a cenník na str. 96

Kvalitné úchytky 
a pánty, nábytok 
s policou vnútri skrinky, 
lakovaný v bielom 
lesku.

farebné prevedenie BIELA LESK detail úchytky

detail umývadla Apolo

50/55/60/65 cm

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH



galérka Q 60 Ľ/P bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha LTD + zrkadlo
objednávacie 
číslo

galérka Q GA 60 S – 29015

bez el. zásuvky
Ľ/P otváranie
bez vypínača

galérka Max 60 Ľ/P so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere)
objednávacie 
číslo

galérka MAX GA 60 S 
– 69127, bez el. zásuvky
Ľ/P otváranie
obojstranné zrkadlo
bez vypínača

galérka Max 80 so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 50/30)
objednávacie 
číslo

galérka MAX GA 80 2D S 
– 69233, bez el. zásuvky
obojstranné zrkadlo
bez vypínača

galérka Sani 60 L+P s rampou  
a LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha LTD + zrkadlo (dvere)
objednávacie 
číslo

galérka SANI GA 60 S (P) 
– 29343
alternatíva – SANI GA 60 S 
(L) – 29336
bez el. zásuvky
bez vypínača

galérka Q 70 bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha LTD + zrkadlo
objednávacie 
číslo

galérka Q GA 70 2D S 
– 29022
bez el. zásuvky
bez vypínača

galérka Max 60 so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 30/30)
objednávacie 
číslo

galérka MAX GA 60 2D S 
– 69158, bez el. zásuvky
obojstranné zrkadlo
bez vypínača

galérka Air 50 Ľ/P so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere)
objednávacie 
číslo

galérka AIR GA 50 S 
– 69240
Ľ/P otváranie
obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V
vrátane vypínača

galérka Sani 70 s rampou  
a LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha LTD + zrkadlo  

(dvere 35/35)
objednávacie 
číslo

galérka SANI GA 70 2D S 
– 29350
bez el. zásuvky
bez vypínača

galérka Q 80 bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha LTD + zrkadlo
objednávacie 
číslo

galérka Q GA 80 2D S 
– 29039
bez el. zásuvky
bez vypínača

galérka Max 70 so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD - biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 40/30)
objednávacie 
číslo

galérka MAX GA 70 2D S 
– 69134, bez el. zásuvky
obojstranné zrkadlo
bez vypínača

galérka Air 60 Ľ/P so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere)
objednávacie 
číslo

galérka AIR GA 60 S 
– 69257
Ľ/P otváranie
obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V
vrátane vypínača

galérka Sani 80 s rampou  
a LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha LTD + zrkadlo 

(dvere 40/40)
objednávacie 
číslo

galérka SANI GA 80 2D S 
– 29367
bez el. zásuvky
bez vypínača

galérka Q 50 Ľ/P bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha LTD + zrkadlo
objednávacie 
číslo

galérka Q GA 50 S – 29008

bez el. zásuvky
Ľ/P otváranie
bez vypínača

galérka Max 50 Ľ/P so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere)
objednávacie 
číslo

galérka MAX GA 50 S 
– 69110, bez el. zásuvky
Ľ/P otváranie
obojstranné zrkadlo
bez vypínača

galérka Max 80 so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 40/40)
objednávacie 
číslo

galérka MAX GA 80 2D S 
– 69141, bez el. zásuvky
obojstranné zrkadlo
bez vypínača

galérka Sani 50 L+P s rampou  
a LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha LTD + zrkadlo (dvere)
objednávacie 
číslo

galérka SANI GA 50 S (P) 
– 29329 
alternatíva – SANI GA 50 S 
(L) – 29312
bez el. zásuvky
bez vypínača

Q GA 50 S	 99 EUR MAX GA 50 S	 269 EUR

MAX GA 80 2D S	 341 EURSANI GA 50 S	 202 EUR

Q GA 60 S	 103 EUR MAX GA 60 S	 278 EUR

MAX GA 80 2D S (50/30)  341 EURSANI GA 60 S	 222 EUR

Q GA 70 2D S	 125 EUR MAX GA 60 2D S	 321 EUR

AIR GA 50 S	 296 EURSANI GA 70 2D S	 242 EUR

Q GA 80 2D S	 129 EUR MAX GA 70 2D S (40/30)  333 EUR

AIR GA 60 S	 304 EURSANI GA 80 2D S	 262 EUR

Galérky (cenník str. 96)

LED 7,2 W LED 8,6 W LED 10 W LED 11,5 W

LED 10 W

LED 16 W

LED 12 W

LED 16 W

LED 12 W

LED 10 W

LED 14 W

LED 12 W
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galérka Air 70 so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 40/30)
objednávacie 
číslo

galérka AIR GA 70 2D S 
– 69271
obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V
vrátane vypínača

galérka Premium 120 bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 40/40/40)
objednávacie 
číslo

galérka PREMIUM GA 120 
3D S – 49235
SIVÉ prevedenie – 49297

obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V

galérka Aston 90 s rampou  
a LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 45/45)
objednávacie 
číslo

galérka ASTON GA 90 2D S 
– 79348
SIVÉ prevedenie – 79409

obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V
vrátane vypínača

galérka Premium 60 bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 30/30)
objednávacie 
číslo

galérka PREMIUM GA 60 
2D S – 49198
SIVÉ prevedenie – 49259

obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V

galérka Air 80 so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 40/40)
objednávacie 
číslo

galérka AIR GA 80 2D S 
– 69295
obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V
vrátane vypínača

galérka Aston 60 Ľ/P s rampou  
a LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere)
objednávacie 
číslo

galérka ASTON GA 60 S 
– 79317
SIVÉ prevedenie – 79379

Ľ/P otváranie
obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V
vrátane vypínača

galérka Aston 120 s rampou  
a LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 60/60)
objednávacie 
číslo

galérka ASTON GA 120 2D S 
– 79355
SIVÉ prevedenie – 79416

obojstranné zrkadlo
2x el. zásuvka 230 V  
(na pravej aj ľavej strane)
vrátane vypínača

galérka Premium 75 bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 37,5/37,5)
objednávacie 
číslo

galérka PREMIUM GA 75 
2D S – 49204
SIVÉ prevedenie – 49266

obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V

galérka Air 80 so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 50/30)
objednávacie 
číslo

galérka AIR GA 80 2D S 
– 69288
obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V
vrátane vypínača

galérka Aston 60 s rampou  
a LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 30/30)
objednávacie 
číslo

galérka ASTON GA 60 2D S 
– 79324
SIVÉ prevedenie – 79386

obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V
vrátane vypínača

galérka Aston 120 s rampou a LED 
osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 40/40/40)
objednávacie 
číslo

galérka ASTON GA 120 
3D S – 79362
SIVÉ prevedenie – 79423

obojstranné zrkadlo
2x el. zásuvka 230 V  
(na pravej aj ľavej strane)
vrátane vypínača

galérka Premium 90 bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 45/45)
objednávacie 
číslo

galérka PREMIUM GA 90 
2D S – 49211
SIVÉ prevedenie – 49273

obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V

galérka Air 60 so zabudovaným  
LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 30/30)
objednávacie 
číslo

galérka AIR GA 60 2D S 
– 69264
obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V
vrátane vypínača

galérka Premium 120 bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 60/60)
objednávacie 
číslo

galérka PREMIUM GA 120 
2D S – 49228
SIVÉ prevedenie – 49280

obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V

galérka Aston 75 s rampou  
a LED osvetlením
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 37,5/37,5)
objednávacie 
číslo

galérka ASTON GA 75 2D S 
– 79331
SIVÉ prevedenie – 79393

obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V
vrátane vypínača

galérka Premium 60 Ľ/P bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere)
objednávacie 
číslo

galérka PREMIUM GA 60 S 
– 49181
SIVÉ prevedenie – 49242

Ľ/P otváranie
obojstranné zrkadlo
el. zásuvka 230 V

AIR GA 60 2D S	 353 EUR PREMIUM GA 120 2D S  361 EUR

ASTON GA 75 2D S	 473 EURPREMIUM GA 60 S	 229 EUR

AIR GA 70 2D S (40/30)  365 EUR PREMIUM GA 120 3D S  399 EUR

ASTON GA 90 2D S	 534 EURPREMIUM GA 60 2D S  269 EUR

AIR GA 80 2D S	 377 EUR ASTON GA 60 S	 399 EUR

ASTON GA 120 2D S	 611 EURPREMIUM GA 75 2D S  284 EUR

AIR GA 80 2D S (50/30)  377 EUR ASTON GA 60 2D S	 439 EUR

ASTON GA 120 3D S	 649 EURPREMIUM GA 90 2D S  307 EUR

Galérky

LED 12 W LED 14 W LED 16 W LED 16 W

LED 10,8 W LED 13 W LED 17,3 W

LED 8,6 W

LED 17,3 W

LED 8,6 W

60/61
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galérka Enzo 65 s LED osvetlením 
a reguláciou stmievania
korpus LTD – šedá / MDF – béžová 

vysoký lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 32,5/32,5)
objednávacie 
číslo

galérka ENZO GA 65 S 
– 59555
obojstranné zrkadlo, 
el. zásuvka 230 V (na pravej 
strane), vypínač osvetlenia 
(na pravej strane)
ENZO GA 65 S 
649 EUR
ENZO GA 65 TOUCH 
715 EUR
ENZO GA 65 
INDIVIDUAL FC 
715 EUR

galérka Enzo 80 s LED osvetlením 
a reguláciou stmievania
korpus LTD – šedá / MDF – béžová 

vysoký lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo  

(dvere 40/40)
objednávacie 
číslo

galérka ENZO GA 80 S 
– 59562
obojstranné zrkadlo, 
el. zásuvka 230 V (na pravej 
strane), vypínač osvetlenia 
(na pravej strane)
ENZO GA 80 S 
688 EUR
ENZO GA 80 TOUCH
757 EUR
ENZO GA 80 
INDIVIDUAL FC 
757 EUR

galérka Enzo 100 s LED osvetlením 
a reguláciou stmievania
korpus LTD – šedá / MDF – béžová 

vysoký lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo  

(dvere 50/50)
objednávacie 
číslo

galérka ENZO GA 100 S 
– 59579
obojstranné zrkadlo, 
el. zásuvka 230 V (na pravej 
+ ľavej strane), vypínač 
osvetlenia (na pravej + ľavej 
strane)
ENZO GA 100 S 
727 EUR
ENZO GA 100 TOUCH
799 EUR
ENZO GA 100 
INDIVIDUAL FC 
799 EUR

galérka Enzo 120 s LED osvetlením 
a reguláciou stmievania
korpus LTD – šedá / MDF – béžová 

vysoký lesk
čelná plocha obojstranné zrkadlo 

(dvere 40/30/40)
objednávacie 
číslo

galérka ENZO GA 120 S 
– 59586
obojstranné zrkadlo,
el. zásuvka 230 V (na pravej 
+ ľavej strane), vypínač 
osvetlenia (na pravej + ľavej 
strane)
ENZO GA 120 S
765 EUR
ENZO GA 120 TOUCH
842 EUR
ENZO GA 120 
INDIVIDUAL FC 
842 EUR

ENZO GA 65 S
béžová vysoký lesk	 649 EUR

ENZO GA 80 S
béžová vysoký lesk  	 688 EUR

ENZO GA 100 S
béžová vysoký lesk  	 727 EUR

ENZO GA 120 S
béžová vysoký lesk 	 765 EUR

galérka Grid 60 s automatickým vnútorným 
LED osvetlením
korpus LTD šedá
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere)  

/ MDF – lak biela
objednávacie 
číslo

galérka GRID GA 60 S 
– 49303
obojstranné zrkadlo, 
el. zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pre osvetlenie 
(pri otvorení galerky)
GRID GA 60 INDIVIDUAL 
469 EUR

galérka Grid 120 s automatickým 
vnútorným LED osvetlením
korpus LTD šedá
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere 

60/60) / MDF – lak biela
objednávacie 
číslo

galérka GRID GA 120 2D S 
– 49341
obojstranné zrkadlo, 2x el. 
zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pre osvetlenie 
(pri otvorení galerky)
GRID GA 120 2D INDIVIDUAL 
677 EUR

galérka Grid 60 s automatickým vnútorným 
LED osvetlením
korpus LTD šedá
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere 

30/30) / MDF – lak biela
objednávacie 
číslo

galérka GRID GA 60 2D S 
– 49310
obojstranné zrkadlo,
el. zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pre osvetlenie 
(pri otvorení galerky)
GRID GA 60 2D INDIVIDUAL 
507 EUR

galérka Grid 120 s automatickým 
vnútorným LED osvetlením
korpus LTD šedá
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere 

40/40/40) / MDF – lak biela
objednávacie 
číslo

galérka GRID GA 120 3D S 
– 49358
obojstranné zrkadlo, 2x el. 
zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pre osvetlenie 
(pri otvorení galerky)
GRID GA 120 3D INDIVIDUAL 
715 EUR

galérka Grid 75 s automatickým vnútorným 
LED osvetlením
korpus LTD šedá
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere 

37,5/37,5) / MDF – lak biela
objednávacie 
číslo

galérka GRID GA 75 2D S 
– 49327
obojstranné zrkadlo,
el. zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pre osvetlenie 
(pri otvorení galerky)
GRID GA 75 2D INDIVIDUAL 
538 EUR

galérka Grid 90 s automatickým vnútorným 
LED osvetlením
korpus LTD šedá
čelná plocha obojstranné zrkadlo (dvere 

45/45) / MDF – lak biela
objednávacie 
číslo

galérka GRID GA 90 2D S 
– 49334
obojstranné zrkadlo,
el. zásuvka 230 V, automatické 
čidlo pre osvetlenie 
(pri otvorení galerky)
GRID GA 90 2D INDIVIDUAL 
599 EUR

GRID GA VSTAVANÁ 60 S
biela lesk	 399 EUR

GRID GA VSTAVANÁ 120 2D S
biela lesk	 611 EUR

GRID GA VSTAVANÁ 60 2D S
biela lesk	 439 EUR

GRID GA VSTAVANÁ 120 3D S
biela lesk	 649 EUR

GRID GA VSTAVANÁ 75 2D S
biela lesk	 473 EUR

GRID GA VSTAVANÁ 90 2D S
biela lesk	 534 EUR

Galérky

LED 25 W LED 28 W LED 30,9 W LED 36,6 W

LED 8,6 W LED 8,6 W LED 10,7 W

LED 17,2 W

LED 12,9 W

LED 17,2 W

detail vstavanej galerky Grid

www.dreja.sk



zrkadlo Bardo 60 bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo
objednávacie 
číslo

zrkadlo BARDO ZC 60 
– 29398

zrkadlo Vitta 125 s LED osvetlením
a vypínačom
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo
objednávacie 
číslo

zrkadlo VITTA ZC 125 
– 29152
vypínač osvetlenia

zrkadlo Bardo 70 bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo
objednávacie 
číslo

zrkadlo BARDO ZC 70 
– 29404

zrkadlo Bardo 80 bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo
objednávacie 
číslo

zrkadlo BARDO ZC 80 
– 29411

zrkadlo Bardo 50 bez osvetlenia
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo
objednávacie 
číslo

zrkadlo BARDO ZC 50 
– 29381

zrkadlo Stripe 120 s LED osvetlením 
vrátane regulátora stmievania
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo
objednávacie 
číslo

zrkadlo STRIPE ZC 120 
– 29466
vypínač osvetlenia

zrkadlo Vitta 90 s LED osvetlením
a vypínačom
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo
objednávacie 
číslo

zrkadlo VITTA ZC 90 
– 29145
vypínač osvetlenia

BARDO ZC 50	 49 EUR

STRIPE ZC 120	 238 EUR

VITTA ZC 90	 269 EURBARDO ZC 60  	 53 EUR VITTA ZC 125  	 309 EUR

BARDO ZC 70	 57 EUR BARDO ZC 80  	 61 EUR

zrkadlo Stripe 70 s LED osvetlením vrátane 
regulátora stmievania
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo
objednávacie 
číslo

zrkadlo STRIPE ZC 70 
– 29435
vypínač osvetlenia

zrkadlo Stripe 80 s LED osvetlením vrátane 
regulátora stmievania
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo
objednávacie 
číslo

zrkadlo STRIPE ZC 80 
– 29442
vypínač osvetlenia

zrkadlo Stripe 90 s LED osvetlením vrátane 
regulátora stmievania
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo
objednávacie 
číslo

zrkadlo STRIPE ZC 90 
– 29459
vypínač osvetlenia

zrkadlo Stripe 60 s LED osvetlením vrátane 
regulátora stmievania
korpus LTD – biela lesk
čelná plocha zrkadlo
objednávacie 
číslo

zrkadlo STRIPE ZC 60 
– 29428
vypínač osvetlenia

STRIPE ZC 60	 207 EUR STRIPE ZC 70  	 211 EUR

STRIPE ZC 80  	 215 EUR STRIPE ZC 90  	 222 EUR

Zrkadlá (cenník str. 96) 

64/65
koupelnový 
nábytek

LED 42 W

LED 10 W

LED 56 W

LED 10 W

LED 10 W

LED 10 W

LED 10 W

detail zrkadlá Vitta
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Umývadlá – keramické / z liateho mramoru (cenník str. 98)

Q /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

Q 550 550×475×90 107 EUR

Q 600 600×475×90 111 EUR

Q 700 700×475×90 123 EUR

Q 800 800×475×90 164 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

Q 550 490×310×120

Q 600 540×310×120

Q 700 640×310×120

Q 800 650×310×130

VISION / 14   Q MAX / 26   Q MONO / 32   
Q UNO / 36   Q DVEROVÉ / 46   
Q ZÁSUVKOVÉ / 48	

DREJA PLUS DUO /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

DREJA PLUS 120 DUO 1210×490×70 239 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

DREJA PLUS 120 DUO 810×300×150

WIND / 50

NORM /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

NORM 125 1250×500×40 649 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

NORM 125 495×350×120

VITTA / 8   COLOR / 12   INN / 38   BIG INN / 40

DURASTYLE /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

DURASTYLE 65 650×480×45 349 EUR

DURASTYLE 80 805×480×45 446 EUR

DURASTYLE 100 1005×480×45 640 EUR

DURASTYLE 120 1200×480×45 778 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

DURASTYLE 65 500×260×120

DURASTYLE 80 530×260×120

DURASTYLE 100 560×260×120

DURASTYLE 120 560×260×120

ENZO / 6

GAMMA /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

GAMMA 56 560×370×170 107 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

GAMMA 56 500×330×100

STORM / 22

UJUT /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

UJUT 55 560×450×45 65 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

UJUT 55 470×280×130

DREJA / 52

DREJA PLUS /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

DREJA PLUS 65 660×430×65 107 EUR

DREJA PLUS 75 760×475×65 119 EUR

DREJA PLUS 85 860×475×65 127 EUR

DREJA PLUS 105 1060×475×65 144 EUR

DREJA PLUS 120 1210×490×70 239 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

DREJA PLUS 65 520×230×125

DREJA PLUS 75 560×300×150

DREJA PLUS 85 640×300×150

DREJA PLUS 105 800×300×140

DREJA PLUS 120 810×300×150

DREJA PLUS / 42 WIND / 50

APOLO /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

APOLO 50 495×420×50 57 EUR

APOLO 55 555×430×50 61 EUR

APOLO 60 655×430×50 65 EUR

APOLO 65 660×430×50 68 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

APOLO 50 390×240×105

APOLO 55 410×245×110

APOLO 60 460×240×110

APOLO 65 460×260×110

PLUTO / 56

SLIM /prevedenie keramika alebo liaty mramor

vonkajšie rozmery š × h × v cena

SLIM 60 610×462×20 157 EUR

SLIM 75 765×462×20 186 EUR

SLIM 90 910×462×20 208 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

SLIM 60 315×290×120

SLIM 75 475×290×120

SLIM 90 480×290×120

IMAGE / 16   ASTON / 18

NORM /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

NORM 60 600×500×40 303 EUR

NORM 75 750×500×40 342 EUR

NORM 90 900×500×40 419 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

NORM 60 425×350×120

NORM 75 505×350×120

NORM 90 595×350×120

VITTA / 8   COLOR / 12   INN / 38   BIG INN / 40   

DAVID /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

DAVID 65 660×470×60 82 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

DAVID 65 550×300×130

DREJA / 52

MINI /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

MINI 500 500×380×70 94 EUR

MINI 550 550×380×70 107 EUR

MINI 600 600×380×70 111 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

MINI 500 450×230×105

MINI 550 500×230×105

MINI 600 550×230×105

GO / 24   SINGLE / 30   SOLO / 34   DOOR / 44

ELEGANT /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

ELEGANT 55 550×435×55 79 EUR

ELEGANT 65 660×440×55 82 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

ELEGANT 55 430×270×120

ELEGANT 65 500×270×140

HIT / 54

SLIM /prevedenie keramika alebo liaty mramor

vonkajšie rozmery š × h × v cena

SLIM 120 1215×462×20 392 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

SLIM 120 435×290×120

IMAGE / 16   ASTON / 18

KUBE /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

KUBE 60 600×470×130 227 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

KUBE 60 525×300×100

TOWER / 20   STORM / 22

DREJA /keramika

vonkajšie rozmery š × h × v cena

DREJA 75 770×510×75 113 EUR

DREJA 85 870×510×75 127 EUR

DREJA 105 1055×510×75 144 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

DREJA 75 480×310×130

DREJA 85 480×310×130

DREJA 105 480×310×130

DREJA / 52

PLANE /liaty mramor

vonkajšie rozmery š × h × v cena

PLANE 90 900×500×15 342 EUR

PLANE 120 1200×500×15 379 EUR

vnútorné rozmery š × h × v

PLANE 90 500×300×120

PLANE 120 500×300×120

RETRO / 10 koupelnový 
nábytek

66/67

2 varianty prevedenia

Exkluzívne prevedenie 
v liatom mramore

2 varianty prevedenia

*Tolerancia u výrobcu umývadiel ± 2 cm.

Chcete umývadlá 
vždy hygienicky 
neškodné  
a dokonale čisté? 
Potom vyskúšajte 
našu technológiu  

 DREJA-CLEAN 
viac na str. 69.

Do keramických umývadiel je možné 
vyvŕtať otvor na dávkovač mydla.

www.dreja.sk



Doplnky (cenník str. 97)

osvetlenie š 600 × v 55 × h 60
materiál chróm
objednávacie 
číslo

chróm – 00076
hliník – 00069 – 107 EUR
nástenné osvetlenie

Vhodné pre zrkladlá/galerku radu:
WIND, DREJA PLUS, BARDO, GRID.

chrómová konzola pod umývadlo
objednávacie 
číslo

00175

Doporučujeme pod keramické umývadlo 
Q 700

osvetlenie š 330 × v 27 × h 125
materiál chróm
objednávacie 
číslo

00014

Vhodné pre zrkladlá radu: 
DREJA PLUS, WIND, BARDO.

prídavná úchytka pre ľahšie otváranie 
galeriek
objednávacie 
číslo

00182

Odporúčame pre galerky: MAX, AIR, 
PREMIUM, ASTON, ENZO.	

výška nohy 20 cm
materiál hliník
objednávacie 
číslo

00144

Odporúčame pre sériu: VISION, GO, Q MAX, 
SINGLE, Q MONO, DOOR, Q DVEROVÉ.

nábytkový sifón 
materiál chróm
objednávacie 
číslo

00427

Odporúčame pre sériu STORM.	

osvetlenie š 600 × v 35 × h 115
materiál chróm
objednávacie 
číslo

00083

Vhodné pre galerky/zrkladlá radu:  
Q, PREMIUM, DREJA PLUS, WIND, BARDO.

osvetlenie š 300 × v 43 × h 100
materiál hliník mat
objednávacie 
číslo

00021

Vhodné pre galerky radu: 
Q, PREMIUM.

výška nohy 10 cm
materiál chróm
objednávacie 
číslo

00113

Odporúčame pre sériu: 
BIG INN, DREJA PLUS, DREJA, HIT.

nábytkový sifón 
materiál chróm
objednávacie 
číslo

00434

Odporúčame pre sériu STORM.	

osvetlenie š 740 × v 35 × h 115
materiál chróm
objednávacie 
číslo

00090

Vhodné pre galerky/zrkladlá radu:  
Q, PREMIUM, DREJA PLUS, WIND, BARDO.

osvetlenie š 90 × v 16 × h 150
materiál chróm
objednávacie 
číslo

00045

Vhodné pre galerky radu: 
ENZO, Q, PREMIUM.

výška nohy 10 cm
materiál oceľ
objednávacie 
číslo

00120

Odporúčame pre sériu: 
DREJA PLUS, DREJA, HIT, PLUTO.

priestorovo úsporný nábytkový sifón
materiál plast
objednávacie 
číslo

00410

Odporúčame pre všetky série.

osvetlenie š 280 × v 32 × h 87
materiál chróm
objednávacie 
číslo

00038

Vhodné pre zrkladlá radu: 
RETRO, DREJA PLUS, WIND, BARDO.

vyberateľný doplnkový kôš na špinavú 
bielizeň
rozměry š 260 × v 500 × h 260
objednávacie 
číslo

00212

Odporúčame pre sériu: ENZO, COLOR, 
TOWER, STORM, Q MAX, Q MONO, 
Q UNO, INN, Q, DREJA, PLUTO.

vstavaný dávkovač tekutého mydla 
do otvoru v umývadle
dávkovač š 55 × v 295 × h 120
objednávacie 
číslo

00229

Dávkovač je určený pre keramické umývadlá 
s dodatočne vyvŕtaným otvorom  
(napr. Dreja Plus 120 Duo) – WIND.

sada na ošetrenie povrchu keramických 
umývadiel proti vodnému kameňu  
a škodlivým baktériám
Sada v krabičke š 235 × v 55 × h 180
objednávacie 
čísla

00250  
(úprava povrchu z výroby)
00236  
(obnovenie povrchu)

LED OSVETLENIE  
TAPI	 134 EUR

KONZOLA CHRÓM	 99 EUR

LED OSVETLENIE  
TONY	 65 EUR

PRÍDAVNÁ ÚCHYTKA GA  5 EUR

NOHA 20	 10 EUR

SIFÓN GUĽATÝ	 38 EUR

LED OSVETLENIE  
FIDO 600	 76 EUR

LED OSVETLENIE  
RENO	 42 EUR

NOHA CHRÓM	 8 EUR

SIFÓN HRANATÝ	 38 EUR

LED OSVETLENIE  
FIDO 740	 88 EUR

LED OSVETLENIE  
CIRCLE	 76 EUR

NOHA BASIC	 4 EUR

SIFÓN NÁBYTKOVÝ	 8 EUR

LED OSVETLENIE  
LUXOR	 76 EUR

KÔŠ NA BIELIZEŇ   34 EUR

DÁVKOVAČ MYDLA	 34 EUR

DREJA-CLEAN	 38 EUR

DREJA-CLEAN

Špeciálna hydrofóbna povrchová úprava umý-
vadiel. Povrch keramických umývadiel získa po 
aplikácii Dreja-Clean lepšie hygienické vlast-
nosti. Vytvorený „nano“ povlak chráni umý-
vadlo pred nečistotami a používateľov pred 
baktériami, keďže ošetrený povrch nedovoľuje 
baktériám a plesniam ich usadzovanie. Odol-
nosť zaručená aj proti vodnému kameňu, a to 
vďaka kvalitnej vodoodpudivej charakteristike 
Dreja-Clean. Všetky možné nečistoty sa na-
baľujú na kvapky vody a po materiáli stekajú 
– lotosový efekt. Umývadlá sú tak vždy doko-
nale čisté a hygienicky bezchybné.

Dreja-Clean je možné aplikovať na akékoľvek 
keramické umývadlo z našej ponuky. Apli-
káciu Dreja-Clean si môžete urobiť aj na už 
kúpené umývadlá. Samotná aplikácia je veľ-
mi jednoduchá. Samozrejmosťou je aj kúpa 
umývadla s danou vlastnosťou a ochrannou 
pomocou Dreja-Clean už priamo z výroby. 

kvapka vody

nečistoty kvapka vody zmýva 

necistoty prec

povrch Dreja-Clean povrch Dreja-Clean povrch Dreja-Clean

Protišmyková podložka do zásuviek

objednávacie 
číslo

Odporúčame pre sériu cena

Protišmyková podložka 550 00564 Sada 2 ks, pre model Q MAX 550 38 EUR

Protišmyková podložka 600 00571 Sada 2 ks, pre model Q MAX 600 38 EUR

Protišmyková podložka 700 00588 Sada 2 ks, pre model Q MAX 700 38 EUR

Protišmyková podložka 800 00595 Sada 2 ks, pre model Q MAX 800 38 EUR

Protišmyková podložka 60 00601 Sada 2 ks, pre model BIG INN 60 38 EUR

Protišmyková podložka 75 00618 Sada 2 ks, pre model BIG INN 75 38 EUR

Protišmyková podložka 90 00625 Sada 2 ks, pre model BIG INN 90 38 EUR

Protišmyková podložka 125 00632 Sada 4 ks, pro model BIG INN 125 65 EUR

LED 13,6 W

LED 11 W

LED 7,2 W LED 4 W LED 10 W

LED 12 W LED 6 W

detail konzoly CHROM

www.dreja.sk



kúpeľňový 
nábytok

70/71

Doplnky

Zásobník na papierové vreckovky
objednávacie 
číslo

00267

Odporúčame pre série: ENZO, VITTA, 
COLOR, VISION, IMAGE, ASTON, STORM, 
Q MAX, Q MONO, Q UNO, INN, BIG INN, 
Q ZÁSUVKOVÉ.

Zakladač na rúže, laky na nechty  
a iné drobnosti
objednávacie 
číslo

00274

Odporúčame pre všetky rady nábytku a tiež  
do galerek.

Zakladač na všetko ostatné vo vašej zásuvke
objednávacie 
číslo

00281

Odporúčame pre série: ENZO, VITTA, 
COLOR, VISION, IMAGE, ASTON, STORM, 
Q MAX, Q MONO, Q UNO, INN, BIG INN, 
Q ZÁSUVKOVÉ.

Zakladač 
Vreckovky	 21 EUR

Zakladač 
Škatuľka	 15 EUR

Zakladač 
Standard	 49 EUR

Organizér zásuvky – hettich

objednávacie 
číslo

Odporúčame pre série cena

Organizér zásuvky 55 00311 Q MAX, Q MONO, VISION 20 EUR

Organizér zásuvky 60 00328 ASTON 20 EUR

Organizér zásuvky 60 00519 COLOR, INN, BIG INN 20 EUR

Organizér zásuvky 60 00458 Q MAX, Q MONO, VISION 20 EUR

Organizér zásuvky 65 00489 WIND 20 EUR

Organizér zásuvky 70 00335 Q MAX, Q MONO, VISION 21 EUR

Organizér zásuvky 75 00342 ASTON 21 EUR

Organizér zásuvky 75 00526 COLOR, INN, BIG INN 21 EUR

Organizér zásuvky 75 00496 WIND 21 EUR

Organizér zásuvky 80 00359 Q MAX, Q MONO, VISION 21 EUR

Organizér zásuvky 85 00397 WIND 21 EUR

Organizér zásuvky 90 00366 ASTON 21 EUR

Organizér zásuvky 90 00533 VITTA, COLOR, INN, BIG INN 21 EUR

Organizér zásuvky 105 00502 WIND 21 EUR

Organizér zásuvky 120 00373 ASTON 21 EUR

Organizér zásuvky 125 00540 VITTA, COLOR 21 EUR

Organizér zásuvky  125 2Z 00557 COLOR 2 zás., INN 2 zás.,  
BIG INN 4 zás. (sada do 2 zásuviek)

42 EUR

Zakladače pre spodné zásuvky 
tohtoročných noviniek ENZO, 
TOWER – viac info a obj. čísla 
v cenníku na str 98

Uchytky A / B / C si bez príplatku 
môžete vybrať v týchto nábytkových 
radoch: ASTON, GO, Q MAX, SOLO, 
Q UNO, INN, BIG INN

ORECH

cafe

dub

oregon

Breza

wenge

Farebné
prevedenie

Paluba

biela
lesk

Univerzálne  
doplnkové skrine  
pre akékoľvek  
použitie, nielen  
do vašej kúpeľne.

OT SY 35 
cafe		  95 EUR

OT SY 50 
paluba		  115 EUR

doplnková otvorená závesná skriňa OT 50
skriňa š 500 × v 771 × h 334
korpus DTD – paluba
police LTD

OT SY 50 – 115 EUR

OT SY 50 – 115 EUR

doplnková otvorená závesná skriňa OT 35
skriňa š 350 × v 771 × h 334
korpus DTD – cafe
police LTD

OT SY 35 – 95 EUR

OT SY 35 – 95 EUR

* Uvedené ceny sú odporúčané maloobchodné ceny v EUR vrátane DPH

5rokov
záruka

aj na tieto univerzálne skrine

Univerzálne doplnkové 
závesné skrine

Doplnkové skrine OT vhodné pre rad
ASTON, GO, Q MAX, SINGLE, Q MONO, 

SOLO, Q UNO, INN, DOOR, Q DVEROVÉ, 
Q ZÁSUVKOVÉ, WIND.

Zakladače zásuviek

Uchytky A, B, C

Organizér (spodná) zásuvka

uchytka A – mat

uchytka B – oceľ

uchytka C – chróm



kúpeľňový 
nábytok

Uvedené farebné prevedenia sú obmedzené možnosťami tlače a nemusia preto celkom zodpovedať reálnemu prevedeniu.

Farebné motívy pod sklenenú čelnú plochu zásuvky

Lak – vysoký lesk

Drevodekóry

Lak – mat

ORECHJelša CALVADOSSLIVKA wenge

wavesovypísmoorchideaone

abstractakvarelľaliakameňbambus

biela
vysoký 
lesk

oranžová
VYSOKÝ
LESK

modrá
VYSOKÝ
LESK

zelená
VYSOKÝ
LESK

žltá
VYSOKÝ
LESK

BÉŽOVÁ 
VYSOKÝ 
LESK

čierna 
VYSOKÝ 
LESK

červená 
VYSOKÝ 
LESK

antracit 
VYSOKÝ 
LESK

SIVÝ MAT

VELVET 
TOUCH 
(BÉŽOVÁ 
MAT)

dubBreza cafe Palubaoregon

72/73

ONE VISION

orchidea VISION

PÍSMO VISION

SOVY VISION

WAVE VISION

ABSTRACT IMAGE

BAMBUS IMAGE

kameň IMAGE

ľalia IMAGE

Akvarel IMAGE

BIELA LESK Q MONO, PLUTO

Biela 

VYSOKÝ 

LESK

ENZO, TOWER, VITTA, COLOR, GO, Q 

MAX, SINGLE, Q MONO, SOLO, Q UNO, 

INN, BIG INN, ASTON, DOOR, Q DVEROVÉ, 

Q ZÁSUVKOVÉ, WIND, DREJA

MODRÁ 

VYSOKÝ 

LESK

COLOR

ORANŽOVÁ 

VYSOKÝ 

LESK

COLOR

ZELENÁ 

VYSOKÝ 

LESK

COLOR, SINGLE, DOOR

Žltá 

VYSOKÝ 

LESK

COLOR

ANTRACIT 

VYSOKÝ 

LESK

Q MAX, Q MONO, ASTON

ČIERNA 

VYSOKÝ 

LESK

GO, Q MAX, Q MONO, ASTON

ČERVENÁ 

VYSOKÝ 

LESK

GO, Q MAX, Q MONO, ASTON

BÉŽOVÁ 

VYSOKÝ 

LESK

ENZO

SIVÝ MAT GO, DOOR

VELVET 

TOUCH
ENZO

BREZA

ASTON, GO, Q MAX, SINGLE, Q MONO, 

SOLO, Q UNO, INN, BIG INN, DREJA PLUS,

Q ZÁSUVKOVÉ, HIT

DUB
ASTON, GO, Q MAX, Q MONO, SOLO,  

Q UNO, INN, BIG INN

CAFE
ASTON, GO, Q MAX, SOLO, Q UNO

INN, BIG INN

CALVADOS DREJA PLUS

PALUBA TOWER, Q MAX

JELŠA HIT

OREGON
ASTON, GO, Q MAX, SOLO, Q UNO,  

INN, BIG INN

ORECH
ASTON, STORM, GO, Q MAX, Q MONO

SOLO, Q UNO, INN, BIG INN, Q DVEROVÉ

SLIVKA DREJA PLUS

WENGE

ASTON, GO, Q MAX, SINGLE, Q MONO,

SOLO, Q UNO, INN, BIG INN, DREJA PLUS

Q ZÁSUVKOVÉ

RAL/NCS

ENZO, TOWER, VITTA, RETRO, COLOR, 

ASTON, STORM, GO, Q MAX, SINGLE, 

Q MONO, SOLO, Q UNO, INN, BIG INN, DOOR, 

Q DVEROVÉ, Q ZÁSUVKOVÉ, WIND, DREJA

novinka

novinka

novinka

novinka

Farebné prevedenie 2015/2016 Farebné prevedenie podľa jednotlivých sérií



kúpeľňový 
nábytok

POPIS A B C D Horná hrana umývadla

ENZO 65 530 630 x 635/687 860

ENZO 80 530 630 x 635/687 860

ENZO 100 530 630 x 635/687 860

ENZO 120 530 630 x 635/687 860

VITTA 90 550 630 x 685/730 855

VITTA 125 550 630 585 685/730 855

COLOR 60, INN 60 550 630 x 730 855

COLOR 75, INN 75 550 630 x 730 855

COLOR 90, INN 90 550 630 x 685/730 855

COLOR 125 / 125 2Z, INN 125 / 125 2Z 550 630 585 685/730 855

Rozmery pre odpad, vodu a uchytenie skrinky 2016

Rozmery pre odpad, vodu a uchytenie skrinky ( stavebná pripravenosť)

A – výška odpadu, B – výška vody, C – rozpätie odpadov pri dvojumývadlách, D – výška prichytenia skrinky, 
E – rozpätie prichytenia skrinky = vnútorná šírka skr. – 50 mm, E – rozpätie prichytenia skrinky

OS   SKRIŇKY OS   SKRIŇKY

Rad Storm

74/75

Uvedené rozmery sú v mm.

* Rozmer C iba pre vodu, odpad je jeden na stred

POPIS A B C D Horná hrana umývadla

RETRO 90 (odpad 300 mm od ľavej strany) 550 630 740 865

RETRO 120 (odpad 300 mm od ľavej strany) 550 630 740 865

VISION 550, Q MAX 550, Q MONO 550 540 570 x 555 860

VISION 600, Q MAX 600, Q MONO 600 540 570 x 555 860

VISION 700, Q MAX 700, Q MONO 700 540 570 x 555 860

VISION 800, Q MAX 800, Q MONO 800 540 570 x 555/650 880

IMAGE 60, ASTON 60 570 650 x 669 860

IMAGE 75, ASTON 75 570 650 x 669 860

IMAGE 90, ASTON 90 570 650 x 669/730 860

IMAGE 120, ASTON 120 570 650 590 669/730 860

TOWER 100 2Z 550 630 x 621/675 860

TOWER 100 1Z 550 630 x 621/675 860

STORM 60 550 580 x 573/631 860

STORM 120 550 580 x 573/631 860

GO 500, SINGLE 500 540 570 x 575 860

GO 550, SINGLE 550 540 570 x 575 860

GO 600, SINGLE 600 540 570 x 575 860

SOLO 500 550 580 x 683 860

SOLO 550 550 580 x 683 860

SOLO 600 550 580 x 683 860

Q UNO 600, Q 600C 550 580 x 668 860

Q UNO 700, Q 700C 550 580 x 668 860

Q UNO 800, Q 800C 550 580 x 668 880

BIG INN 60 550 630 x 740 865

BIG INN 75 550 630 x 740 865

BIG INN 90 550 630 x 685/740 865

BIG INN 125 4Z 550 630 x 685/740 865

DREJA PLUS 65 550 580 x 620 895

DREJA PLUS 75 550 580 x 620 895

DREJA PLUS 85 550 580 x 620 895

DREJA PLUS 105 520 550 x 590 895

DOOR 440 550 580 x 643 860

DOOR 500 550 580 x 683 860

DOOR 550 550 580 x 683 860

DOOR 600 550 580 x 683 860

Q 600D 550 580 x 668 860

Q 700D 550 580 x 668 860

WIND 65 550 580 x 653 860

WIND 75 550 580 x 653 860

WIND 85 550 580 x 653 860

WIND 105 550 580 x 653 860

WIND 120 550 580 x 653 860

WIND 120 DUO * 550 580 500 653 860

DREJA 55 510 540 x 560 885

DREJA 65 510 540 x 560 905

DREJA 75 540 570 x 712 905

DREJA 86 540 570 x 712 905

DREJA 105 540 570 x 712 905

HIT 55 550 580 x 615 885

HIT 65 550 580 x 615 885

PLUTO 50 510 540 x 630 880

PLUTO 55 510 540 x 630 880

PLUTO 60 510 540 x 630 880

PLUTO 65 510 540 x 630 880

www.dreja.sk



kúpeľňový 
nábytok

Cenník kúpeľňového nábytku 2016 � platnosť od 1. 12. 2015 www.dreja.sk

Ceny vrátane DPH sú uvedené s aktuálnou sadzbou DPH. 76/77

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

/str. 10 RETRO INDIVIDUAL
RETRO 90 - individual 22061 RETRO 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Plane 90 - INDIVIDUAL 1 054,17 € 1 265,00 €

RETRO 120 - individual 21996 RETRO 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Plane 120 - INDIVIDUAL 1 232,50 € 1 479,00 €

RETRO SVZ 50 - individual 24881 RETRO 50 skriňa vysoká - INDIVIDUAL 879,17 € 1 055,00 €

RETRO SVZ 60 - individual 24249 RETRO 60 skriňa vysoká - INDIVIDUAL 1 022,50 € 1 227,00 €

RETRO SY 35 - individual 24904 RETRO 35 skrinka horná - INDIVIDUAL 240,83 € 289,00 €

RETRO SY 60 - individual 24263 RETRO 60 skrinka horná - INDIVIDUAL 382,50 € 459,00 €

RETRO SN 80 - individual 22092 RETRO 80 skrinka nízka - INDIVIDUAL 701,67 € 842,00 €

/str. 12 COLOR S (vysoký lesk)

COLOR 60 S - biela 23310 COLOR 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - BIELA vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

COLOR 60 S - modrá 23327 COLOR 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - MODRÁ vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

COLOR 60 S - oranžová 23341 COLOR 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - ORANŽOVÁ vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

COLOR 60 S - zelená 23334 COLOR 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - ZELENÁ vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

COLOR 60 S - žltá 23358 COLOR 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - ŽLTÁ vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

COLOR 75 S - biela 23365 COLOR 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - BIELA vysoký lesk 440,83 € 529,00 €

COLOR 75 S - modrá 23372 COLOR 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - MODRÁ vysoký lesk 440,83 € 529,00 €

COLOR 75 S - oranžová 23396 COLOR 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - ORANŽOVÁ vysoký lesk 440,83 € 529,00 €

COLOR 75 S - zelená 23389 COLOR 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - ZELENÁ vysoký lesk 440,83 € 529,00 €

COLOR 75 S - žltá 23402 COLOR 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - ŽLTÁ vysoký lesk 440,83 € 529,00 €

COLOR 90 S - biela 23419 COLOR 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - BIELA vysoký lesk 499,17 € 599,00 €

COLOR 90 S - modrá 23426 COLOR 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - MODRÁ vysoký lesk 499,17 € 599,00 €

COLOR 90 S - oranžová 23440 COLOR 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - ORANŽOVÁ vysoký lesk 499,17 € 599,00 €

COLOR 90 S - zelená 23433 COLOR 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - ZELENÁ vysoký lesk 499,17 € 599,00 €

COLOR 90 S - žltá 23457 COLOR 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - ŽLTÁ vysoký lesk 499,17 € 599,00 €

COLOR 125 S - biela 23464 COLOR 125 sp. skriňa vr. umývadla Norm 125 - BIELA vysoký lesk 672,50 € 807,00 €

COLOR 125 S - modrá 23471 COLOR 125 sp. skriňa vr. umývadla Norm 125 - MODRÁ vysoký lesk 672,50 € 807,00 €

COLOR 125 S - oranžová 23495 COLOR 125 sp. skriňa vr. umývadla Norm 125 - ORANŽOVÁ vysoký lesk 672,50 € 807,00 €

COLOR 125 S - zelená 23488 COLOR 125 sp. skriňa vr. umývadla Norm 125 - ZELENÁ vysoký lesk 672,50 € 807,00 €

COLOR 125 S - žltá 23501 COLOR 125 sp. skriňa vr. umývadla Norm 125 - ŽLTÁ vysoký lesk 672,50 € 807,00 €

COLOR 125 2Z S - biela 23518 COLOR 125 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - BIELA vysoký lesk 705,00 € 846,00 €

COLOR 125 2Z S - modrá 23525 COLOR 125 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - MODRÁ vysoký lesk 705,00 € 846,00 €

COLOR 125 2Z S - oranžová 23549 COLOR 125 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - ORANŽOVÁ vysoký lesk 705,00 € 846,00 €

COLOR 125 2Z S - zelená 23532 COLOR 125 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - ZELENÁ vysoký lesk 705,00 € 846,00 €

COLOR 125 2Z S - žltá 23556 COLOR 125 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - ŽLTÁ vysoký lesk 705,00 € 846,00 €

COLOR SVZ 35 S - biela 24607 COLOR 35 L skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk 245,00 € 294,00 €

24553 COLOR 35 P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk 245,00 € 294,00 €

COLOR SVZ 35 S - modrá 24614 COLOR 35 L skriňa vysoká - MODRÁ vysoký lesk 245,00 € 294,00 €

24560 COLOR 35 P skriňa vysoká - MODRÁ vysoký lesk 245,00 € 294,00 €

COLOR SVZ 35 S - oranžová 24638 COLOR 35 L skriňa vysoká - ORANŽOVÁ vysoký lesk 245,00 € 294,00 €

24584 COLOR 35 P skriňa vysoká - ORANŽOVÁ vysoký lesk 245,00 € 294,00 €

COLOR SVZ 35 S - zelená 24621 COLOR 35 L skriňa vysoká - ZELENÁ vysoký lesk 245,00 € 294,00 €

24577 COLOR 35 P skriňa vysoká - ZELENÁ vysoký lesk 245,00 € 294,00 €

COLOR SVZ 35 S - žltá 24645 COLOR 35 L skriňa vysoká - ŽLTÁ vysoký lesk 245,00 € 294,00 €

24591 COLOR 35 P skriňa vysoká - ŽLTÁ vysoký lesk 245,00 € 294,00 €

NOVINKA /str. 12 COLOR INDIVIDUAL
COLOR 60 - individual 23761 COLOR 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - INDIVIDUAL 438,33 € 526,00 €

COLOR 75 - individual 23778 COLOR 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - INDIVIDUAL 495,83 € 595,00 €

COLOR 90 - individual 23785 COLOR 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - INDIVIDUAL 555,00 € 666,00 €

COLOR 125 - individual 23792 COLOR 125 sp. skriňa vr. umývadla Norm 125 - INDIVIDUAL 726,67 € 872,00 €

COLOR 125 2Z - individual 23808 COLOR 125 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - INDIVIDUAL 758,33 € 910,00 €

COLOR SVZ 35 - individual 24805 COLOR 35 L skriňa vysoká - INDIVIDUAL 299,17 € 359,00 €

24799 COLOR 35 P skriňa vysoká - INDIVIDUAL 299,17 € 359,00 €

/str. 14 VISION
VISION 550 - one 21538 VISION 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ONE 332,50 € 399,00 €

VISION 550 - orchidea 21545 VISION 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ORCHIDEA 332,50 € 399,00 €

VISION 550 - písmo 21552 VISION 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - PÍSMO 332,50 € 399,00 €

VISION 550 - sovy 21569 VISION 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - SOVY 332,50 € 399,00 €

VISION 550 - wave 21576 VISION 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - WAVE 332,50 € 399,00 €

VISION 600 - one 21590 VISION 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ONE 397,50 € 477,00 €

VISION 600 - orchidea 21606 VISION 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ORCHIDEA 397,50 € 477,00 €

VISION 600 - písmo 21613 VISION 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - PÍSMO 397,50 € 477,00 €

VISION 600 - sovy 21637 VISION 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - SOVY 397,50 € 477,00 €

VISION 600 - wave 21644 VISION 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - WAVE 397,50 € 477,00 €

VISION 700 - one 21668 VISION 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ONE 440,83 € 529,00 €

VISION 700 - orchidea 21675 VISION 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ORCHIDEA 440,83 € 529,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

NOVINKA/str. 6 ENZO
ENZO 65 S - biela 52440 ENZO 65 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 65 - BIELA vysoký lesk 637,50 € 765,00 €

59456 ENZO 65 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BIELA vysoký lesk 540,83 € 649,00 €

ENZO 65 S - béžová 52488 ENZO 65 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 65 - BÉŽOVÁ vysoký lesk 637,50 € 765,00 €

59555 ENZO 65 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BÉŽOVÁ vysoký lesk 540,83 € 649,00 €

ENZO 65 TOUCH - béžová velvet 
touch

52525 ENZO 65 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 65 - BÉŽOVÁ velvet touch 701,67 € 842,00 €

59753 ENZO 65 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BÉŽOVÁ velvet touch 595,83 € 715,00 €

ENZO 80 S - biela 52457 ENZO 80 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 80 - BIELA vysoký lesk 797,50 € 957,00 €

59463 ENZO 80 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BIELA vysoký lesk 573,33 € 688,00 €

ENZO 80 S - béžová 52495 ENZO 80 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 80 - BÉŽOVÁ vysoký lesk 797,50 € 957,00 €

59562 ENZO 80 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BÉŽOVÁ vysoký lesk 573,33 € 688,00 €

ENZO 80 TOUCH - béžová velvet 
touch

52532 ENZO 80 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 80 - BÉŽOVÁ velvet touch 879,17 € 1 055,00 €

59760 ENZO 80 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BÉŽOVÁ velvet touch 630,83 € 757,00 €

ENZO 100 S - biela 52464 ENZO 100 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 100 - BIELA vysoký lesk 958,33 € 1 150,00 €

59470 ENZO 100 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BIELA vysoký lesk 605,83 € 727,00 €

ENZO 100 S - béžová 52501 ENZO 100 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 100 - BÉŽOVÁ vysoký lesk 958,33 € 1 150,00 €

59579 ENZO 100 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BÉŽOVÁ vysoký lesk 605,83 € 727,00 €

ENZO 100 TOUCH - béžová 
velvet touch

52549 ENZO 100 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 100 - BÉŽOVÁ velvet touch 1 054,17 € 1 265,00 €

59777 ENZO 100 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BÉŽOVÁ velvet touch 665,83 € 799,00 €

ENZO 120 S - biela 52471 ENZO 120 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 120 - BIELA vysoký lesk 1 174,17 € 1 409,00 €

59487 ENZO 120 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BIELA vysoký lesk 637,50 € 765,00 €

ENZO 120 S - béžová 52518 ENZO 120 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 120 - BÉŽOVÁ vysoký lesk 1 174,17 € 1 409,00 €

59586 ENZO 120 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BÉŽOVÁ vysoký lesk 637,50 € 765,00 €

ENZO 120 TOUCH - béžová 
velvet touch

52556 ENZO 120 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 120 - BÉŽOVÁ velvet touch 1 290,83 € 1 549,00 €

59784 ENZO 120 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - BÉŽOVÁ velvet touch 701,67 € 842,00 €

ENZO SVZ 35 S - biela 54062 ENZO 35  L/P skriňa vysoká, BIELA vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

ENZO SVZ 35 S - béžová 54079 ENZO 35  L/P skriňa vysoká, BÉŽOVÁ vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

ENZO SVZ 35 TOUCH - béžová 
velvet touch

54086 ENZO 35  L/P skriňa vysoká, BÉŽOVÁ velvet touch 461,67 € 554,00 €

NOVINKA/str. 6 ENZO INDIVIDUAL FC (boky vo farbe čelných plôch)

ENZO 65 - individual FC 52563 ENZO 65 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 65 - INDIVIDUAL vr. bokov 701,67 € 842,00 €

59791 ENZO 65 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - INDIVIDUAL vr. bokov 595,83 € 715,00 €

ENZO 80 - individual FC 52570 ENZO 80 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 80 - INDIVIDUAL vr. bokov 879,17 € 1 055,00 €

59807 ENZO 80 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - INDIVIDUAL vr. bokov 630,83 € 757,00 €

ENZO 100 - individual FC 52587 ENZO 100 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 100 - INDIVIDUAL vr. bokov 1 054,17 € 1 265,00 €

59814 ENZO 100 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - INDIVIDUAL vr. bokov 665,83 € 799,00 €

ENZO 120 - individual FC 52594 ENZO 120 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, vr. umývadla DuraStyle 120 - INDIVIDUAL vr. bokov 1 290,83 € 1 549,00 €

59821 ENZO 120 galérka s LED osv., zásuvkou, vypínačom a reguláciou stmievania - INDIVIDUAL vr. bokov 701,67 € 842,00 €

ENZO SVZ 35 - individual FC 54093 ENZO 35  L/P skriňa vysoká, INDIVIDUAL vr. bokov 461,67 € 554,00 €

/str. 8 VITTA S (vysoký lesk)

VITTA 90 S - biela 23723 VITTA 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - BIELA vysoký lesk 576,67 € 692,00 €

VITTA "U" 90 S - biela 23624 VITTA "U" 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - BIELA vysoký lesk 640,83 € 769,00 €

VITTA 125 S - biela 23747 VITTA 125 sp. skriňa vr. umývadla Norm 125 - BIELA vysoký lesk 799,17 € 959,00 €

VITTA "U" 125 S - biela 23648 VITTA "U" 125 sp. skriňa vr. umývadla Norm 125 - BIELA vysoký lesk 865,00 € 1 038,00 €

VITTA SVZ 35 S - biela 24775 VITTA 35 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk 320,00 € 384,00 €

VITTA "U" SVZ 35 S - biela 24676 VITTA "U" 35 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

VITTA ZC 90 29145 VITTA 90 zrkadlo s LED osvetlením a vypínačom 224,17 € 269,00 €

VITTA ZC 125 29152 VITTA 125 zrkadlo s LED osvetlením a vypínačom 257,50 € 309,00 €

/str. 8 VITTA INDIVIDUAL
VITTA 90 - individual 23730 VITTA 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - INDIVIDUAL 630,83 € 757,00 €

VITTA "U" 90 - individual 23631 VITTA "U" 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - INDIVIDUAL 694,17 € 833,00 €

VITTA 125 - individual 23754 VITTA 125 sp. skriňa vr. umývadla Norm 125 - INDIVIDUAL 855,00 € 1 026,00 €

VITTA "U" 125 - individual 23655 VITTA "U" 125 sp. skriňa vr. umývadla Norm 125 - INDIVIDUAL 915,83 € 1 099,00 €

VITTA SVZ 35 - individual 24782 VITTA 35 L/P skriňa vysoká - INDIVIDUAL 374,17 € 449,00 €

VITTA "U" SVZ 35 - individual 24683 VITTA "U" 35 L/P skriňa vysoká - INDIVIDUAL 438,33 € 526,00 €

VITTA SNB - individual 22108 VITTA skrinka nízka "BOBÍK" - INDIVIDUAL 277,50 € 333,00 €

/str. 10 RETRO S (vysoký lesk)

RETRO 90 S - original 22054 RETRO 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Plane 90 - ORIGINAL 958,33 € 1 150,00 €

RETRO 120 S - original 21989 RETRO 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Plane 120 - ORIGINAL 1 120,83 € 1 345,00 €

RETRO SVZ 50 S - original 24874 RETRO 50 skriňa vysoká - ORIGINAL 797,50 € 957,00 €

RETRO SVZ 60 S - original 24232 RETRO 60 skriňa vysoká - ORIGINAL 929,17 € 1 115,00 €

RETRO SY 35 S - original 24898 RETRO 35 skrinka horná - ORIGINAL 220,83 € 265,00 €

RETRO SY 60 S - original 24256 RETRO 60 skrinka horná - ORIGINAL 349,17 € 419,00 €

RETRO SN 80 S - original 22085 RETRO 80 skrinka nízka - ORIGINAL 637,50 € 765,00 €

RETRO ZC 50 29664 RETRO 50 zrkadlo vr. LED osv. Luxor 156,67 € 188,00 €



kúpeľňový 
nábytok

Cenník kúpeľňového nábytku 2016 � platnosť od 1. 12. 2015 www.dreja.sk

Ceny vrátane DPH sú uvedené s aktuálnou sadzbou DPH. 78/79

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

/str. 18 ASTON
ASTON 60 - breza 74602 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - BREZA - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75449 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - BREZA - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 60 - cafe 74503 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - CAFE - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75456 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - CAFE - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 60 - dub 70215 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - DUB - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75463 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - DUB - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 60 - oregon 74558 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - OREGON - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75470 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - OREGON - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 60 - orech 70222 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - ORECH - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75487 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - ORECH - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 60 - wenge 74657 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - WENGE - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75494 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - WENGE - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 75 - breza 74619 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - BREZA - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75548 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - BREZA - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 75 - cafe 74510 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - CAFE - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75555 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - CAFE - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 75 - dub 70239 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - DUB - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75562 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - DUB - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 75 - oregon 74565 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - OREGON - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75579 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - OREGON - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 75 - orech 70246 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - ORECH - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75586 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - ORECH - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 75 - wenge 74664 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - WENGE - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75593 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - WENGE - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 90 - breza 74626 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - BREZA - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

75609 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - BREZA - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 90 - cafe 74527 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - CAFE - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

75616 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - CAFE - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 90 - dub 70253 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - DUB - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

75623 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - DUB - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 90 - oregon 74572 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - OREGON - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

75630 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - OREGON - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 90 - orech 70260 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - ORECH - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

75647 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - ORECH - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 90 - wenge 74671 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - WENGE - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

75654 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - WENGE - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 120 - breza 74633 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - BREZA - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

75661 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - BREZA - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 - cafe 74534 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - CAFE - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

75678 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - CAFE - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 - dub 70277 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - DUB - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

75685 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - DUB - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 - oregon 74589 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - OREGON - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

75692 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - OREGON - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 - orech 70284 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - ORECH - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

75708 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ORECH - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 - wenge 74688 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - WENGE - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

75715 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - WENGE - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 2Z - breza 74640 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - BREZA - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

75722 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - BREZA - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

ASTON 120 2Z - cafe 74541 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - CAFE - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

75739 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - CAFE - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

ASTON 120 2Z - dub 73018 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - DUB - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

75746 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - DUB - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

ASTON 120 2Z - oregon 74596 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - OREGON - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

75753 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - OREGON - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

VISION 700 - písmo 21682 VISION 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - PÍSMO 440,83 € 529,00 €

VISION 700 - sovy 21699 VISION 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - SOVY 440,83 € 529,00 €

VISION 700 - wave 21705 VISION 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - WAVE 440,83 € 529,00 €

VISION 800 - one 21736 VISION 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ONE 507,50 € 609,00 €

VISION 800 - orchidea 21743 VISION 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ORCHIDEA 507,50 € 609,00 €

VISION 800 - písmo 21750 VISION 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - PÍSMO 507,50 € 609,00 €

VISION 800 - sovy 21767 VISION 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - SOVY 507,50 € 609,00 €

VISION 800 - wave 21774 VISION 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - WAVE 507,50 € 609,00 €

INFINITY SVZ 37 S - biela 64238 INFINITY 37 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk 220,83 € 265,00 €

/str. 14 VISION INDIVIDUAL
VISION 550 - individual 21583 VISION 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - INDIVIDUAL 365,00 € 438,00 €

VISION 600 - individual 21651 VISION 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - INDIVIDUAL 435,00 € 522,00 €

VISION 700 - individual 21712 VISION 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - INDIVIDUAL 486,67 € 584,00 €

VISION 800 - individual 21781 VISION 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - INDIVIDUAL 557,50 € 669,00 €

/str. 16 IMAGE
IMAGE 60 - abstract 70604 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - ABSTRACT 440,83 € 529,00 €

75050 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - ABSTRACT 440,83 € 529,00 €

IMAGE 60 - akvarel 73322 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - AKVAREL 440,83 € 529,00 €

75067 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - AKVAREL 440,83 € 529,00 €

IMAGE 60 - bambus 70611 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - BAMBUS 440,83 € 529,00 €

75074 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - BAMBUS 440,83 € 529,00 €

IMAGE 60 - kameň 70628 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - KAMEŇ 440,83 € 529,00 €

75081 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - KAMEŇ 440,83 € 529,00 €

IMAGE 60 - ľalia 70635 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - ĽALIA 440,83 € 529,00 €

75098 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - ĽALIA 440,83 € 529,00 €

IMAGE 75 - abstract 70666 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - ABSTRACT 490,00 € 588,00 €

75159 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - ABSTRACT 490,00 € 588,00 €

IMAGE 75 - akvarel 73339 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - AKVAREL 490,00 € 588,00 €

75166 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - AKVAREL 490,00 € 588,00 €

IMAGE 75 - bambus 70673 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - BAMBUS 490,00 € 588,00 €

75173 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - BAMBUS 490,00 € 588,00 €

IMAGE 75 - kameň 70680 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - KAMEŇ 490,00 € 588,00 €

75180 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - KAMEŇ 490,00 € 588,00 €

IMAGE 75 - ľalia 70697 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - ĽALIA 490,00 € 588,00 €

75197 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - ĽALIA 490,00 € 588,00 €

IMAGE 90 - abstract 70727 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - ABSTRACT 545,00 € 654,00 €

75203 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - ABSTRACT 545,00 € 654,00 €

IMAGE 90 - akvarel 73346 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - AKVAREL 545,00 € 654,00 €

75210 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - AKVAREL 545,00 € 654,00 €

IMAGE 90 - bambus 70734 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - BAMBUS 545,00 € 654,00 €

75227 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - BAMBUS 545,00 € 654,00 €

IMAGE 90 - kameň 70741 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - KAMEŇ 545,00 € 654,00 €

75234 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - KAMEŇ 545,00 € 654,00 €

IMAGE 90 - ľalia 70758 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - ĽALIA 545,00 € 654,00 €

75241 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - ĽALIA 545,00 € 654,00 €

IMAGE 120 - abstract 70789 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - ABSTRACT 788,33 € 946,00 €

75258 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ABSTRACT 788,33 € 946,00 €

IMAGE 120 - akvarel 73353 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - AKVAREL 788,33 € 946,00 €

75265 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - AKVAREL 788,33 € 946,00 €

IMAGE 120 - bambus 70796 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - BAMBUS 788,33 € 946,00 €

75272 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - BAMBUS 788,33 € 946,00 €

IMAGE 120 - kameň 70802 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - KAMEŇ 788,33 € 946,00 €

75289 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - KAMEŇ 788,33 € 946,00 €

IMAGE 120 - ľalia 70819 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - ĽALIA 788,33 € 946,00 €

75296 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ĽALIA 788,33 € 946,00 €

INFINITY SVZ 37 S - biela 64238 INFINITY 37 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk 220,83 € 265,00 €

/str. 16 IMAGE INDIVIDUAL
IMAGE 60 - individual 70659 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - INDIVIDUAL 486,67 € 584,00 €

75012 IMAGE 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - INDIVIDUAL 486,67 € 584,00 €

IMAGE 75 - individual 70710 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - INDIVIDUAL 537,50 € 645,00 €

75029 IMAGE 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - INDIVIDUAL 537,50 € 645,00 €

IMAGE 90 - individual 70772 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - INDIVIDUAL 599,17 € 719,00 €

75036 IMAGE 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - INDIVIDUAL 599,17 € 719,00 €

IMAGE 120 - individual 70833 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - INDIVIDUAL 865,00 € 1 038,00 €

75043 IMAGE 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - INDIVIDUAL 865,00 € 1 038,00 €

Vyberte si úchytku podľa svojho vkusu.  
Úchytka A / Úchytka B / Úchytka C.  
Do objednávky za objednávacie päťmiestne číslo 
doplňte písmeno zvolenej úchytky, napr. 12345A

úchytka A – mat úchytka B – oceľ úchytka C – chróm
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Ceny vrátane DPH sú uvedené s aktuálnou sadzbou DPH. 80/81

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

ASTON 120 2Z FC - wenge 74992 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

76194 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

/str. 18 ASTON S (vysoký lesk)

ASTON 60 S - antracit 70017 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 371,67 € 446,00 €

76279 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 371,67 € 446,00 €

ASTON 60 S - biela 70024 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 371,67 € 446,00 €

76286 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 371,67 € 446,00 €

ASTON 60 S - čierna 70031 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 371,67 € 446,00 €

76293 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 371,67 € 446,00 €

ASTON 60 S - červená 70048 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 371,67 € 446,00 €

76309 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 371,67 € 446,00 €

ASTON 75 S - antracit 70055 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 407,50 € 489,00 €

76316 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 407,50 € 489,00 €

ASTON 75 S - biela 70062 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 407,50 € 489,00 €

76323 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 407,50 € 489,00 €

ASTON 75 S - čierna 70079 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 407,50 € 489,00 €

76330 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 407,50 € 489,00 €

ASTON 75 S - červená 70086 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 407,50 € 489,00 €

76347 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 407,50 € 489,00 €

ASTON 90 S - antracit 70093 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 448,33 € 538,00 €

76354 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 448,33 € 538,00 €

ASTON 90 S - biela 70109 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 448,33 € 538,00 €

76361 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 448,33 € 538,00 €

ASTON 90 S - čierna 70116 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 448,33 € 538,00 €

76378 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 448,33 € 538,00 €

ASTON 90 S - červená 70123 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 448,33 € 538,00 €

76385 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 448,33 € 538,00 €

ASTON 120 S - antracit 70130 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

76392 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

ASTON 120 S - biela 70147 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

76408 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

ASTON 120 S - čierna 70154 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

76415 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

ASTON 120 S - červená 70161 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

76422 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

ASTON 120 2Z S - antracit 73032 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

76439 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ANTRACIT vysoký lesk - 
úchytka A (B,C)

689,17 € 827,00 €

ASTON 120 2Z S - biela 73049 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

76446 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

ASTON 120 2Z S - čierna 73056 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

76453 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka 
A (B,C)

689,17 € 827,00 €

ASTON 120 2Z S - červená 73063 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

76460 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka 
A (B,C)

689,17 € 827,00 €

NOVINKA /str. 18 ASTON INDIVIDUAL
ASTON 60 - individual 73131 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 424,17 € 509,00 €

76477 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 424,17 € 509,00 €

ASTON 75 - individual 73148 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

76484 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

ASTON 90 - individual 73155 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 502,50 € 603,00 €

76491 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 502,50 € 603,00 €

ASTON 120 - individual 73162 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 694,17 € 833,00 €

76507 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 694,17 € 833,00 €

ASTON 120 2Z - individual 73216 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 740,83 € 889,00 €

76514 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 740,83 € 889,00 €

NOVINKA /str. 20 TOWER (vysoký lesk)

TOWER 100 1Z S - biela 52686 TOWER 100 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, 1 zás. vr. umývadla Kube 60 - BIELA vys. lesk 797,50 € 957,00 €

TOWER 100 2Z S - biela 52600 TOWER 100 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, 2 zás. vr. umývadla Kube 60 - BIELA vys. lesk 958,33 € 1 150,00 €

TOWER SVZ 35 S - biela 54109 TOWER 35 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk 285,00 € 342,00 €

TOWER SNZ 1Z L S - biela 57162 TOWER doplnková skrinka ľavá pre model s 1 zásuvkou - BIELA vysoký lesk 92,50 € 111,00 €

TOWER SNZ 1Z P S - biela 57179 TOWER doplnková skrinka pravá pre model s 1 zásuvkou - BIELA vysoký lesk 92,50 € 111,00 €

TOWER SNZ 2Z L S - biela 57148 TOWER doplnková skrinka ľavá pre model s 2 zásuvkami - BIELA vysoký lesk 125,00 € 150,00 €

TOWER SNZ 2Z P S - biela 57155 TOWER doplnková skrinka pravá pre model s 2 zásuvkami - BIELA vysoký lesk 125,00 € 150,00 €

TOWER SNZ 1Z MS S - biela 57070 TOWER doplnková skrinka stredová pre model s 1 zásuvkou - BIELA vysoký lesk 92,50 € 111,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

ASTON 120 2Z - orech 73025 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - ORECH - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

75760 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ORECH - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

ASTON 120 2Z - wenge 74695 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - WENGE - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

75777 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - WENGE - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

NOVINKA /str. 18 ASTON FC (boky vo farbe čelných plôch)

ASTON 60 FC - breza 74909 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75784 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 60 FC - cafe 74701 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75791 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 60 FC - dub 74756 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75807 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 60 FC - oregon 74800 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75906 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 60 FC - orech 74855 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75913 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 60 FC - wenge 74954 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla Slim 60 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

75920 A (B,C) ASTON 60 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 60 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 342,50 € 411,00 €

ASTON 75 FC - breza 74916 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75937 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 75 FC - cafe 74718 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75944 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 75 FC - dub 74763 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75951 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 75 FC - oregon 74817 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75968 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 75 FC - orech 74862 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75975 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 75 FC - wenge 74961 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla Slim 75 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

75982 A (B,C) ASTON 75 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 75 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

ASTON 90 FC - breza 74923 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

75999 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 90 FC - cafe 74725 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

76002 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 90 FC - dub 74770 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

76019 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 90 FC - oregon 74824 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

76057 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 90 FC - orech 74879 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

76064 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 90 FC - wenge 74978 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla Slim 90 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

76071 A (B,C) ASTON 90 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 90 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

ASTON 120 FC - breza 74930 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

76088 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 FC - cafe 74732 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

76095 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 FC - dub 74787 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

76101 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 FC - oregon 74831 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

76118 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 FC - orech 74886 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

76125 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 FC - wenge 74985 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla Slim 120 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

76132 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 599,17 € 719,00 €

ASTON 120 2Z FC - breza 74947 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

76149 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - BREZA vr. bokov - úchytka 
A (B,C)

640,83 € 769,00 €

ASTON 120 2Z FC - cafe 74749 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

76156 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - CAFE vr. bokov - úchytka A 
(B,C)

640,83 € 769,00 €

ASTON 120 2Z FC - dub 74794 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

76163 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - DUB vr. bokov - úchytka A 
(B,C)

640,83 € 769,00 €

ASTON 120 2Z FC - oregon 74848 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

76170 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - OREGON vr. bokov - úchytka 
A (B,C)

640,83 € 769,00 €

ASTON 120 2Z FC - orech 74893 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla Slim 120 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 640,83 € 769,00 €

76187 A (B,C) ASTON 120 sp. skriňa 2 zás. vr. umývadla z liateho mramoru Slim 120 - ORECH vr. bokov - úchytka 
A (B,C)

640,83 € 769,00 €
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Ceny vrátane DPH sú uvedené s aktuálnou sadzbou DPH. 82/83

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

GO 600 - oregon 27998 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - OREGON - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €

GO 600 - orech 20753 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - ORECH - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €

GO 600 - sivý mat 20630 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - SIVÝ MAT - úchytka A (B,C) 281,67 € 338,00 €

GO 600 - wenge 28056 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - WENGE - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €

GO SVZ 35 M - breza 24959 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - BREZA - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

GO SVZ 35 M - cafe 24935 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - CAFE - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

GO SVZ 35 M - dub 24331 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - DUB - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

GO SVZ 35 M - oregon 24942 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - OREGON - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

GO SVZ 35 M - orech 24348 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - ORECH - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

GO SVZ 35 M - sivý mat 24317 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - SIVÝ MAT - úchytka A (B,C) 205,83 € 247,00 €

GO SVZ 35 M - wenge 24966 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - WENGE - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

/str. 24 GO FC (boky vo farbe čelných plôch)

GO 500 FC - breza 28155 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 500 FC - cafe 28063 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 500 FC - dub 28094 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 500 FC - oregon 28124 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 500 FC - orech 29763 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 500 FC - sivý mat 29701 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - SIVÝ MAT vr. bokov - úchytka A (B,C) 255,00 € 306,00 €

GO 500 FC - wenge 28186 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 550 FC - breza 28162 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 550 FC - cafe 28070 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 550 FC - dub 28100 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 550 FC - oregon 28131 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 550 FC - orech 29770 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 550 FC - sivý mat 29718 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - SIVÝ MAT vr. bokov - úchytka A (B,C) 268,33 € 322,00 €

GO 550 FC - wenge 28193 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 600 FC - breza 28179 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €

GO 600 FC - cafe 28087 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €

GO 600 FC - dub 28117 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €

GO 600 FC - oregon 28148 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €

GO 600 FC - orech 29787 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €

GO 600 FC - sivý mat 29725 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - SIVÝ MAT vr. bokov - úchytka A (B,C) 281,67 € 338,00 €

GO 600 FC - wenge 28209 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €

GO SVZ 35 M FC - breza 25031 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

GO SVZ 35 M FC - cafe 24973 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

GO SVZ 35 M FC - dub 24980 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

GO SVZ 35 M FC - oregon 24997 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

GO SVZ 35 M FC - orech 24508 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

GO SVZ 35 M FC - sivý mat 24485 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - SIVÝ MAT vr. bokov - úchytka A (B,C) 205,83 € 247,00 €

GO SVZ 35 M FC - wenge 25048 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 175,00 € 210,00 €

/str. 24 GO S (vysoký lesk)

GO 500 S - biela 20685 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 255,00 € 306,00 €

GO 500 S - čierna 20692 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 255,00 € 306,00 €

GO 500 S - červená 20708 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 255,00 € 306,00 €

GO 550 S - biela 20722 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 268,33 € 322,00 €

GO 550 S - čierna 20739 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 268,33 € 322,00 €

GO 550 S - červená 20746 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 268,33 € 322,00 €

GO 600 S - biela 20760 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 281,67 € 338,00 €

GO 600 S - čierna 20777 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 281,67 € 338,00 €

GO 600 S - červená 20784 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 281,67 € 338,00 €

GO SVZ 35 M S - biela 24355 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 205,83 € 247,00 €

GO SVZ 35 M S - čierna 24362 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 205,83 € 247,00 €

GO SVZ 35 M S - červená 24379 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 205,83 € 247,00 €

NOVINKA /str. 24 GO INDIVIDUAL
GO 500 - individual 23815 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 307,50 € 369,00 €

GO 550 - individual 23822 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 322,50 € 387,00 €

GO 600 - individual 23839 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 335,83 € 403,00 €

GO SVZ 35 M - individual 24812 A (B,C) GO 35 L/P skriňa vysoká Mini - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 260,00 € 312,00 €

/str. 26 Q MAX
Q MAX 550 - breza 61138 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - BREZA - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 550 - cafe 68397 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - CAFE - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 550 - dub 61220 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - DUB - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 550 - oregon 61718 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - OREGON - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 550 - orech 61237 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ORECH - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 550 - paluba 61756 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - PALUBA - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

TOWER SNZ 2Z MS S - biela 57056 TOWER doplnková skrinka stredová pre model s 2 zásuvkami - BIELA vysoký lesk 125,00 € 150,00 €

TOWER ZC 100 S - biela 59593 TOWER 100 zrkadlo s LED osvetlením, zásuvkou a vypínačom- BIELA vysoký lesk 315,83 € 379,00 €

NOVINKA /str. 20 TOWER
TOWER 100 1Z - paluba 52730 TOWER 100 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, 1 zás. vr. umývadla Kube 60 - PALUBA 797,50 € 957,00 €

TOWER 100 2Z - paluba 52655 TOWER 100 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, 2 zás. vr. umývadla Kube 60 - PALUBA 958,33 € 1 150,00 €

TOWER SVZ 35 - paluba 54123 TOWER 35 L/P skriňa vysoká - PALUBA 285,00 € 342,00 €

TOWER SNZ 1Z L - paluba 57247 TOWER doplnková skrinka ľavá pre model s 1 zásuvkou - PALUBA 92,50 € 111,00 €

TOWER SNZ 1Z P - paluba 57254 TOWER doplnková skrinka pravá pre model s 1 zásuvkou - PALUBA 92,50 € 111,00 €

TOWER SNZ 2Z L - paluba 57223 TOWER doplnková skrinka ľavá pre model s 2 zásuvkami - PALUBA 125,00 € 150,00 €

TOWER SNZ 2Z P - paluba 57230 TOWER doplnková skrinka pravá pre model s 2 zásuvkami - PALUBA 125,00 € 150,00 €

TOWER SNZ 1Z MS - paluba 57100 TOWER doplnková skrinka stredová pre model s 1 zásuvkou - PALUBA 92,50 € 111,00 €

TOWER SNZ 2Z MS - paluba 57094 TOWER doplnková skrinka stredová pre model s 2 zásuvkami - PALUBA 125,00 € 150,00 €

TOWER ZC 100 - paluba 59616 TOWER 100 zrkadlo s LED osvetlením, zásuvkou a vypínačom - PALUBA 315,83 € 379,00 €

NOVINKA /str. 20 TOWER INDIVIDUAL
TOWER 100 1Z - individual 52709 TOWER 100 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, 1 zás. vr. umývadla Kube 60 - INDIVIDUAL 851,67 € 1 022,00 €

TOWER 100 2Z - individual 52631 TOWER 100 sp. skriňa s protišmyk. podložkou, 2 zás. vr. umývadla Kube 60 - INDIVIDUAL 1 022,50 € 1 227,00 €

TOWER SVZ 35 - individual 54116 TOWER 35 L/P skriňa vysoká - INDIVIDUAL 339,17 € 407,00 €

TOWER SNZ 1Z L - individual 57209 TOWER doplnková skrinka ľavá pre model s 1 zásuvkou - INDIVIDUAL 147,50 € 177,00 €

TOWER SNZ 1Z P - individual 57216 TOWER doplnková skrinka pravá pre model s 1 zásuvkou - INDIVIDUAL 147,50 € 177,00 €

TOWER SNZ 2Z L - individual 57186 TOWER doplnková skrinka ľavá pre model s 2 zásuvkami - INDIVIDUAL 179,17 € 215,00 €

TOWER SNZ 2Z P - individual 57193 TOWER doplnková skrinka pravá pre model s 2 zásuvkami - INDIVIDUAL 179,17 € 215,00 €

TOWER SNZ 1Z MS - individual 57087 TOWER doplnková skrinka stredová pre model s 1 zásuvkou - INDIVIDUAL 147,50 € 177,00 €

TOWER SNZ 2Z MS - individual 57063 TOWER doplnková skrinka stredová pre model s 2 zásuvkami - INDIVIDUAL 179,17 € 215,00 €

TOWER ZC 100 - individual 59609 TOWER 100 zrkadlo s LED osvetlením, zásuvkou a vypínačom - INDIVIDUAL 371,67 € 446,00 €

/str. 22 STORM
STORM 60 - orech 72578 STORM 60 sp. skriňa s otvorom pre umývadlo podľa zadania - ORECH 170,83 € 205,00 €

STORM 60 GAMMA - orech 72547 STORM 60 sp. skriňa vr. umývadla Gamma 56 - ORECH 230,83 € 277,00 €

STORM 60 KUBE - orech 72585 STORM 60 sp. skriňa vr. umývadla Kube 60 - ORECH 270,83 € 325,00 €

STORM 120 - biela/orech 72592 STORM 120 L sp. skriňa s otvorom pre umývadlo podľa zadania - BIELA/ORECH 428,33 € 514,00 €

72608 STORM 120 P sp. skriňa s otvorom pre umývadlo podľa zadania - BIELA/ORECH 428,33 € 514,00 €

STORM 120 GAMMA - biela/orech 72349 STORM 120 L sp. skriňa vr. umývadla Gamma 56 - BIELA/ORECH 488,33 € 586,00 €

72332 STORM 120 P sp. skriňa vr. umývadla Gamma 56 - BIELA/ORECH 488,33 € 586,00 €

STORM 120 KUBE - biela/orech 72530 STORM 120 L sp. skriňa vr. umývadla Kube 60 - BIELA/ORECH 527,50 € 633,00 €

72523 STORM 120 P sp. skriňa vr. umývadla Kube 60 - BIELA/ORECH 527,50 € 633,00 €

STORM 60 NIKA - orech 72554 STORM 60 prídavná nika - ORECH 164,17 € 197,00 €

STORM 60 ZZ - biela/orech 72561 STORM 60 prídavná zásuvková skriňa vr. organizéra - BIELA/ORECH 214,17 € 257,00 €

STORM SVZ 37 - biela/orech 64986 STORM 37 L/P skriňa vysoká - BIELA/ORECH 220,83 € 265,00 €

NOVINKA /str. 22 STORM INDIVIDUAL
STORM 120 - individual/orech 72981 STORM 120 L sp. skriňa s otvorom pre umývadlo podľa zadania - INDIVIDUAL 482,50 € 579,00 €

72998 STORM 120 P sp. skriňa s otvorom pre umývadlo podľa zadania - INDIVIDUAL 482,50 € 579,00 €

STORM 120 GAMMA - individu-
al/orech

72967 STORM 120 L sp. skriňa vr. umývadla Gamma 56 - INDIVIDUAL 540,83 € 649,00 €

72950 STORM 120 P sp. skriňa vr. umývadla Gamma 56 - INDIVIDUAL 540,83 € 649,00 €

STORM 120 KUBE - individual/
orech

72943 STORM 120 L sp. skriňa vr. umývadla Kube 60 - INDIVIDUAL 582,50 € 699,00 €

72936 STORM 120 P sp. skriňa vr. umývadla Kube 60 - INDIVIDUAL 582,50 € 699,00 €

STORM 60 ZZ - individual/orech 72974 STORM 60 prídavná zásuvková skriňa vr. organizéra - INDIVIDUAL 265,83 € 319,00 €

STORM SVZ 37 - individual/orech 64054 STORM 37 L/P skriňa vysoká - INDIVIDUAL 274,17 € 329,00 €

/str. 24 GO 
GO 500 - breza 28001 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - BREZA - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 500 - cafe 27912 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - CAFE - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 500 - dub 27943 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - DUB - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 500 - oregon 27974 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - OREGON - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 500 - orech 20678 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - ORECH - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 500 - sivý mat 20616 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - SIVÝ MAT - úchytka A (B,C) 255,00 € 306,00 €

GO 500 - wenge 28032 A (B,C) GO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - WENGE - úchytka A (B,C) 245,00 € 294,00 €

GO 550 - breza 28018 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - BREZA - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 550 - cafe 27929 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - CAFE - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 550 - dub 27950 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - DUB - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 550 - oregon 27981 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - OREGON - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 550 - orech 20715 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - ORECH - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 550 - sivý mat 20623 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - SIVÝ MAT - úchytka A (B,C) 268,33 € 322,00 €

GO 550 - wenge 28049 A (B,C) GO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - WENGE - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

GO 600 - breza 28025 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - BREZA - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €

GO 600 - cafe 27936 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - CAFE - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €

GO 600 - dub 27967 A (B,C) GO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - DUB - úchytka A (B,C) 271,67 € 326,00 €
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Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

Q MAX SVZ 50 K - oregon 66287 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - OREGON - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K - orech 65129 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - ORECH - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K - paluba 66294 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - PALUBA - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K - wenge 65396 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - WENGE - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SY 50 - breza 65341 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - BREZA - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 - cafe 65853 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - CAFE - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 - dub 64993 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - DUB - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 - oregon 68823 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - OREGON - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 - orech 65006 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - ORECH - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 - paluba 68830 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - PALUBA - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 - wenge 65358 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - WENGE - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

/str. 26 Q MAX FC (boky vo farbe čelných plôch)

Q MAX 550 FC - breza 61152 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 550 FC - cafe 68434 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 550 FC - dub 61282 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 550 FC - oregon 61305 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 550 FC - orech 61299 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 550 FC - paluba 67673 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 550 FC - wenge 61169 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 600 FC - breza 60285 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 FC - cafe 68441 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 FC - dub 60346 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 FC - oregon 61312 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 FC - orech 60353 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 FC - paluba 67680 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 FC - wenge 60292 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 700 FC - breza 60308 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 FC - cafe 68458 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 FC - dub 60407 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 FC - oregon 61329 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 FC - orech 60414 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 FC - paluba 67697 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 FC - wenge 60315 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 800 FC - breza 60322 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 FC - cafe 68465 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 FC - dub 60469 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 FC - oregon 61336 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 FC - orech 60476 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 FC - paluba 67703 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 FC - wenge 60339 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX SNZ 35 FC - breza 62012 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 FC - cafe 65747 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 FC - dub 62104 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 FC - oregon 62869 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 FC - orech 62111 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 FC - paluba 62876 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 FC - wenge 62029 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - breza 63170 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - cafe 63125 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - dub 63132 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - oregon 63149 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - orech 63156 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - paluba 63163 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K FC - wenge 63187 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - breza 63385 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - cafe 63330 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - dub 63347 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - oregon 63354 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - orech 63361 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - paluba 63378 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K FC - wenge 63392 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 35 FC - breza 64016 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z FC - breza 66300 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 35 FC - cafe 65761 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z FC - cafe 65822 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 35 FC - dub 64108 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z FC - dub 64863 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

Q MAX 550 - wenge 61145 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - WENGE - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX 600 - breza 60025 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - BREZA - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 - cafe 68403 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - CAFE - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 - dub 60223 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - DUB - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 - oregon 61725 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - OREGON - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 - orech 60230 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ORECH - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 - paluba 61763 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - PALUBA - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 600 - wenge 60032 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - WENGE - úchytka A (B,C) 315,83 € 379,00 €

Q MAX 700 - breza 60056 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - BREZA - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 - cafe 68410 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - CAFE - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 - dub 60247 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - DUB - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 - oregon 61732 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - OREGON - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 - orech 60254 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ORECH - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 - paluba 61770 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - PALUBA - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 700 - wenge 60063 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - WENGE - úchytka A (B,C) 349,17 € 419,00 €

Q MAX 800 - breza 60087 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - BREZA - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 - cafe 68427 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - CAFE - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 - dub 60261 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - DUB - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 - oregon 61749 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - OREGON - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 - orech 60278 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ORECH - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 - paluba 61787 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - PALUBA - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX 800 - wenge 60094 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - WENGE - úchytka A (B,C) 379,17 € 455,00 €

Q MAX SNZ 35 - breza 35368 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - BREZA - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 - cafe 65730 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - CAFE - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 - dub 62036 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - DUB - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 - oregon 62883 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - OREGON - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 - orech 62043 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - ORECH - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 - paluba 62890 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - PALUBA - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 35 - wenge 55366 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - WENGE - úchytka A (B,C) 146,67 € 176,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K - breza 63064 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - BREZA - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K - cafe 63019 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - CAFE - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K - dub 63026 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - DUB - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K - oregon 63033 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - OREGON - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K - orech 63040 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - ORECH - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K - paluba 63057 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - PALUBA - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K - wenge 63071 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - WENGE - úchytka A (B,C) 240,00 € 288,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K - breza 63279 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - BREZA - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K - cafe 63224 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - CAFE - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K - dub 63231 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - DUB - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K - oregon 63248 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - OREGON - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K - orech 63255 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - ORECH - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K - paluba 63262 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - PALUBA - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K - wenge 63286 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - WENGE - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 35 - breza 35351 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - BREZA - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z - breza 64795 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - BREZA - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 35 - cafe 65754 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - CAFE - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z - cafe 65815 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - CAFE - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 35 - dub 64030 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - DUB - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z - dub 64689 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - DUB - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 35 - oregon 66225 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - OREGON - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z - oregon 66249 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - OREGON - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 35 - orech 64047 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - ORECH - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z - orech 64696 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ORECH - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 35 - paluba 66232 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - PALUBA - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z - paluba 66256 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - PALUBA - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 35 - wenge 55359 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - WENGE - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z - wenge 64801 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - WENGE - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 50 - breza 65365 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - BREZA - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 - cafe 65860 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - CAFE - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 - dub 65051 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - DUB - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 - oregon 66263 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - OREGON - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 - orech 65068 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - ORECH - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 - paluba 66270 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - PALUBA - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 - wenge 65372 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - WENGE - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 K - breza 65389 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - BREZA - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K - cafe 65877 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - CAFE - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K - dub 65112 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - DUB - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €
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Q MAX SVZ 50 S - biela 65082 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 S - čierna 65099 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 S - červená 65105 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K S - antracit 65136 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

Q MAX SVZ 50 K S - biela 65143 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

Q MAX SVZ 50 K S - čierna 65150 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

Q MAX SVZ 50 K S - červená 65167 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

Q MAX SY 50 S - antracit 65013 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 191,67 € 230,00 €

Q MAX SY 50 S - biela 65020 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 191,67 € 230,00 €

Q MAX SY 50 S - čierna 65037 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 191,67 € 230,00 €

Q MAX SY 50 S - červená 65044 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 191,67 € 230,00 €

NOVINKA /str. 26 Q MAX S (vysoký lesk) FC (boky vo farbe čelných plôch)

Q MAX 550 S FC - antracit 60360 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 361,67 € 434,00 €

Q MAX 550 S FC - čierna 60421 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ČIERNA vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 361,67 € 434,00 €

Q MAX 550 S FC - červená 60483 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 361,67 € 434,00 €

Q MAX 600 S FC - antracit 60377 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

Q MAX 600 S FC - čierna 60438 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ČIERNA vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

Q MAX 600 S FC - červená 60490 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

Q MAX 700 S FC - antracit 60384 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

Q MAX 700 S FC - čierna 60445 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ČIERNA vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

Q MAX 700 S FC - červená 60506 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 415,83 € 499,00 €

Q MAX 800 S FC - antracit 60391 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 457,50 € 549,00 €

Q MAX 800 S FC - čierna 60452 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ČIERNA vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 457,50 € 549,00 €

Q MAX 800 S FC - červená 60513 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 457,50 € 549,00 €

Q MAX SNZ 35 S FC - antracit 62128 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 222,50 € 267,00 €

Q MAX SNZ 35 S FC - čierna 62142 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - ČIERNA vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 222,50 € 267,00 €

Q MAX SNZ 35 S FC - červená 62159 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 222,50 € 267,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K S FC - antracit 63194 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuv. a košom - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 307,50 € 369,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K S FC - čierna 63200 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - ČIERNA vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 307,50 € 369,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K S FC - červená 63217 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuv. a košom - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 307,50 € 369,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K S FC - antracit 63408 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zás. a výsuvným košom - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 351,67 € 422,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K S FC - čierna 63415 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zás. a výsuvným košom - ČIERNA vys. lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 351,67 € 422,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K S FC - červená 63422 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zás. a výsuvným košom - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 351,67 € 422,00 €

Q MAX SVZ 35 S FC - antracit 64122 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q MAX SVZ 35 Z S FC - antracit 64320 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 331,67 € 398,00 €

Q MAX SVZ 35 S FC - čierna 64146 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - ČIERNA vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q MAX SVZ 35 Z S FC - čierna 64337 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ČIERNA vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 331,67 € 398,00 €

Q MAX SVZ 35 S FC - červená 64153 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q MAX SVZ 35 Z S FC - červená 64344 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 331,67 € 398,00 €

Q MAX SVZ 50 S FC - antracit 66126 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 340,83 € 409,00 €

Q MAX SVZ 50 S FC - čierna 66133 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - ČIERNA vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 340,83 € 409,00 €

Q MAX SVZ 50 S FC - červená 66140 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 340,83 € 409,00 €

Q MAX SVZ 50 K S FC - antracit 66157 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 374,17 € 449,00 €

Q MAX SVZ 50 K S FC - čierna 66164 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - ČIERNA vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 374,17 € 449,00 €

Q MAX SVZ 50 K S FC - červená 66171 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 374,17 € 449,00 €

Q MAX SY 50 S FC - antracit 68779 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - ANTRACIT vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SY 50 S FC - čierna 68786 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - ČIERNA vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SY 50 S FC - červená 68793 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - ČERVENÁ vysoký lesk vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

NOVINKA /str. 26 Q MAX INDIVIDUAL
Q MAX 550 - individual 61541 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 360,83 € 433,00 €

Q MAX 600 - individual 61558 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 386,67 € 464,00 €

Q MAX 700 - individual 61565 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 420,83 € 505,00 €

Q MAX 800 - individual 61572 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 457,50 € 549,00 €

Q MAX SNZ 35 - individual 62845 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 222,50 € 267,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K - individual 66119 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 307,50 € 369,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K - individual 66102 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 355,00 € 426,00 €

Q MAX SVZ 35 - individual 66003 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q MAX SVZ 35 Z - individual 66027 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 331,67 € 398,00 €

Q MAX SVZ 50 - individual 66058 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 351,67 € 422,00 €

Q MAX SVZ 50 K - individual 66065 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

Q MAX SY 50 - individual 66041 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

/str. 30 SINGLE
SINGLE 500 - breza 20326 SINGLE 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - BREZA 248,33 € 298,00 €

SINGLE 500 - wenge 20333 SINGLE 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - WENGE 248,33 € 298,00 €

SINGLE 550 - breza 20357 SINGLE 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - BREZA 257,50 € 309,00 €

SINGLE 550 - wenge 20364 SINGLE 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - WENGE 257,50 € 309,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

Q MAX SVZ 35 FC - oregon 64559 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z FC - oregon 64573 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 35 FC - orech 64115 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z FC - orech 64870 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 35 FC - paluba 64566 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z FC - paluba 64580 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 35 FC - wenge 64023 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

Q MAX SVZ 35 Z FC - wenge 66317 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

Q MAX SVZ 50 FC - breza 66324 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 FC - cafe 65891 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 FC - dub 65198 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 FC - oregon 66188 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 FC - orech 65204 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 FC - paluba 66195 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 FC - wenge 66331 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 257,50 € 309,00 €

Q MAX SVZ 50 K FC - breza 66348 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K FC - cafe 65907 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K FC - dub 65211 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K FC - oregon 66201 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K FC - orech 65228 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K FC - paluba 66218 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SVZ 50 K FC - wenge 66355 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká s košom - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

Q MAX SY 50 FC - breza 66362 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 FC - cafe 65884 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 FC - dub 65174 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 FC - oregon 68809 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 FC - orech 65181 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 FC - paluba 68816 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - PALUBA vr. bokov - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

Q MAX SY 50 FC - wenge 66379 A (B,C) Q MAX 50 skrinka horná - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 159,17 € 191,00 €

/str. 26 Q MAX S (vysoký lesk)

Q MAX 550 S - antracit 61244 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 307,50 € 369,00 €

Q MAX 550 S - biela 61251 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 307,50 € 369,00 €

Q MAX 550 S - čierna 61268 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 307,50 € 369,00 €

Q MAX 550 S - červená 61275 A (B,C) Q MAX 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 307,50 € 369,00 €

Q MAX 600 S - antracit 60100 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 332,50 € 399,00 €

Q MAX 600 S - biela 60117 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 332,50 € 399,00 €

Q MAX 600 S - čierna 60124 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 332,50 € 399,00 €

Q MAX 600 S - červená 60131 A (B,C) Q MAX 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 332,50 € 399,00 €

Q MAX 700 S - antracit 60148 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 366,67 € 440,00 €

Q MAX 700 S - biela 60155 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 366,67 € 440,00 €

Q MAX 700 S - čierna 60162 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 366,67 € 440,00 €

Q MAX 700 S - červená 60179 A (B,C) Q MAX 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 366,67 € 440,00 €

Q MAX 800 S - antracit 60186 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 403,33 € 484,00 €

Q MAX 800 S - biela 60193 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 403,33 € 484,00 €

Q MAX 800 S - čierna 60209 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 403,33 € 484,00 €

Q MAX 800 S - červená 60213 A (B,C) Q MAX 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 403,33 € 484,00 €

Q MAX SNZ 35 S - antracit 48368 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 165,83 € 199,00 €

Q MAX SNZ 35 S - biela 22368 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 165,83 € 199,00 €

Q MAX SNZ 35 S - čierna 42366 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 165,83 € 199,00 €

Q MAX SNZ 35 S - červená 62364 A (B,C) Q MAX 35 L/P skrinka nízka - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 165,83 € 199,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K S - antracit 63088 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 253,33 € 304,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K S - biela 63095 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 253,33 € 304,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K S - čierna 63101 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 253,33 € 304,00 €

Q MAX SNZ 50 1Z K S - červená 63118 A (B,C) Q MAX 50 skrinka nízka s 1 zásuvkou a košom - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 253,33 € 304,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K S - antracit 63293 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuv. a výsuvným košom - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K S - biela 63309 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K S - čierna 63316 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuvkou a výsuvným košom - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q MAX SNZ 50 2Z K S - červená 63323 A (B,C) Q MAX 50 kontajner so zásuv. a výsuvným košom - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q MAX SVZ 35 S - antracit 48351 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 211,67 € 254,00 €

Q MAX SVZ 35 Z S - antracit 64702 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 277,50 € 333,00 €

Q MAX SVZ 35 S - biela 22351 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 211,67 € 254,00 €

Q MAX SVZ 35 Z S - biela 64719 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 277,50 € 333,00 €

Q MAX SVZ 35 S - čierna 42359 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 211,67 € 254,00 €

Q MAX SVZ 35 Z S - čierna 64849 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ČIERNA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 277,50 € 333,00 €

Q MAX SVZ 35 S - červená 62357 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 211,67 € 254,00 €

Q MAX SVZ 35 Z S - červená 64856 A (B,C) Q MAX 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ČERVENÁ vysoký lesk - úchytka A (B,C) 277,50 € 333,00 €

Q MAX SVZ 50 S - antracit 65075 A (B,C) Q MAX 50 skriňa vysoká - ANTRACIT vysoký lesk - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €
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Ceny vrátane DPH sú uvedené s aktuálnou sadzbou DPH. 88/89

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

Q MONO SNZ 35 FC - orech 62470 Q MONO 35 L/P skrinka nízka - ORECH vr. bokov 146,67 € 176,00 €

Q MONO SVZ 35 FC - dub 64306 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - DUB vr. bokov 189,17 € 227,00 €

Q MONO SVZ 35 Z FC - dub 64665 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - DUB vr. bokov 257,50 € 309,00 €

Q MONO SVZ 35 FC - orech 64313 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - ORECH vr. bokov 189,17 € 227,00 €

Q MONO SVZ 35 Z FC - orech 64672 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ORECH vr. bokov 257,50 € 309,00 €

/str. 32 Q MONO S (vysoký lesk)

Q MONO 550 S - antracit 61367 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ANTRACIT vysoký lesk 299,17 € 359,00 €

Q MONO 550 S - biela 61374 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - BIELA vysoký lesk 299,17 € 359,00 €

Q MONO 550 S - čierna 61381 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ČIERNA vysoký lesk 299,17 € 359,00 €

Q MONO 550 S - červená 61398 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ČERVENÁ vysoký lesk 299,17 € 359,00 €

Q MONO 600 S - antracit 60698 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ANTRACIT vysoký lesk 324,17 € 389,00 €

Q MONO 600 S - biela 60704 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - BIELA vysoký lesk 324,17 € 389,00 €

Q MONO 600 S - čierna 60711 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ČIERNA vysoký lesk 324,17 € 389,00 €

Q MONO 600 S - červená 60728 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ČERVENÁ vysoký lesk 324,17 € 389,00 €

Q MONO 700 S - antracit 60759 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ANTRACIT vysoký lesk 349,17 € 419,00 €

Q MONO 700 S - biela 60766 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - BIELA vysoký lesk 349,17 € 419,00 €

Q MONO 700 S - čierna 60773 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ČIERNA vysoký lesk 349,17 € 419,00 €

Q MONO 700 S - červená 60780 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ČERVENÁ vysoký lesk 349,17 € 419,00 €

Q MONO 800 S - antracit 60810 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ANTRACIT vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

Q MONO 800 S - biela 60827 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - BIELA vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

Q MONO 800 S - čierna 60834 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ČIERNA vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

Q MONO 800 S - červená 60841 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ČERVENÁ vysoký lesk 382,50 € 459,00 €

Q MONO SNZ 50 K S - antracit 62937 Q MONO 50 kontajner s výsuvným košom - ANTRACIT vysoký lesk 249,17 € 299,00 €

Q MONO SNZ 50 K S - biela 62944 Q MONO 50 kontajner s výsuvným košom - BIELA vysoký lesk 249,17 € 299,00 €

Q MONO SNZ 50 K S - čierna 62651 Q MONO 50 kontajner s výsuvným košom - ČIERNA vysoký lesk 249,17 € 299,00 €

Q MONO SNZ 50 K S - červená 62968 Q MONO 50 kontajner s výsuvným košom - ČERVENÁ vysoký lesk 249,17 € 299,00 €

Q MONO SNZ 35 S - antracit 62425 Q MONO 35 L/P skrinka nízka - ANTRACIT vysoký lesk 171,67 € 206,00 €

Q MONO SNZ 35 S - biela 62432 Q MONO 35 L/P skrinka nízka - BIELA vysoký lesk 171,67 € 206,00 €

Q MONO SNZ 35 S - čierna 62449 Q MONO 35 L/P skrinka nízka - ČIERNA vysoký lesk 171,67 € 206,00 €

Q MONO SNZ 35 S - červená 62456 Q MONO 35 L/P skrinka nízka - ČERVENÁ vysoký lesk 171,67 € 206,00 €

Q MONO SVZ 35 S - antracit 64269 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - ANTRACIT vysoký lesk 214,17 € 257,00 €

Q MONO SVZ 35 Z S - antracít 64624 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ANTRACIT vysoký lesk 282,50 € 339,00 €

Q MONO SVZ 35 S - biela 64276 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk 214,17 € 257,00 €

Q MONO SVZ 35 Z S - biela 64634 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - BIELA vysoký lesk 282,50 € 339,00 €

Q MONO SVZ 35 S - čierna 64283 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - ČIERNA vysoký lesk 214,17 € 257,00 €

Q MONO SVZ 35 Z S - čierna 64641 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ČIERNA vysoký lesk 282,50 € 339,00 €

Q MONO SVZ 35 S - červená 64290 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - ČERVENÁ vysoký lesk 214,17 € 257,00 €

Q MONO SVZ 35 Z S - červená 64658 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ČERVENÁ vysoký lesk 282,50 € 339,00 €

NOVINKA /str. 32 Q MONO INDIVIDUAL
Q MONO 550 - individual 61428 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - INDIVIDUAL 355,00 € 426,00 €

Q MONO 600 - individual 61435 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - INDIVIDUAL 380,00 € 456,00 €

Q MONO 700 - individual 61442 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - INDIVIDUAL 403,33 € 484,00 €

Q MONO 800 - individual 61459 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - INDIVIDUAL 438,33 € 526,00 €

Q MONO SNZ 50 K - individual 67925 Q MONO 50 kontajner s výsuvným košom - INDIVIDUAL 303,33 € 364,00 €

Q MONO SNZ 35 - individual 67901 Q MONO 35 L/P skrinka nízka - INDIVIDUAL 225,83 € 271,00 €

Q MONO SVZ 35 - individual 67895 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - INDIVIDUAL 268,33 € 322,00 €

Q MONO SVZ 35 Z - individual 67918 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - INDIVIDUAL 336,67 € 404,00 €

/str. 34 SOLO 
SOLO 500 - breza 21125 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - BREZA - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 500 - cafe 21118 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - CAFE - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 500 - dub 21842 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - DUB - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 500 - oregon 23662 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - OREGON - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 500 - orech 21859 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - ORECH - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 500 - wenge 21132 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - WENGE - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 550 - breza 21156 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - BREZA - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 550 - cafe 21149 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - CAFE - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 550 - dub 21866 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - DUB - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 550 - oregon 23679 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - OREGON - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 550 - orech 21873 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - ORECH - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 550 - wenge 21163 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - WENGE - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 600 - breza 21194 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - BREZA - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

SOLO 600 - cafe 21187 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - CAFE - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

SOLO 600 - dub 21880 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - DUB - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

SOLO 600 - oregon 23686 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - OREGON - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

SOLO 600 - orech 21897 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - ORECH - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

SINGLE 600 - breza 20388 SINGLE 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - BREZA 268,33 € 322,00 €

SINGLE 600 - wenge 20395 SINGLE 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - WENGE 268,33 € 322,00 €

SINGLE SVZ 35 M - breza 24188 SINGLE 35 L/P skriňa vysoká Mini - BREZA 182,50 € 219,00 €

SINGLE SVZ 35 M - wenge 24195 SINGLE 35 L/P skriňa vysoká Mini - WENGE 182,50 € 219,00 €

/str. 30 SINGLE S (vysoký lesk)

SINGLE 500 S - biela 20319 SINGLE 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - BIELA vysoký lesk 255,00 € 306,00 €

SINGLE 500 S - zelená 22726 SINGLE 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - ZELENÁ vysoký lesk 255,00 € 306,00 €

SINGLE 550 S - biela 20340 SINGLE 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - BIELA vysoký lesk 268,33 € 322,00 €

SINGLE 550 S - zelená 22764 SINGLE 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - ZELENÁ vysoký lesk 268,33 € 322,00 €

SINGLE 600 S - biela 20371 SINGLE 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - BIELA vysoký lesk 281,67 € 338,00 €

SINGLE 600 S - zelená 22801 SINGLE 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - ZELENÁ vysoký lesk 281,67 € 338,00 €

SINGLE SVZ 35 M S - biela 24171 SINGLE 35 L/P skriňa vysoká Mini - BIELA vysoký lesk 205,83 € 247,00 €

SINGLE SVZ 35 M S - zelená 24768 SINGLE 35 L/P skriňa vysoká Mini - ZELENÁ vysoký lesk 205,83 € 247,00 €

NOVINKA /str. 30 SINGLE INDIVIDUAL
SINGLE 500 - individual 23938 SINGLE 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - INDIVIDUAL 307,50 € 369,00 €

SINGLE 550 - individual 23945 SINGLE 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - INDIVIDUAL 322,50 € 387,00 €

SINGLE 600 - individual 23952 SINGLE 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - INDIVIDUAL 335,83 € 403,00 €

SINGLE SVZ 35 M - individual 24850 SINGLE 35 L/P skriňa vysoká Mini - INDIVIDUAL 260,00 € 312,00 €

/str. 32 Q MONO
Q MONO 550 - biela 61176 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - BIELA lesk 287,50 € 345,00 €

Q MONO 550 - breza 61183 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - BREZA 287,50 € 345,00 €

Q MONO 550 - dub 61343 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - DUB 287,50 € 345,00 €

Q MONO 550 - orech 61350 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ORECH 287,50 € 345,00 €

Q MONO 550 - wenge 61190 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - WENGE 287,50 € 345,00 €

Q MONO 600 - biela 60520 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - BIELA lesk 310,83 € 373,00 €

Q MONO 600 - breza 60537 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600- BREZA 310,83 € 373,00 €

Q MONO 600 - dub 60674 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - DUB 310,83 € 373,00 €

Q MONO 600 - orech 60681 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ORECH 310,83 € 373,00 €

Q MONO 600 - wenge 60544 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - WENGE 310,83 € 373,00 €

Q MONO 700 - biela 60551 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - BIELA lesk 332,50 € 399,00 €

Q MONO 700 - breza 60568 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - BREZA 332,50 € 399,00 €

Q MONO 700 - dub 60735 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - DUB 332,50 € 399,00 €

Q MONO 700 - orech 60742 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ORECH 332,50 € 399,00 €

Q MONO 700 - wenge 60575 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - WENGE 332,50 € 399,00 €

Q MONO 800 - biela 60582 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - BIELA lesk 361,67 € 434,00 €

Q MONO 800 - breza 60599 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - BREZA 361,67 € 434,00 €

Q MONO 800 - dub 60797 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - DUB 361,67 € 434,00 €

Q MONO 800 - orech 60803 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ORECH 361,67 € 434,00 €

Q MONO 800 - wenge 60605 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - WENGE 361,67 € 434,00 €

Q MONO SNZ 50 K - dub 62913 Q MONO 50 kontajner s výsuvným košom - DUB 240,00 € 288,00 €

Q MONO SNZ 50 K - orech 62920 Q MONO 50 kontajner s výsuvným košom - ORECH 240,00 € 288,00 €

Q MONO SNZ 35 - dub 62401 Q MONO 35 L/P skrinka nízka - DUB 146,67 € 176,00 €

Q MONO SNZ 35 - orech 62418 Q MONO 35 L/P skrinka nízka - ORECH 146,67 € 176,00 €

Q MONO SVZ 35 - biela 64177 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - BIELA lesk 189,17 € 227,00 €

Q MONO SVZ 35 Z - biela 64412 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - BIELA lesk 257,50 € 309,00 €

Q MONO SVZ 35 - breza 64184 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - BREZA 189,17 € 227,00 €

Q MONO SVZ 35 Z - breza 64429 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - BREZA 257,50 € 309,00 €

Q MONO SVZ 35 - dub 64245 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - DUB 189,17 € 227,00 €

Q MONO SVZ 35 Z - dub 64600 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - DUB 257,50 € 309,00 €

Q MONO SVZ 35 - orech 64252 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - ORECH 189,17 € 227,00 €

Q MONO SVZ 35 Z - orech 64610 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - ORECH 257,50 € 309,00 €

Q MONO SVZ 35 - wenge 64191 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká - WENGE 189,17 € 227,00 €

Q MONO SVZ 35 Z - wenge 64436 Q MONO 35 L/P skriňa vysoká so zásuvkou - WENGE 257,50 € 309,00 €

/str. 32 Q MONO FC (boky vo farbe čelných plôch)

Q MONO 550 FC - dub 61404 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - DUB vr. bokov 287,50 € 345,00 €

Q MONO 550 FC - orech 61411 Q MONO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ORECH vr. bokov 287,50 € 345,00 €

Q MONO 600 FC - dub 60858 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - DUB vr. bokov 310,83 € 373,00 €

Q MONO 600 FC - orech 60865 Q MONO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ORECH vr. bokov 310,83 € 373,00 €

Q MONO 700 FC - dub 61008 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - DUB vr. bokov 332,50 € 399,00 €

Q MONO 700 FC - orech 61015 Q MONO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ORECH vr. bokov 332,50 € 399,00 €

Q MONO 800 FC - dub 61060 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - DUB vr. bokov 361,67 € 434,00 €

Q MONO 800 FC - orech 61077 Q MONO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ORECH vr. bokov 361,67 € 434,00 €

Q MONO SNZ 50 K FC - dub 62975 Q MONO 50 kontajner s výsuvným košom - DUB vr. bokov 240,00 € 288,00 €

Q MONO SNZ 50 K FC - orech 62982 Q MONO 50 kontajner s výsuvným košom - ORECH vr. bokov 240,00 € 288,00 €

Q MONO SNZ 35 FC - dub 62463 Q MONO 35 L/P skrinka nízka - DUB vr. bokov 146,67 € 176,00 €
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Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

Q UNO 600 FC - orech 28377 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 600 FC - wenge 28391 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 700 FC - breza 28445 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 700 FC - cafe 28407 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 700 FC - dub 28414 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 700 FC - oregon 28421 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 700 FC - orech 28438 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 700 FC - wenge 28452 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 800 FC - breza 28506 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q UNO 800 FC - cafe 28469 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q UNO 800 FC - dub 28476 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q UNO 800 FC - oregon 28483 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q UNO 800 FC - orech 28490 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q UNO 800 FC - wenge 28513 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

/str. 36 Q UNO S (vysoký lesk)

Q UNO 550 S - biela 20241 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 600 S - biela 20012 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 700 S - biela 20029 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 800 S - biela 20036 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q SNZ 35 S - biela 75326 A (B,C) Q 35 L/P skrinka nízka - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 153,33 € 184,00 €

Q SVZ 35 S - biela 75302 A (B,C) Q 35 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

NOVINKA /str. 36 Q UNO INDIVIDUAL
Q UNO 550 - individual 20296 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 277,50 € 333,00 €

Q UNO 600 - individual 20913 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 284,17 € 341,00 €

Q UNO 700 - individual 20920 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

Q UNO 800 - individual 20937 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 353,33 € 424,00 €

/str. 38 INN
INN 60 - breza 28568 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - BREZA - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 60 - cafe 28520 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - CAFE - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 60 - dub 28537 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - DUB - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 60 - oregon 28544 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - OREGON - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 60 - orech 28551 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - ORECH - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 60 - wenge 28575 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - WENGE - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 75 - breza 28629 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - BREZA - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 75 - cafe 28582 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - CAFE - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 75 - dub 28599 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - DUB - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 75 - oregon 28605 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - OREGON - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 75 - orech 28612 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - ORECH - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 75 - wenge 28636 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - WENGE - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 90 - breza 28681 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - BREZA - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

INN 90 - cafe 28643 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - CAFE - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

INN 90 - dub 28650 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - DUB - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

INN 90 - oregon 28667 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - OREGON - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

INN 90 - orech 28674 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - ORECH - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

INN 90 - wenge 28698 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - WENGE - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

INN 125 2Z - breza 28742 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - BREZA - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

INN 125 2Z - cafe 28704 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - CAFE - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

INN 125 2Z - dub 28711 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - DUB - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

INN 125 2Z - oregon 28728 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - OREGON - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

INN 125 2Z - orech 28735 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - ORECH - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

INN 125 2Z - wenge 28759 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - WENGE - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

NOVINKA /str. 38 INN FC (boky vo farbe čelných plôch)

INN 60 FC - breza 28803 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 60 FC - cafe 28766 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 60 FC - dub 28773 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 60 FC - oregon 28780 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 60 FC - orech 28797 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 60 FC - wenge 28810 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 320,00 € 384,00 €

INN 75 FC - breza 28865 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 75 FC - cafe 28827 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 75 FC - dub 28834 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 75 FC - oregon 28841 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 75 FC - orech 28858 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 75 FC - wenge 28872 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 365,83 € 439,00 €

INN 90 FC - breza 28926 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

SOLO 600 - wenge 21200 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - WENGE - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

NOVINKA /str. 34 SOLO FC (boky vo farbe čelných plôch)

SOLO 500 FC - breza 21255 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 500 FC - cafe 21217 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 500 FC - dub 21224 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 500 FC - oregon 21231 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 500 FC - orech 21248 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 500 FC - wenge 21262 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 550 FC - breza 21392 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 550 FC - cafe 21279 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 550 FC - dub 21286 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 550 FC - oregon 21354 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 550 FC - orech 21361 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 550 FC - wenge 21408 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 600 FC - breza 22153 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

SOLO 600 FC - cafe 22115 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

SOLO 600 FC - dub 22122 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

SOLO 600 FC - oregon 22139 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

SOLO 600 FC - orech 22146 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

SOLO 600 FC - wenge 22160 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

/str. 34 SOLO S (vysoký lesk)

SOLO 500 S - biela 21811 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 182,50 € 219,00 €

SOLO 550 S - biela 21828 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 190,83 € 229,00 €

SOLO 600 S - biela 21835 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 198,33 € 238,00 €

NOVINKA /str. 34 SOLO INDIVIDUAL
SOLO 500 - individual 20944 A (B,C) SOLO 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 238,33 € 286,00 €

SOLO 550 - individual 20951 A (B,C) SOLO 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 245,83 € 295,00 €

SOLO 600 - individual 20968 A (B,C) SOLO 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 252,50 € 303,00 €

/str. 36 Q UNO
Q UNO 550 - breza 20289 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - BREZA - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 550 - cafe 20272 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - CAFE - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 550 - dub 20265 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - DUB - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 550 - oregon 20302 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - OREGON - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 550 - orech 20258 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ORECH - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 550 - wenge 20593 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - WENGE - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 600 - breza 20982 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - BREZA - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 600 - cafe 20975 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - CAFE - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 600 - dub 20043 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - DUB - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 600 - oregon 23693 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - OREGON - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 600 - orech 20050 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - ORECH - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 600 - wenge 20067 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - WENGE - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 700 - breza 21002 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - BREZA - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 700 - cafe 20999 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - CAFE - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 700 - dub 20074 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - DUB - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 700 - oregon 23709 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - OREGON - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 700 - orech 20081 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - ORECH - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 700 - wenge 20609 A (B,C) Q UNO 700 sp. skriňa vr. umývadla Q 700 - WENGE - úchytka A (B,C) 265,00 € 318,00 €

Q UNO 800 - breza 21095 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - BREZA - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q UNO 800 - cafe 21064 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - CAFE - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q UNO 800 - dub 20104 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - DUB - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q UNO 800 - oregon 23716 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - OREGON - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q UNO 800 - orech 20111 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - ORECH - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

Q UNO 800 - wenge 20128 A (B,C) Q UNO 800 sp. skriňa vr. umývadla Q 800 - WENGE - úchytka A (B,C) 299,17 € 359,00 €

NOVINKA /str. 36 Q UNO FC (boky vo farbe čelných plôch)

Q UNO 550 FC - breza 28254 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 550 FC - cafe 28216 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 550 FC - dub 28223 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 550 FC - oregon 28230 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 550 FC - orech 28247 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 550 FC - wenge 28261 A (B,C) Q UNO 550 sp. skriňa vr. umývadla Q 550 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 224,17 € 269,00 €

Q UNO 600 FC - breza 28384 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 600 FC - cafe 28346 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 600 FC - dub 28353 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €

Q UNO 600 FC - oregon 28360 A (B,C) Q UNO 600 sp. skriňa vr. umývadla Q 600 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 230,83 € 277,00 €
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Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

BIG INN 90 FC - orech 27783 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €

BIG INN 90 FC - wenge 27882 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €

BIG INN 125 4Z FC - breza 27851 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

BIG INN 125 4Z FC - cafe 27653 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

BIG INN 125 4Z FC - dub 27707 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

BIG INN 125 4Z FC - oregon 27752 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

BIG INN 125 4Z FC - orech 27806 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

BIG INN 125 4Z FC - wenge 27905 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

NOVINKA/str. 40 BIG INN S (vysoký lesk)

BIG INN 60 S - biela 27219 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 399,17 € 479,00 €

BIG INN 75 S - biela 27226 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 477,50 € 573,00 €

BIG INN 90 S - biela 27233 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 545,00 € 654,00 €

BIG INN 125 4Z S - biela 27257 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 832,50 € 999,00 €

NOVINKA/str. 40 BIG INN INDIVIDUAL
BIG INN 60 - individual 27264 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 454,17 € 545,00 €

BIG INN 75 - individual 27271 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 530,83 € 637,00 €

BIG INN 90 - individual 27288 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 598,33 € 718,00 €

BIG INN 125 4Z - individual 27301 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 896,67 € 1 076,00 €

/str. 42 DREJA PLUS
DREJA PLUS 65 – breza 90053 DREJA PLUS 65 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 65 – BREZA 249,17 € 299,00 €

36211 DREJA PLUS 65 zrkadlo bez osvetlenia – BREZA 63,33 € 76,00 €

99155 DREJA PLUS 65 L/P galérka vr. hal. osv. – BREZA 171,67 € 206,00 €

DREJA PLUS 65 – calvados 90015 DREJA PLUS 65 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 65 – CALVADOS 249,17 € 299,00 €

96218 DREJA PLUS Plus 65 zrkadlo bez osvetlenia – CALVADOS 63,33 € 76,00 €

99117 DREJA PLUS 65 L/P galérka vr. hal. osv. – CALVADOS 171,67 € 206,00 €

DREJA PLUS 65 – slivka 90008 DREJA PLUS 65 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 65 – SLIVKA 249,17 € 299,00 €

76217 DREJA PLUS 65 zrkadlo bez osvetlenia – SLIVKA 63,33 € 76,00 €

99100 DREJA PLUS 65 L/P galérka vr. hal. osv. – SLIVKA 171,67 € 206,00 €

DREJA PLUS 65 – wenge 90060 DREJA PLUS 65 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 65 – WENGE 249,17 € 299,00 €

56219 DREJA PLUS 65 zrkadlo bez osvetlenia – WENGE 63,33 € 76,00 €

99162 DREJA PLUS 65 L/P galérka vr. hal. osv. – WENGE 171,67 € 206,00 €

DREJA PLUS 75 – breza 90152 DREJA PLUS 75 sp. skriňa vr. umývadla Dreja plus 75 – BREZA 262,50 € 315,00 €

36235 DREJA PLUS 75 zrkadlo bez osvetlenia – BREZA 70,00 € 84,00 €

DREJA PLUS 75 – calvados 90114 DREJA PLUS 75 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 75 – CALVADOS 262,50 € 315,00 €

96239 DREJA PLUS 75 zrkadlo bez osvetlenia – CALVADOS 70,00 € 84,00 €

DREJA PLUS 75 – slivka 90107 DREJA PLUS 75 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 75 – SLIVKA 262,50 € 315,00 €

76231 DREJA PLUS 75 zrkadlo bez osvetlenia – SLIVKA 70,00 € 84,00 €

DREJA PLUS 75 – wenge 90169 DREJA PLUS 75 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 75 – WENGE 262,50 € 315,00 €

56233 DREJA PLUS 75 zrkadlo bez osvetlenia – WENGE 70,00 € 84,00 €

DREJA PLUS 85 – breza 90251 DREJA PLUS 85 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 85 – BREZA 287,50 € 345,00 €

36228 DREJA PLUS 85 zrkadlo bez osvetlenia – BREZA 73,33 € 88,00 €

99452 DREJA PLUS 85 galérka vr. hal. osv. – BREZA 211,67 € 254,00 €

DREJA PLUS 85 – calvados 90213 DREJA PLUS 85 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 85 CALVADOS 287,50 € 345,00 €

96222 DREJA PLUS 85 zrkadlo bez osvetlenia – CALVADOS 73,33 € 88,00 €

99414 DREJA PLUS 85 galérka vr. hal. osv. – CALVADOS 211,67 € 254,00 €

DREJA PLUS 85 – slivka 90206 DREJA PLUS 85 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 85 – SLIVKA 287,50 € 345,00 €

76224 DREJA PLUS 85 zrkadlo bez osvetlenia – SLIVKA 73,33 € 88,00 €

99407 DREJA PLUS 85 galérka vr. hal. osv. – SLIVKA 211,67 € 254,00 €

DREJA PLUS 85 – wenge 90268 DREJA PLUS 85 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 85 – WENGE 287,50 € 345,00 €

56226 DREJA PLUS 85 zrkadlo bez osvetlenia – WENGE 73,33 € 88,00 €

99469 DREJA PLUS 85 galérka vr. hal. osv. – WENGE 211,67 € 254,00 €

DREJA PLUS 105 – breza 90459 DREJA PLUS 105 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 105 – BREZA 403,33 € 484,00 €

36266 DREJA PLUS 105 zrkadlo bez osvetlenia – BREZA 82,50 € 99,00 €

DREJA PLUS 105 – calvados 90411 DREJA PLUS 105 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 105 – CALVADOS 403,33 € 484,00 €

96260 DREJA PLUS 105 zrkadlo bez osvetlenia – CALVADOS 82,50 € 99,00 €

DREJA PLUS 105 – slivka 90404 DREJA PLUS 105 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 105 – SLIVKA 403,33 € 484,00 €

76262 DREJA PLUS 105 zrkadlo bez osvetlenia – SLIVKA 82,50 € 99,00 €

DREJA PLUS 105 – wenge 90466 DREJA PLUS 105 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 105 – WENGE 403,33 € 484,00 €

56264 DREJA PLUS105 zrkadlo bez osvetlenia – WENGE 82,50 € 99,00 €

DREJA PLUS SNZ 35 – breza 92255 DREJA PLUS 35 L/P skrinka nízka – BREZA 190,83 € 229,00 €

DREJA PLUS SNZ 35 – calvados 92217 DREJA PLUS 35 L/P skrinka nízka – CALVADOS 190,83 € 229,00 €

DREJA PLUS SNZ 35 – slivka 92200 DREJA PLUS 35 L/P skrinka nízka – SLIVKA 190,83 € 229,00 €

DREJA PLUS SNZ 35 – wenge 92262 DREJA PLUS 35 L/P skrinka nízka – WENGE 190,83 € 229,00 €

DREJA PLUS SNZ 35 K – breza 92354 DREJA PLUS 35 skrinka nízka s košom – BREZA 195,00 € 234,00 €

DREJA PLUS SNZ 35 K – calvados 92316 DREJA PLUS 35 skrinka nízka s košom – CALVADOS 195,00 € 234,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

INN 90 FC - cafe 28889 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

INN 90 FC - dub 28896 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

INN 90 FC - oregon 28902 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

INN 90 FC - orech 28919 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

INN 90 FC - wenge 28933 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 431,67 € 518,00 €

INN 125 2Z FC - breza 28988 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

INN 125 2Z FC - cafe 28940 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

INN 125 2Z FC - dub 28957 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

INN 125 2Z FC - oregon 28964 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

INN 125 2Z FC - orech 28971 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

INN 125 2Z FC - wenge 28995 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 689,17 € 827,00 €

/str. 38 INN S (vysoký lesk)

INN 60 S - biela 23563 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 332,50 € 399,00 €

INN 75 S - biela 23587 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 380,83 € 457,00 €

INN 90 S - biela 23600 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 448,33 € 538,00 €

INN 125 2Z S - biela 23303 A (B,C) INN 125 sp. skriňa, 2 zás. vr. umývadla Norm 125 - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 705,00 € 846,00 €

INN SVZ 35 S - biela 24652 A (B,C) INN 35 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 211,67 € 254,00 €

INN SVZ 50 S - biela 24911 A (B,C) INN 50 skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk - úchytka A (B,C) 287,50 € 345,00 €

/str. 38 INN INDIVIDUAL
INN 60 - individual 23570 A (B,C) INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 390,83 € 469,00 €

INN 75 - individual 23594 A (B,C) INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 435,00 € 522,00 €

INN 90 - individual 23617 A (B,C) INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 502,50 € 603,00 €

INN 125 2Z - individual 24003 A (B,C) INN 125 sp. skriňa vr. umývadla Norm 125 - INDIVIDUAL - úchytka A (B,C) 758,33 € 910,00 €

NOVINKA /str. 40 BIG INN
BIG INN 60 - breza 27516 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - BREZA - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 60 - cafe 27318 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - CAFE - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 60 - dub 27363 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - DUB - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 60 - oregon 27417 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - OREGON - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 60 - orech 27462 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - ORECH - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 60 - wenge 27561 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - WENGE - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 75 - breza 27523 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - BREZA - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 75 - cafe 27325 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - CAFE - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 75 - dub 27370 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - DUB - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 75 - oregon 27424 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - OREGON - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 75 - orech 27479 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - ORECH - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 75 - wenge 27578 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - WENGE - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 90 - breza 27530 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - BREZA - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €

BIG INN 90 - cafe 27332 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - CAFE - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €

BIG INN 90 - dub 27387 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - DUB - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €

BIG INN 90 - oregon 27431 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - OREGON - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €

BIG INN 90 - orech 27486 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - ORECH - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €

BIG INN 90 - wenge 27585 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - WENGE - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €

BIG INN 125 4Z - breza 27554 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - BREZA - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

BIG INN 125 4Z - cafe 27356 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - CAFE - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

BIG INN 125 4Z - dub 27400 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - DUB - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

BIG INN 125 4Z - oregon 27455 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - OREGON - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

BIG INN 125 4Z - orech 27509 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - ORECH - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

BIG INN 125 4Z - wenge 27608 A (B,C) BIG INN 125 sp. skriňa, 4 zás. vr. umývadla Norm 125 - WENGE - úchytka A (B,C) 815,83 € 979,00 €

NOVINKA/str. 40 BIG INN FC (boky vo farbe čelných plôch)

BIG INN 60 FC - breza 27813 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 60 FC - cafe 27615 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 60 FC - dub 27660 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 60 FC - oregon 27714 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 60 FC - orech 27769 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 60 FC - wenge 27868 A (B,C) BIG INN 60 sp. skriňa vr. umývadla Norm 60 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 382,50 € 459,00 €

BIG INN 75 FC - breza 27820 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 75 FC - cafe 27622 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 75 FC - dub 27677 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 75 FC - oregon 27721 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 75 FC - orech 27776 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - ORECH vr. bokov - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 75 FC - wenge 27875 A (B,C) BIG INN 75 sp. skriňa vr. umývadla Norm 75 - WENGE vr. bokov - úchytka A (B,C) 464,17 € 557,00 €

BIG INN 90 FC - breza 27837 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - BREZA vr. bokov - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €

BIG INN 90 FC - cafe 27639 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - CAFE vr. bokov - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €

BIG INN 90 FC - dub 27684 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - DUB vr. bokov - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €

BIG INN 90 FC - oregon 27738 A (B,C) BIG INN 90 sp. skriňa vr. umývadla Norm 90 - OREGON vr. bokov - úchytka A (B,C) 528,33 € 634,00 €
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Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

Q SNZ 35 S - biela 75326 B Q 35 L/P skrinka nízka - BIELA vysoký lesk - úchytka B 153,33 € 184,00 €

Q SVZ 35 S - biela 75302 B Q 35 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk - úchytka B 190,83 € 229,00 €

NOVINKA /str. 48 ŘADA Q zásuvková INDIVIDUAL
Q 600C - individual 20159 Q 600C sp. skriňa vr. umývadla Q 600, zásuvková - INDIVIDUAL 340,83 € 409,00 €

Q 700C - individual 20166 Q 700C sp. skriňa vr. umývadla Q 700, zásuvková - INDIVIDUAL 368,33 € 442,00 €

Q 800C - individual 20173 Q 800C sp. skriňa vr. umývadla Q 800, zásuvková - INDIVIDUAL 396,67 € 476,00 €

/str. 50 WIND S (vysoký lesk)

WIND 65 S - biela 50613 WIND 65 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 65 - BIELA vysoký lesk 232,50 € 279,00 €

59418 WIND 65 zrkadlo bez osvetlenia - BIELA vysoký lesk 82,50 € 99,00 €

WIND 75 S - biela 50620 WIND 75 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 75 - BIELA vysoký lesk 261,67 € 314,00 €

59425 WIND 75 zrkadlo bez osvetlenia - BIELA vysoký lesk 85,83 € 103,00 €

WIND 85 S - biela 50637 WIND 85 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 85 - BIELA vysoký lesk 278,33 € 334,00 €

59432 WIND 85 zrkadlo bez osvetlenia - BIELA vysoký lesk 89,17 € 107,00 €

WIND 105 S - biela 50644 WIND 105 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 105 - BIELA vysoký lesk 349,17 € 419,00 €

59449 WIND 105 zrkadlo bez osvetlenia - BIELA vysoký lesk 95,83 € 115,00 €

WIND 120 S - biela 50651 WIND 120 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 120 - BIELA vysoký lesk 470,83 € 565,00 €

WIND 120 DUO S - biela 50668 WIND 120 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 120 se třemi otvory - BIELA vysoký lesk 470,83 € 565,00 €

NOVINKA /str. 50 WIND INDIVIDUAL
WIND 65 - individual 50675 WIND 65 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 65 - INDIVIDUAL 287,50 € 345,00 €

WIND 75 - individual 50682 WIND 75 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 75 - INDIVIDUAL 315,83 € 379,00 €

WIND 85 - individual 50699 WIND 85 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 85 - INDIVIDUAL 332,50 € 399,00 €

WIND 105 - individual 50705 WIND 105 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 105 - INDIVIDUAL 403,33 € 484,00 €

WIND 120 - individual 50712 WIND 120 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 120 - INDIVIDUAL 525,00 € 630,00 €

WIND 120 DUO - individual 50729 WIND 120 sp. skriňa vr. umývadla Dreja Plus 120 se třemi otvory - INDIVIDUAL 525,00 € 630,00 €

/str. 52 DREJA S (vysoký lesk)

DREJA 55 S - biela 12123 DREJA 55 sp. skriňa vr. umývadla Ujut 55 - BIELA vysoký lesk 172,50 € 207,00 €

16176 DREJA 55 zrkadlo vr. hal. osv. - BIELA vysoký lesk 103,33 € 124,00 €

DREJA 65 S - biela 12284 DREJA 65 sp. skriňa vr. umývadla David 65 - BIELA vysoký lesk 220,00 € 264,00 €

17098 DREJA 65 L galérka s hal. osv. - BIELA vysoký lesk 149,17 € 179,00 €

17104 DREJA 65 P galérka s hal. osv. - BIELA vysoký lesk 149,17 € 179,00 €

DREJA 75 S - biela 12024 DREJA 75 sp. skriňa vr. umývadla Dreja 75 - BIELA vysoký lesk 262,50 € 315,00 €

17036 DREJA 75 L galérka s hal. osv. - BIELA vysoký lesk 169,17 € 203,00 €

17043 DREJA 75 P galérka s hal. osv. - BIELA vysoký lesk 169,17 € 203,00 €

DREJA 86 S - biela 12031 DREJA 86 sp. skriňa vr. umývadla Dreja 85 - BIELA vysoký lesk 281,67 € 338,00 €

17050 DREJA 86 galérka vr. hal. osv. - BIELA vysoký lesk 211,67 € 254,00 €

DREJA 105 S - biela 12048 DREJA 105 sp. skriňa vr. umývadla Dreja 105 - BIELA vysoký lesk 361,67 € 434,00 €

17067 DREJA 105 galérka vr. hal. osv. - BIELA vysoký lesk 230,83 € 277,00 €

DREJA SNZ 35 S - biela 15216 DREJA 35 L skrinka nízka - BIELA vyský lesk 143,33 € 172,00 €

15223 DREJA 35 P skrinka nízka - BIELA vyský lesk 143,33 € 172,00 €

DREJA SVZ 35 S - biela 15100 DREJA 35 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk 219,17 € 263,00 €

DREJA SY 35 S - biela 15018 DREJA 35 L skrinka horná - BIELA vysoký lesk 107,50 € 129,00 €

15025 DREJA 35 P skrinka horná - BIELA vysoký lesk 107,50 € 129,00 €

DREJA SNZ 50 S - biela 15247 DREJA 50 skrinka nízka - BIELA vysoký lesk 175,83 € 211,00 €

DREJA SVZ 50 S - biela 15278 DREJA 50 skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk 297,50 € 357,00 €

DREJA SVZ 50 K S - biela 15285 DREJA 50 skriňa vysoká s košom - BIELA vysoký lesk 324,17 € 389,00 €

DREJA SY 50 S - biela 15261 DREJA 50 skrinka horná - BIELA vysoký lesk 140,83 € 169,00 €

NOVINKA /str. 52 DREJA INDIVIDUAL
DREJA 55 - individual 50736 DREJA 55 sp. skriňa vr. umývadla Ujut 55 - INDIVIDUAL 226,67 € 272,00 €

59340 DREJA 55 zrkadlo vr. hal. osv. - INDIVIDUAL 157,50 € 189,00 €

DREJA 65 - individual 50743 DREJA 65 sp. skriňa vr. umývadla David 65 - INDIVIDUAL 273,33 € 328,00 €

59357 DREJA 65 L galérka s hal. osv. - INDIVIDUAL 204,17 € 245,00 €

59364 DREJA 65 P galérka s hal. osv. - INDIVIDUAL 204,17 € 245,00 €

DREJA 75 - individual 50750 DREJA 75 sp. skriňa vr. umývadla Dreja 75 - INDIVIDUAL 315,83 € 379,00 €

59371 DREJA 75 L galérka s hal. osv. - INDIVIDUAL 223,33 € 268,00 €

59388 DREJA 75 P galérka s hal. osv. - INDIVIDUAL 223,33 € 268,00 €

DREJA 86 - individual 50767 DREJA 86 sp. skriňa vr. umývadla Dreja 85 - INDIVIDUAL 335,83 € 403,00 €

59395 DREJA 86 galérka vr. hal. osv. - INDIVIDUAL 265,00 € 318,00 €

DREJA 105 - individual 50774 DREJA 105 sp. skriňa vr. umývadla Dreja 105 - INDIVIDUAL 415,83 € 499,00 €

59401 DREJA 105 galérka vr. hal. osv. - INDIVIDUAL 284,17 € 341,00 €

DREJA SNZ 35 - individual 54161 DREJA 35 L skrinka nízka - INDIVIDUAL 196,67 € 236,00 €

54178 DREJA 35 P skrinka nízka - INDIVIDUAL 196,67 € 236,00 €

DREJA SVZ 35 - individual 54130 DREJA 35 L/P skriňa vysoká - INDIVIDUAL 273,33 € 328,00 €

DREJA SY 35 - individual 57117 DREJA 35 L skrinka horná - INDIVIDUAL 161,67 € 194,00 €

57124 DREJA 35 P skrinka horná - INDIVIDUAL 161,67 € 194,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

DREJA PLUS SNZ 35 K – slivka 92309 DREJA PLUS 35 skrinka nízka s košom – SLIVKA 195,00 € 234,00 €

DREJA PLUS SNZ 35 K – wenge 92361 DREJA PLUS 35 skrinka nízka s košom – WENGE 195,00 € 234,00 €

DREJA PLUS SVZ 35 – breza 94457 DREJA PLUS 35 L/P skriňa vysoká – BREZA 332,50 € 399,00 €

DREJA PLUS SVZ 35 – calvados 94419 DREJA PLUS 35 L/P skriňa vysoká – CALVADOS 332,50 € 399,00 €

DREJA PLUS SVZ 35 – slivka 94402 DREJA PLUS 35 L/P skriňa vysoká – SLIVKA 332,50 € 399,00 €

DREJA PLUS SVZ 35 – wenge 94464 DREJA PLUS 35 L/P skriňa vysoká – WENGE 332,50 € 399,00 €

DREJA PLUS SVZ 35 K – breza 94556 DREJA PLUS 35 L/P skriňa vysoká s košom – BREZA 349,17 € 419,00 €

DREJA PLUS SVZ 35 K – calvados 94518 DREJA PLUS 35 L/P skriňa vysoká s košom – CALVADOS 349,17 € 419,00 €

DREJA PLUS SVZ 35 K – slivka 94501 DREJA PLUS 35 L/P skriňa vysoká s košom – SLIVKA 349,17 € 419,00 €

DREJA PLUS SVZ 35 K – wenge 94563 DREJA PLUS 35 L/P skriňa vysoká s košom – WENGE 349,17 € 419,00 €

DREJA PLUS SY 35 – breza 97755 DREJA PLUS 35 L/P skrinka horná – BREZA 124,17 € 149,00 €

DREJA PLUS SY 35 – calvados 97717 DREJA PLUS 35 L/P skrinka horná – CALVADOS 124,17 € 149,00 €

DREJA PLUS SY 35 – slivka 97700 DREJA PLUS 35 L/P skrinka horná – SLIVKA 124,17 € 149,00 €

DREJA PLUS SY 35 – wenge 97762 DREJA PLUS 35 L/P skrinka horná – WENGE 124,17 € 149,00 €

/str. 44 DOOR
DOOR 440 - sivý mat 21910 DOOR 440 sp. skriňa vr. umývadla Q 440, dverová – SIVÝ MAT 174,17 € 209,00 €

DOOR 500 - sivý mat 21934 DOOR 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500, dverová - SIVÝ MAT 177,50 € 213,00 €

DOOR 550 - sivý mat 21958 DOOR 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550, dverová - SIVÝ MAT 180,83 € 217,00 €

DOOR 600 - sivý mat 21972 DOOR 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600, dvojdverová - SIVÝ MAT 201,67 € 242,00 €

DOOR SVZ 35 M - sivý mat 24478 DOOR 35 L/P skriňa vysoká Mini - SIVÝ MAT 205,83 € 247,00 €

/str. 44 DOOR S (vysoký lesk)

DOOR 440 S - biela 21903 DOOR 440 sp. skriňa vr. umývadla Q 440, dverová – BIELA vysoký lesk 174,17 € 209,00 €

DOOR 440 S - zelená 22849 DOOR 440 sp. skriňa vr. umývadla Q 440, dverová – ZELENÁ vysoký lesk 174,17 € 209,00 €

DOOR 500 S - biela 21927 DOOR 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500, dverová - BIELA vysoký lesk 177,50 € 213,00 €

DOOR 500 S - zelená 22887 DOOR 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500, dverová - ZELENÁ vysoký lesk 177,50 € 213,00 €

DOOR 550 S - biela 21941 DOOR 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550, dverová - BIELA vysoký lesk 180,83 € 217,00 €

DOOR 550 S - zelená 22924 DOOR 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550. dverová - ZELENÁ vysoký lesk 180,83 € 217,00 €

DOOR 600 S - biela 21965 DOOR 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600. dvojdverová - BIELA vysoký lesk 201,67 € 242,00 €

DOOR 600 S - zelená 22962 DOOR 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600. dvojdverová - ZELENÁ vysoký lesk 201,67 € 242,00 €

DOOR SVZ 35 M S - biela 24461 DOOR 35 L/P skriňa vysoká Mini - BIELA vysoký lesk 205,83 € 247,00 €

DOOR SVZ 35 M S - zelená 24706 DOOR 35 L/P skriňa vysoká Mini - ZELENÁ vysoký lesk 205,83 € 247,00 €

NOVINKA /str. 44 DOOR INDIVIDUAL
DOOR 440 - individual 23969 DOOR 440 sp. skriňa vr. umývadla Q 440, dverová – INDIVIDUAL 228,33 € 274,00 €

DOOR 500 - individual 23976 DOOR 500 sp. skriňa vr. umývadla Mini 500, dverová - INDIVIDUAL 231,67 € 278,00 €

DOOR 550 - individual 23983 DOOR 550 sp. skriňa vr. umývadla Mini 550, dverová - INDIVIDUAL 235,00 € 282,00 €

DOOR 600 - individual 23990 DOOR 600 sp. skriňa vr. umývadla Mini 600. dvojdverová - INDIVIDUAL 255,00 € 306,00 €

DOOR SVZ 35 M - individual 24867 DOOR 35 L/P skriňa vysoká Mini - INDIVIDUAL 260,00 € 312,00 €

/str. 46 ŘADA Q dverová
Q 600D - orech 20470 Q 600D sp. skriňa vr. umývadla Q 600, dverová – ORECH 220,83 € 265,00 €

Q 700D - orech 20487 Q 700D sp. skriňa vr. umývadla Q 700, dverová – ORECH 236,67 € 284,00 €

NOVINKA /str. 46 ŘADA Q dverová FC (boky vo farbe čelných plôch)
Q 600D FC - orech 20579 Q 600D sp. skriňa vr. umývadla Q 600, dverová – ORECH vr. bokov 220,83 € 265,00 €

Q 700D FC - orech 20586 Q 700D sp. skriňa vr. umývadla Q 700, dverová – ORECH vr. bokov vr. bokov 236,67 € 284,00 €

/str. 46 ŘADA Q dverová S (vysoký lesk)

Q 600D S - biela 12734 Q 600D sp. skriňa vr. umývadla Q 600, dverová – BIELA vysoký lesk 224,17 € 269,00 €

Q 700D S - biela 12635 Q 700D sp. skriňa vr. umývadla Q 700, dverová – BIELA vysoký lesk 240,00 € 288,00 €

Q SVZ 35 S - biela 75302 B Q 35 L/P skriňa vysoká - BIELA vysoký lesk - úchytka B 190,83 € 229,00 €

NOVINKA /str. 46 ŘADA Q dverová INDIVIDUAL
Q 600D - individual 20494 Q 600D sp. skriňa vr. umývadla Q 600, dverová – INDIVIDUAL 277,50 € 333,00 €

Q 700D - individual 20500 Q 700D sp. skriňa vr. umývadla Q 700, dverová – INDIVIDUAL 294,17 € 353,00 €

/str. 48 ŘADA Q zásuvková
Q 600C - wenge 20180 Q 600C sp. skriňa vr. umývadla Q 600, zásuvková - WENGE 282,50 € 339,00 €

Q 700C - wenge 20197 Q 700C sp. skriňa vr. umývadla Q 700, zásuvková - WENGE 310,83 € 373,00 €

Q 800C - wenge 20203 Q 800C sp. skriňa vr. umývadla Q 800, zásuvková - WENGE 339,17 € 407,00 €

NOVINKA /str. 48 ŘADA Q zásuvková FC (boky vo farbe čelných plôch)

Q 600C FC - wenge 20210 Q 600C sp. skriňa vr. umývadla Q 600, zásuvková - WENGE vr. bokov 282,50 € 339,00 €

Q 700C FC - wenge 20227 Q 700C sp. skriňa vr. umývadla Q 700, zásuvková - WENGE vr. bokov 310,83 € 373,00 €

Q 800C FC - wenge 20234 Q 800C sp. skriňa vr. umývadla Q 800, zásuvková - WENGE vr. bokov 339,17 € 407,00 €

/str. 48 ŘADA Q zásuvková S (vysoký lesk)

Q 600C S - biela 72721 Q 600C sp. skriňa vr. umývadla Q 600, zásuvková - BIELA vysoký lesk 287,50 € 345,00 €

Q 700C S - biela 72622 Q 700C sp. skriňa vr. umývadla Q 700, zásuvková - BIELA vysoký lesk 314,17 € 377,00 €

Q 800C S - biela 12925 Q 800C sp. skriňa vr. umývadla Q 800, zásuvková - BIELA vysoký lesk 342,50 € 411,00 €
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Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

GRID GA NA ZABUDOVANIE 60 
2D S - biela

49310 GRID 60 2D galérka na zabudovanie s LED vnútorným automat. osv. a zás. (zrkadlo 30/30)  
- BIELA lesk

365,83 € 439,00 €

GRID GA NA ZABUDOVANIE 75 
2D S - biela

49327 GRID 75 2D galérka na zabudovanie s LED vnútorným automat. osv. a zás. (zrkadlo 37,5/37,5) 
- BIELA lesk

394,17 € 473,00 €

GRID GA NA ZABUDOVANIE 90 
2D S - biela

49334 GRID 90 2D galérka na zabudovanie s LED vnútorným automat. osv. a zás. (zrkadlo 45/45) 
- BIELA lesk

445,00 € 534,00 €

GRID GA NA ZABUDOVANIE 120 
2D S - biela

49341 GRID 120 2D galérka na zabudovanie s LED vnútorným automat. osv. a 2 zás. (zrkadlo 60/60) 
- BIELA lesk

509,17 € 611,00 €

GRID GA NA ZABUDOVANIE 120 
3D S - biela

49358 GRID 120 3D galérka na zabudovanie s LED vnútorným automat. osv. a 2 zás. (zrkadlo 40/40/40) 
- BIELA lesk

540,83 € 649,00 €

MAX GA 50 S - biela 69110 MAX 50 L/P galérka s LED osvetlením - BIELA lesk 224,17 € 269,00 €

MAX GA 60 S - biela 69127 MAX 60 L/P galérka s LED osvetlením - BIELA lesk 231,67 € 278,00 €

MAX GA 60 2D S - biela 69158 MAX 60 2D galérka s LED osvetlením (zrkadlo 30/30) - BIELA lesk 267,50 € 321,00 €

MAX GA 70 2D S - biela 69134 MAX 70 2D galérka s LED osvetlením (zrkadlo 40/30) - BIELA lesk 277,50 € 333,00 €

MAX GA 80 2D S - biela 69141 MAX 80 2D galérka s LED osvetlením (zrkadlo 40/40) - BIELA lesk 284,17 € 341,00 €

69233 MAX 80 2D galérka s LED osvetlením (zrkadlo 50/30) - BIELA lesk 284,17 € 341,00 €

PREMIUM GA 60 S - biela 49181 PREMIUM 60 L/P galérka so zásuvkou - BIELA lesk 190,83 € 229,00 €

PREMIUM GA 60 2D S - biela 49198 PREMIUM 60 2D galérka so zásuvkou (zrkadlo 30/30) - BIELA lesk 224,17 € 269,00 €

PREMIUM GA 75 2D S - biela 49204 PREMIUM 75 2D galérka so zásuvkou (zrkadlo 37,5/37,5) - BIELA lesk 236,67 € 284,00 €

PREMIUM GA 90 2D S - biela 49211 PREMIUM 90 2D galérka so zásuvkou (zrkadlo 45/45) - BIELA lesk 255,83 € 307,00 €

PREMIUM GA 120 2D S - biela 49228 PREMIUM 120 2D galérka so zásuvkou (zrkadlo 60/60) - BIELA lesk 300,83 € 361,00 €

PREMIUM GA 120 3D S - biela 49235 PREMIUM 120 3D galérka so zásuvkou (zrkadlo 40/40/40) - BIELA lesk 332,50 € 399,00 €

Q GA 50 S - biela 29008 Q 50 L/P galérka bez osvetlenia - BIELA lesk 82,50 € 99,00 €

Q GA 60 S - biela 29015 Q 60 L/P galérka bez osvetlenia - BIELA lesk 85,83 € 103,00 €

Q GA 70 2D S - biela 29022 Q 70 2D galérka bez osvetlenia (zrkadlo 35/35) - BIELA lesk 104,17 € 125,00 €

Q GA 80 2D S - biela 29039 Q 80 2D galérka bez osvetlenia (zrkadlo 40/40) - BIELA lesk 107,50 € 129,00 €

SANI GA 50 S - biela 29312 SANI 50 L galérka s LED osvetlením - BIELA lesk 168,33 € 202,00 €

29329 SANI 50 P galérka s LED osvetlením - BIELA lesk 168,33 € 202,00 €

SANI GA 60 S - biela 29336 SANI 60 L galérka s LED osvetlením - BIELA lesk 185,00 € 222,00 €

29343 SANI 60 P galérka s LED osvetlením - BIELA lesk 185,00 € 222,00 €

SANI GA 70 2D S - biela 29350 SANI 70 2D galérka s LED osvetlením (zrkadlo 35/35) - BIELA lesk 201,67 € 242,00 €

SANI GA 80 2D S - biela 29367 SANI 80 2D galérka s LED osvetlením (zrkadlo 40/40) - BIELA lesk 218,33 € 262,00 €

NOVINKA /str. 60 GALÉRKY (sivá)

ASTON GA 60 - sivá 79379 ASTON 60 L/P galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou - SIVÁ 332,50 € 399,00 €

ASTON GA 60 2D - sivá 79386 ASTON 60 2D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 30/30) - SIVÁ 365,83 € 439,00 €

ASTON GA 75 2D - sivá 79393 ASTON 75 2D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 37,5/37,5) - SIVÁ 394,17 € 473,00 €

ASTON GA 90 2D - sivá 79409 ASTON 90 2D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 45/45) - SIVÁ 445,00 € 534,00 €

ASTON GA 120 2D - sivá 79416 ASTON 120 2D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 60/60) - SIVÁ 509,17 € 611,00 €

ASTON GA 120 3D - sivá 79423 ASTON 120 3D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 40/40/40) - SIVÁ 540,83 € 649,00 €

PREMIUM GA 60 - sivá 49242 PREMIUM 60 L/P galérka so zásuvkou - SIVÁ 191,67 € 230,00 €

PREMIUM GA 60 2D - sivá 49259 PREMIUM 60 2D galérka so zásuvkou (zrkadlo 30/30) - SIVÁ 224,17 € 269,00 €

PREMIUM GA 75 2D - sivá 49266 PREMIUM 75 2D galérka so zásuvkou (zrkadlo 37,5/37,5) - SIVÁ 236,67 € 284,00 €

PREMIUM GA 90 2D - sivá 49273 PREMIUM 90 2D galérka so zásuvkou (zrkadlo 45/45) - SIVÁ 255,83 € 307,00 €

PREMIUM GA 120 2D - sivá 49280 PREMIUM 120 2D galérka so zásuvkou (zrkadlo 60/60) - SIVÁ 300,83 € 361,00 €

PREMIUM GA 120 3D - sivá 49297 PREMIUM 120 3D galérka so zásuvkou (zrkadlo 40/40/40) - SIVÁ 332,50 € 399,00 €

NOVINKA /str. 62 GALÉRKY INDIVIDUAL
GRID GA NA ZABUDOVANIE 60 
- individual

49365 GRID 60 L/P gal.  na zabudovanie s LED vnútorným automat. osvet. a zásuv. - INDIVIDUAL 390,83 € 469,00 €

GRID GA NA ZABUDOVANIE 60 
2D - individual

49372 GRID 60 2D gal.  na zabudovanie s LED vnútorným automat. osvet. a zásuv. (zrkadlo 30/30) - 
INDIVIDUAL

422,50 € 507,00 €

GRID GA NA ZABUDOVANIE 75 
2D - individual

49389 GRID 75 2D gal.  na zabudovanie s LED vnútorným automat. osvet. a zásuv. (zrkadlo 37,5/37,5) - 
INDIVIDUAL

448,33 € 538,00 €

GRID GA NA ZABUDOVANIE 90 
2D - individual

49396 GRID 90 2D gal.  na zabudovanie s LED vnútorným automat. osvet. a zásuv. (zrkadlo 45/45) - 
INDIVIDUAL

499,17 € 599,00 €

GRID GA NA ZABUDOVANIE 120 
2D - individual

49402 GRID 120 2D gal.  na zabudovanie s LED vnútorným automat. osvet. a 2 zásuv. (zrkadlo 60/60) - 
INDIVIDUAL

564,17 € 677,00 €

GRID GA NA ZABUDOVANIE 120 
3D - individual

49419 GRID 120 3D gal.  na zabudovanie s LED vnútorným automat. osvet. a 2 zásuv. (zrkadlo 40/40/40) 
- INDIVIDUAL

595,83 € 715,00 €

/str. 68 DOPLNKY
DÁVKOVAČ MYDLA 00229 DÁVKOVAČ tekutého mydla zabudovateľný 28,33 € 34,00 €

DREJA-CLEAN 00236 SADA na obnovu povrchu umývadiel - Dreja-Clean 31,67 € 38,00 €

KONZOLA CHRÓM 00175 KONZOLA pod keramické umývadlo Q 700 - CHRÓM 82,50 € 99,00 €

KÔŠ NA BIELIZEŇ 00212 KÔŠ NA BIELIZEŇ - vyberateľný 28,33 € 34,00 €

NOHA CHRÓM 00113 NOHA CHRÓM (10 cm) 6,67 € 8,00 €

NOHA BASIC 00120 NOHA BASIC (10 cm) 3,33 € 4,00 €

NOHA 20 00144 NOHA 20 (20 cm) 8,33 € 10,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 55 00311 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 55 pre série: Q MAX, Q MONO, VISION 16,67 € 20,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 60 00328 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 60 pre série: ASTON 16,67 € 20,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

DREJA SNZ 50 - individual 54185 DREJA 50 skrinka nízka - INDIVIDUAL 230,00 € 276,00 €

DREJA SVZ 50 - individual 54147 DREJA 50 skriňa vysoká - INDIVIDUAL 351,67 € 422,00 €

DREJA SVZ 50 K - individual 54154 DREJA 50 skriňa vysoká s košom - INDIVIDUAL 379,17 € 455,00 €

DREJA SY 50 - individual 57131 DREJA 50 skrinka horná - INDIVIDUAL 194,17 € 233,00 €

/str. 54 HIT
HIT 55 - breza 53126 HIT 55 sp. skriňa vr. umývadla Elegant 55 - BREZA 140,83 € 169,00 €

59333 HIT 55 zrkadlo bez osvetlenia - BREZA 40,83 € 49,00 €

HIT 55 - jelša 53119 HIT 55 sp. skriňa vr. umývadla Elegant 55 - JELŠA 140,83 € 169,00 €

59326 HIT 55 zrkadlo bez osvetlenia - JELŠA 40,83 € 49,00 €

HIT 65 - breza 53102 HIT 65 sp. skriňa vr. umývadla Elegant 65 - BREZA 148,33 € 178,00 €

59319 HIT 65 zrkadlo bez osvetlenia - BREZA 44,17 € 53,00 €

HIT 65 - jelša 53003 HIT 65 sp. skriňa vr. umývadla Elegant 65 - JELŠA 148,33 € 178,00 €

59302 HIT 65 zrkadlo bez osvetlenia - JELŠA 44,17 € 53,00 €

HIT SVZ 35 - breza 55410 HIT 35 L/P skriňa vysoká - BREZA 175,83 € 211,00 €

HIT SVZ 35 - jelša 55403 HIT 35 L/P skriňa vysoká - JELŠA 175,83 € 211,00 €

/str. 56 PLUTO
PLUTO 50 - biela 52310 PLUTO 50 sp. skriňa vr. umývadla Apolo 50 - BIELA lesk 115,83 € 139,00 €

PLUTO 55 - biela 52327 PLUTO 55 sp. skriňa vr. umývadla Apolo 55 - BIELA lesk 120,00 € 144,00 €

PLUTO 60 - biela 52334 PLUTO 60 sp. skriňa vr. umývadla Apolo 60 - BIELA lesk 124,17 € 149,00 €

PLUTO 65 - biela 52341 PLUTO 65 sp. skriňa vr. umývadla Apolo 65 - BIELA lesk 128,33 € 154,00 €

PLUTO ZC 55 - biela 59661 PLUTO 55 zrkadlo bez osvetlenia - BIELA lesk 46,67 € 56,00 €

PLUTO SVZ 35 - biela 54291 PLUTO 35 L/P skriňa vysoká – BIELA lesk 160,00 € 192,00 €

NOVINKA /str. 71 DOPLNKOVÉ SKRINE OT (pre série ASTON, GO, Q MAX, SINGLE, 
Q MONO, SOLO, Q UNO, INN, DOOR, Q DVEROVÉ, Q ZÁSUVKOVÉ, WIND)

OT SY 35 - biela 68878 OT 35 doplnková skriňa otvorená - BIELA lesk 79,17 € 95,00 €

OT SY 35 - breza 68908 OT 35 doplnková skriňa otvorená - BREZA 79,17 € 95,00 €

OT SY 35 - cafe 68847 OT 35 doplnková skriňa otvorená - CAFE 79,17 € 95,00 €

OT SY 35 - dub 68854 OT 35 doplnková skriňa otvorená - DUB 79,17 € 95,00 €

OT SY 35 - oregon 68861 OT 35 doplnková skriňa otvorená - OREGON 79,17 € 95,00 €

OT SY 35 - orech 68885 OT 35 doplnková skriňa otvorená - ORECH 79,17 € 95,00 €

OT SY 35 - paluba 68892 OT 35 doplnková skriňa otvorená - PALUBA 79,17 € 95,00 €

OT SY 35 - wenge 68915 OT 35 doplnková skriňa otvorená - WENGE 79,17 € 95,00 €

OT SY 50 - biela 68953 OT 50 doplnková skriňa otvorená - BIELA lesk 95,83 € 115,00 €

OT SY 50 - breza 68984 OT 50 doplnková skriňa otvorená - BREZA 95,83 € 115,00 €

OT SY 50 - cafe 68922 OT 50 doplnková skriňa otvorená - CAFE 95,83 € 115,00 €

OT SY 50 - dub 68939 OT 50 doplnková skriňa otvorená - DUB 95,83 € 115,00 €

OT SY 50 - oregon 68946 OT 50 doplnková skriňa otvorená - OREGON 95,83 € 115,00 €

OT SY 50 - orech 68960 OT 50 doplnková skriňa otvorená - ORECH 95,83 € 115,00 €

OT SY 50 - paluba 68977 OT 50 doplnková skriňa otvorená - PALUBA 95,83 € 115,00 €

OT SY 50 - wenge 68991 OT 50 doplnková skriňa otvorená - WENGE 95,83 € 115,00 €

NOVINKA /str. 64 ZRKADLÁ
STRIPE ZC 60 29428 STRIPE 60 zrkadlo s LED osvetlením a vypínačom vr. regulátora stmievania 172,50 € 207,00 €

STRIPE ZC 70 29435 STRIPE 70 zrkadlo s LED osvetlením a vypínačom vr. regulátora stmievania 175,83 € 211,00 €

STRIPE ZC 80 29442 STRIPE 80 zrkadlo s LED osvetlením a vypínačom vr. regulátora stmievania 179,17 € 215,00 €

STRIPE ZC 90 29459 STRIPE 90 zrkadlo s LED osvetlením a vypínačom vr. regulátora stmievania 185,00 € 222,00 €

STRIPE ZC 120 29466 STRIPE 120 zrkadlo s LED osvetlením a vypínačom vr. regulátora stmievania 198,33 € 238,00 €

BARDO ZC 50 29381 BARDO 50 zrkadlo 40,83 € 49,00 €

BARDO ZC 60 29398 BARDO 60 zrkadlo 44,17 € 53,00 €

BARDO ZC 70 29404 BARDO 70 zrkadlo 47,50 € 57,00 €

BARDO ZC 80 29411 BARDO 80 zrkadlo 50,83 € 61,00 €

/str. 58 GALÉRKY (lesk)

AIR GA 50 S - biela 69240 AIR 50 L/P galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou - BIELA lesk 246,67 € 296,00 €

AIR GA 60 S - biela 69257 AIR 60 L/P galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou - BIELA lesk 253,33 € 304,00 €

AIR GA 60 2D S - biela 69264 AIR 60 2D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 30/30) - BIELA lesk 294,17 € 353,00 €

AIR GA 70 2D S - biela 69271 AIR 70 2D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 40/30) - BIELA lesk 304,17 € 365,00 €

AIR GA 80 2D S - biela 69295 AIR 80 2D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 40/40) - BIELA lesk 314,17 € 377,00 €

69288 AIR 80 2D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 50/30) - BIELA lesk 314,17 € 377,00 €

ASTON GA 60 S - biela 79317 ASTON 60 L/P galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou - BIELA lesk 332,50 € 399,00 €

ASTON GA 60 2D S - biela 79324 ASTON 60 2D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 30/30) - BIELA lesk 365,83 € 439,00 €

ASTON GA 75 2D S - biela 79331 ASTON 75 2D galérka s LED osvetl., vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 37,5/37,5) - BIELA lesk 394,17 € 473,00 €

ASTON GA 90 2D S - biela 79348 ASTON 90 2D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 45/45) - BIELA lesk 445,00 € 534,00 €

ASTON GA 120 2D S - biela 79355 ASTON 120 2D galérka s LED osvetlením, vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 60/60) - BIELA lesk 509,17 € 611,00 €

ASTON GA 120 3D S - biela 79362 ASTON 120 3D galérka s LED osvetl., vypínačom a zásuvkou (zrkadlo 40/40/40) - BIELA lesk 540,83 € 649,00 €

GRID GA NA ZABUDOVANIE 60 
S - biela

49303 GRID 60 L/P galérka na zabudovanie s LED vnútorným automat. osv. a zás. - BIELA lesk 332,50 € 399,00 €



kúpeľňový 
nábytok

Cenník kúpeľňového nábytku 2016 � platnosť od 1. 12. 2015 www.dreja.sk

Ceny vrátane DPH sú uvedené s aktuálnou sadzbou DPH. 98/99

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

MINI 550 05576 MINI 550 keramické umývadlo - BIELE 89,17 € 107,00 €

MINI 600 05583 MINI 600 keramické umývadlo - BIELE 92,50 € 111,00 €

NORM 60 05941 NORM 60 keramické umývadlo - BIELE 252,50 € 303,00 €

NORM 75 05958 NORM 75 keramické umývadlo - BIELE 285,00 € 342,00 €

NORM 90 05965 NORM 90 keramické umývadlo - BIELE 349,17 € 419,00 €

NORM 125 05972 NORM 125 keramické umývadlo - BIELE 540,83 € 649,00 €

PLANE 90 05996 PLANE 90 umývadlo z liateho mramoru - BIELE 285,00 € 342,00 €

PLANE 120 05989 PLANE 120 umývadlo z liateho mramoru - BIELE 315,83 € 379,00 €

Q 440 05514 Q 440 keramické umývadlo - BIELE 78,33 € 94,00 €

Q 550 05521 Q 550 keramické umývadlo - BIELE 89,17 € 107,00 €

Q 600 05538 Q 600 keramické umývadlo - BIELE 92,50 € 111,00 €

Q 700 05545 Q 700 keramické umývadlo - BIELE 102,50 € 123,00 €

Q 800 05552 Q 800 keramické umývadlo - BIELE 136,67 € 164,00 €

SLIM 60 05415 SLIM 60 keramické umývadlo - BIELE 130,83 € 157,00 €

SLIM 75 05422 SLIM 75 keramické umývadlo - BIELE 155,00 € 186,00 €

SLIM 90 05439 SLIM 90 keramické umývadlo - BIELE 173,33 € 208,00 €

SLIM 120 05446 SLIM 120 keramické umývadlo - BIELE 326,67 € 392,00 €

SLIM 60 05460 SLIM 60 umývadlo z liateho mramoru - BIELE 130,83 € 157,00 €

SLIM 75 05477 SLIM 75 umývadlo z liateho mramoru - BIELE 155,00 € 186,00 €

SLIM 90 05484 SLIM 90 umývadlo z liateho mramoru - BIELE 173,33 € 208,00 €

SLIM 120 05491 SLIM 120 umývadlo z liateho mramoru - BIELE 326,67 € 392,00 €

UJUT 55 05620 UJUT 55 keramické umývadlo - BIELE 54,17 € 65,00 €

/str. 66 KERAMICKÉ UMÝVADLA NA DOSKU
GAMMA 56 05712 GAMMA 56 keramické umývadlo na dosku - BIELE 89,17 € 107,00 €

KUBE 60 05910 KUBE 60 keramické umývadlo na dosku - BIELE 189,17 € 227,00 €

/str. 69 ÚPRAVA UMÝVADIEL
DREJA-CLEAN úprava 00250 Príplatok za povrchovú úpravu keramických umývadiel - Dreja-Clean 31,67 € 38,00 €

ÚPRAVA UMÝVADLA - vŕtanie 00168 Úprava umývadla - vŕtanie pre dávkovač mydla 14,17 € 17,00 €

Značenie v katalógu Obj. číslo Úchytka Úplné označenie výrobku MOC EUR bez DPH MOC EUR s DPH

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 60 00519 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 60 pre série: COLOR, INN, BIG INN 16,67 € 20,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 60 00458 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 60 pre série: Q MAX, Q MONO, VISION 16,67 € 20,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 65 00489 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 65 pre série: WIND 16,67 € 20,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 70 00335 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 70 pre série: Q MAX, Q MONO, VISION 17,50 € 21,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 75 00342 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 75 pre série: ASTON 17,50 € 21,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 75 00526 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 75 pre série: COLOR, INN, BIG INN 17,50 € 21,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 75 00496 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 75 pre série: WIND 17,50 € 21,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 80 00359 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 80 pre série: Q MAX, Q MONO, VISION 17,50 € 21,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 85 00397 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 85 pre série: WIND 17,50 € 21,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 90 00366 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 90 pre série: ASTON 17,50 € 21,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 90 00533 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 90 pre série: COLOR, INN, BIG INN, VITTA 17,50 € 21,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 105 00502 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 105 pre série: WIND 17,50 € 21,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 120 00373 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 120 pre série: ASTON 17,50 € 21,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 125 00540 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 125 pre série: COLOR, VITTA 17,50 € 21,00 €

ORGANIZÉR ZÁSUVKY 125 2Z 00557 ORGANIZÉR ZÁSUVIEK 125 pre série: COLOR 2 zás., INN 2 zás., BIG INN 4 zás.(sada do 2 zás) 35,00 € 42,00 €

ZAKLADAČ VRECKOVKY 00267 ZAKLADAČ / ZÁSOBNÍK na papierové vreckovky 17,50 € 21,00 €

ZAKLADAČ ŠKATUĽKA 00274 ZAKLADAČ / ŠKATUĽKA 12,50 € 15,00 €

ZAKLADAČ STANDARD 00281 ZAKLADAČ STANDARD 40,83 € 49,00 €

ZAKLADAČ STANDARD ENZO 65 00649 ZAKLADAČ pre spodnú zásuvku modelu ENZO 65 39,17 € 47,00 €

ZAKLADAČ STANDARD ENZO 80 00656 ZAKLADAČ pre spodnú zásuvku modelu ENZO 80 40,00 € 48,00 €

ZAKLADAČ STANDARD ENZO 100 00663 ZAKLADAČ pre spodnú zásuvku modelu ENZO 100 40,83 € 49,00 €

ZAKLADAČ STANDARD ENZO 120 00670 ZAKLADAČ pre spodnú zásuvku modelu ENZO 120 40,83 € 49,00 €

ZAKLADAČ STANDARD TOWER 
spodný

00687 ZAKLADAČ pre spodnú zásuvku modelu TOWER 40,83 € 49,00 €

ZAKLADAČ TOWER horný 00694 ZAKLADAČ + ZÁSOBNÍK na papierové vreckovky pre sériu TOWER pre hornú zásuvku 40,83 € 49,00 €

PROTIŠMYKOVÁ PODLOŽKA 550 00564 protišmyková podložka do zásuviek - sada 2 ks, pre model Q MAX 550 31,67 € 38,00 €

PROTIŠMYKOVÁ PODLOŽKA 600 00571 protišmyková podložka do zásuviek - sada 2 ks, pre model Q MAX 600 31,67 € 38,00 €

PROTIŠMYKOVÁ PODLOŽKA 700 00588 protišmyková podložka do zásuviek - sada 2 ks, pre model Q MAX 700 31,67 € 38,00 €

PROTIŠMYKOVÁ PODLOŽKA 800 00595 protišmyková podložka do zásuviek - sada 2 ks, pre model Q MAX 800 31,67 € 38,00 €

PROTIŠMYKOVÁ PODLOŽKA 60 00601 protišmyková podložka do zásuviek - sada 2 ks, pre model BIG INN 60 31,67 € 38,00 €

PROTIŠMYKOVÁ PODLOŽKA 75 00618 protišmyková podložka do zásuviek - sada 2 ks, pre model BIG INN 75 31,67 € 38,00 €

PROTIŠMYKOVÁ PODLOŽKA 90 00625 protišmyková podložka do zásuviek - sada 2 ks, pre model BIG INN 90 31,67 € 38,00 €

PROTIŠMYKOVÁ PODLOŽKA 125 00632 protišmyková podložka do zásuviek - sada 4 ks, pre model BIG INN 125 54,17 € 65,00 €

OSVETLENIE CIRCLE 00045 OSVETLENIE CIRCLE, LED 10W 63,33 € 76,00 €

OSVETLENIE FIDO 600 00083 OSVETLENIE FIDO, LED 600 mm CHRÓM, 11W 63,33 € 76,00 €

OSVETLENIE FIDO 740 00090 OSVETLENIE FIDO, LED 740 mm CHRÓM, 12W 73,33 € 88,00 €

OSVETLENIE LUXOR 00038 OSVETLENIE LUXOR, LED 6W 63,33 € 76,00 €

OSVETLENIE RENO 00021 OSVETLENIE RENO, LED 4W 35,00 € 42,00 €

OSVETLENIE TAPI ALU 00069 NÁSTENNÉ OSVETLENIE TAPI, LED, alu, 13,6W 89,17 € 107,00 €

OSVETLENIE TAPI CHRÓM 00076 NÁSTENNÉ OSVETLENIE TAPI, LED, CHRÓM, 13,6W 111,67 € 134,00 €

OSVETLENIE TONY 00014 OSVETLENIE TONY, LED 7,2W 54,17 € 65,00 €

SIFÓN NÁBYTKOVÝ 00410 SIFÓN NÁBYTKOVÝ - PLAST 6,67 € 8,00 €

SIFÓN GUĽATÝ - CHRÓM 00427 SIFÓN GUĽATÝ - CHRÓM 31,67 € 38,00 €

SIFÓN HRANATÝ - CHRÓM 00434 SIFÓN HRANATÝ - CHRÓM 31,67 € 38,00 €

PRÍDAVNÁ ÚCHYTKA GA 00182 PRÍDAVNÁ ÚCHYTKA ku galérkám PREMIUM, ASTON, MAX, AIR, ENZO 4,17 € 5,00 €

/str. 66 UMÝVADLA
APOLO 50 05125 APOLO 50 keramické umývadlo - BIELE 47,50 € 57,00 €

APOLO 55 05132 APOLO 55 keramické umývadlo - BIELE 50,83 € 61,00 €

APOLO 60 05149 APOLO 60 keramické umývadlo - BIELE 54,17 € 65,00 €

APOLO 65 05156 APOLO 65 keramické umývadlo - BIELE 56,67 € 68,00 €

DAVID 65 05217 DAVID 65 keramické umývadlo - BIELE 68,33 € 82,00 €

DREJA 75 05224 DREJA 75 keramické umývadlo - BIELE 94,17 € 113,00 €

DREJA 85 05231 DREJA 85 keramické umývadlo - BIELE 105,83 € 127,00 €

DREJA 105 05248 DREJA 105 keramické umývadlo - BIELE 120,00 € 144,00 €

DREJA PLUS 65 05316 DREJA PLUS 65 keramické umývadlo - BIELE 89,17 € 107,00 €

DREJA PLUS 75 05323 DREJA PLUS 75 keramické umývadlo - BIELE 99,17 € 119,00 €

DREJA PLUS 85 05330 DREJA PLUS 85 keramické umývadlo - BIELE 105,83 € 127,00 €

DREJA PLUS 105 05347 DREJA PLUS 105 keramické umývadlo - BIELE 120,00 € 144,00 €

DREJA PLUS 120 05354 DREJA PLUS 120 keramické umývadlo - BIELE 199,17 € 239,00 €

DREJA PLUS 120 DUO 05361 DREJA PLUS 120 DUO keramické umývadlo s tromi otvormi - BIELE 199,17 € 239,00 €

DURASTYLE 65 05842 DURASTYLE 65 keramické umývadlo - BIELE 290,83 € 349,00 €

DURASTYLE 80 05859 DURASTYLE 80 keramické umývadlo - BIELE 371,67 € 446,00 €

DURASTYLE 100 05866 DURASTYLE 100 keramické umývadlo - BIELE 533,33 € 640,00 €

DURASTYLE 120 05873 DURASTYLE 120 keramické umývadlo - BIELE 648,33 € 778,00 €

ELEGANT 55 05644 ELEGANT 55 keramické umývadlo - BIELE 65,83 € 79,00 €

ELEGANT 65 05613 ELEGANT 65 keramické umývadlo - BIELE 68,33 € 82,00 €

MINI 500 05569 MINI 500 keramické umývadlo - BIELE 78,33 € 94,00 €
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vŕtanie otvoru pre akékoľvek keramické 
umývadlo (napr. Dreja Plus 120 DUO)



STORM
produktová časť  
a viac informácií 
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TOWER
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na str. 20
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Robíme  
svoju prácu 
s láskou

Materiál
máme vždy 
na sklade
 
Materiál máme k dipozícii 
pomocou automatického 
skladovania plošného 
materiálu. Vďaka tomu 
vyrábame rýchlejšie 
a výrazne tým skracujeme 
dodacie lehoty nábytku.

Materiál 
opracujeme 
v najvyššej 
kvalite
 
formátovacie centrum
olepovacie centrum
frézovacie centrum
centrum automatickej
vŕtačky a narážačky kolíkov

Upravíme 
všetky  
povrchy
 
Vlastníme najmodernejší 
lakovací automat v Európe.

Lakujeme vo vysokom 
lesku i hlbokom mate 
vo všetkých odtieňoch 
RAL/NCS. Alebo vám 
namiešame vlastnú farbu.

všetko 
zmontujeme 
a pošleme 
k vám
 
Nábytok je dodávaný vcelku 
- Zmontovaný, žiadne konfir-
máty ani polotovary. Expedí-
cia spoľahlivým prepravcom 
a váš nábytok na mieru je 
na ceste k vám domov.

1

2

3

4
sklad materiálu

frézovacie centrum

lakovací automat

montážna linka

4 kroky
k nábytku
na mieru

Aká je vaša vysnívaná 
kúpeľňa?
Predajca so zákazníkom dohodne 

podobu nábytku na mieru a doplní 

pokiaľ možno nákres alebo ho 

len slovne v niekoľkých vetách 

popíše a odošle do Dřevojas 

prostredníctvom mailovej adresy  

atypy@dreja.sk na nacenenie. 

Alebo nám pošlite dopyt na uvedený 

e-mail sami 

Ponuka zadarmo  
do 48 hodín
Starostlivo posúdime vyrobiteľnosť 

výrobku, navrhneme zmeny, ktoré 

budú viesť k vyššej dokonalosti 

alebo lepšej úžitkovej hodnote 

výrobku. Následne zašleme cenovú 

ponuku vám alebo predajcovi - 

najneskôr do 48 hodín od prevzatia 

požiadavky na nacenenie.

Návrh nášho 
dizajnerského tímu
Ak danú kalkuláciu odsúhlasíte, 

je vám na e-mail pri objednávke 

doručený grafický návrh riešenia 

a prípadne i 3D vizualizácia. 

Grafický návrh vrátane vizualizácie 

je v prípade realizácie vašej 

zákazky u nás zadarmo.

Výroba 4 týždne
Dodacou lehotou sa rozumie 

termín od zaplatenia zálohy 

po termín dokončenia kúpeľňového 

nábytku, ktorý je presne viazaný 

v zmluve. V štandardných prípadoch 

4 týždne od zaplatenia zálohy. 

V ostatných prípadoch podľa dohody 

so zákazníkom. Vždy vám vyjdeme 

v ústrety!

1 2 3 4

Český kúpeľňový nábytok na mieru
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DŘEVOJAS, výrobné družstvo
Pražská 2060/50, Svitavy 568 02 | Česká republika

TEL.: +420 461 653 931

EMAIL: info@dreja.sk

PREDAJŇA DREVOJAS/DREJA
T. G. Masaryka 46/22 | Svitavy 568 02

MOBIL: +420 739 057 850 | EMAIL: prodejna@drevojas.cz

OBCHODNÝ ZÁSTUPCA 
SLOVENSKO - JUH
MARTIN LEJSEK

TEL.: +420 603 847 256 

EMAIL: lejsek@dreja.sk

OBCHODNÝ ZÁSTUPCA  
SLOVENSKO - SEVER
ZDENĚK KOTOUČ 

TEL.: +420 603 846 858 

EMAIL: kotouc@dreja.sk

OBCHODNÉ ODDELENIE:
MOBIL: �+420 739 057 850

EMAIL: obchod@dreja.sk

Sledujte naše videá
youtube.com/drevojas

Staňte sa našimi fanúšikmi
facebook.com/drevojas

Fotka viac ako tisíc slov
instagram.com/drevojas

Nechajte sa nami inšpirovať
pinterest.com/drevojas


